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Befolkningens politiske deltagelse og holdninger, 1979
DDA-678

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 STUDIENUMMER I DDA
V2 SEKVENSNUMMER
V3 BOET ANTAL ÅR I KOMMUNEN
V4 P.T. I ERHVERV?
V5 ARBEJDSLØS SIDSTE 2 ÅR?
V6 ANSATTE PÅ IP'S VIRKSH.
V7 HAR IP UNDERORDNEDE?
V8 IP'S ANTAL UNDERORDNEDE
V9 IP'S EGEN STILLING
V10 IP'S EGET ERHVERV
V11 IP TJENESTEMAND?
V12 ÆGTESKABELIG STILLING
V13 ÆGTEFÆLLE I ERHVERV?
V14 ÆGTEFÆLLE ARBEJDSLØS
V15 ANSATTE PÅ ÆF'S VIRKSH.
V16 HAR ÆF UNDERORDNEDE?
V17 ÆF'S ANTAL UNDERORDNEDE
V18 ÆF'S STILLING
V19 ÆF'S ERHVERV
V20 ÆF TJENESTEMAND?
V21 IP MEDL. AF A-KASSE
V22 IP MEDL. AF FAGFORENING
V23 1: HVORFOR IKKE FF-MEDL.
V24 2: HVORFOR IKKE FF-MEDL.
V25 3: HVORFOR IKKE FF-MEDL.
V26 NAVN PÅ IP'S FAGFORENING
V27 FAGFORENING UNDER LO?
V28 1: HVORFOR FF-MEDLEM
V29 2: HVORFOR FF-MEDLEM
V30 3: HVORFOR FF-MEDLEM
V31 4: HVORFOR FF-MEDLEM
V32 5: HVORFOR FF-MEDLEM
V33 MEDL. PGA. UNDERSTØTT.?
V34 HVORDAN LØNFORHANDLING?
V35 OPFATTELSE AF AFTALER
V36 1: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V37 2: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V38 3: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V39 4: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V40 5: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V41 6: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V42 7: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
V43 1: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
V44 2: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
V45 3: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
V46 4: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
V47 5: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
V48 MEDLEM AF ARB.GIVERORG.
V49 MEDLEM AF BRANCHEORG.
V50 1: HVORFOR IKKE EO-MEDL.
V51 2: HVORFOR IKKE EO-MEDL.
V52 1: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
V53 2: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
V54 3: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
V55 4: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
V56 VIGTIGSTE ERHVERVSORG.
V57 1: HVORFOR EO-MEDLEM
V58 2: HVORFOR EO-MEDLEM



V59 3: HVORFOR EO-MEDLEM
V60 4: HVORFOR EO-MEDLEM
V61 5: HVORFOR EO-MEDLEM
V62 1: HAR IP TILLIDSHVERV?
V63 2: HAR IP TILLIDSHVERV?
V64 1: HAR HAFT TILLIDSHV.
V65 2: HAR HAFT TILLIDSHV.
V66 INTERESSE FOR ORG.SPM.?
V67 DISKUTERES ORG.SPM.?
V68 LÆSETID PÅ ORG.PUBLK.?
V69 MØDEDELTAGELSE I ORG.
V70 TID PÅ ORG.ARBEJDE
V71 TAGET ORDET PÅ ORG.MØDE
V72 DELTAGET I ORG.KURSER
V73 DELGERET TIL ORG.MØDER
V74 TÆNKT PÅ UDMELDELSE?
V75 ANTAL MEDLEMSÅR I ORG.
V76 ORG.ARB. BETYDN. FOR IP
V77 MYNDIGH. HENSYN TIL ORG.
V78 LEDELSES HOLDN. T. MYND.
V79 UENIG M. LOKAL LEDELSE
V80 UENIG M. LANDSLEDELSE
V81 LEDELSE VARET. MEDL.INT.
V82 LEDERE ER PAMPERE
V83 LOK.AFD. FOR LIDT INDFL.
V84 OVERENSK.MÆSSIG KONFL.
V85 DELT. OFF.ANS. FAGL.MØDE
V86 OVERENSK.STRID. STREJKE
V87 DELT. I PROTESTSTREJKE
V88 MEDLEM AF ORG. 1
V89 MEDLEM AF ORG. 2
V90 MEDLEM AF ORG. 3
V91 MEDLEM AF ORG. 4
V92 MEDLEM AF ORG. 5
V93 MEDLEM AF ORG. 6
V94 MEDLEM AF ORG. 7
V95 MEDLEM AF ORG. 8
V96 MEDLEM AF ORG. 9
V97 MEDLEM AF ORG. 10
V98 MEDLEM AF ORG. 11
V99 MEDLEM AF ORG. 12
V100 MEDLEM AF ORG. 13
V101 MEDLEM AF ORG. 14
V102 MEDLEM AF ORG. 15
V103 MEDLEM AF ORG. 16
V104 MØDEDELTAGER I ORG. 1
V105 MØDEDELTAGER I ORG. 2
V106 MØDEDELTAGER I ORG. 3
V107 MØDEDELTAGER I ORG. 4
V108 MØDEDELTAGER I ORG. 5
V109 MØDEDELTAGER I ORG. 6
V110 MØDEDELTAGER I ORG. 7
V111 MØDEDELTAGER I ORG. 8
V112 MØDEDELTAGER I ORG. 9
V113 MØDEDELTAGER I ORG. 10
V114 MØDEDELTAGER I ORG. 11
V115 MØDEDELTAGER I ORG. 12
V116 TILLIDSHVERV I ORG. 1
V117 TILLIDSHVERV I ORG. 2
V118 TILLIDSHVERV I ORG. 3
V119 TILLIDSHVERV I ORG. 4
V120 TIDL. MEDLEM AF ORG. 1
V121 TIDL. MEDLEM AF ORG. 2
V122 TIDL. MEDLEM AF ORG. 3
V123 TIDL. MEDLEM AF ORG. 4
V124 TIDL. MEDLEM AF ORG. 5
V125 TIDL. MEDLEM AF ORG. 6
V126 TIDL. MEDLEM AF ORG. 7
V127 TIDL. MEDLEM AF ORG. 8
V128 TIDL. MEDLEM AF ORG. 9
V129 TIDL. MEDLEM AF ORG. 10
V130 TIDL. MEDLEM AF ORG. 11
V131 TIDL. MEDLEM AF ORG. 12
V132 TIDL. MEDLEM AF ORG. 13
V133 TIDL. MEDLEM AF ORG. 14
V134 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 1
V135 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 2
V136 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 3
V137 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 4
V138 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 5



V139 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 6
V140 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 7
V141 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 8
V142 ÆF MEDLEM I ORG. 1
V143 ÆF MEDLEM I ORG. 2
V144 ÆF MEDLEM I ORG. 3
V145 ÆF MEDLEM I ORG. 4
V146 ÆF MEDLEM I ORG. 5
V147 ÆF MEDLEM I ORG. 6
V148 ÆF MEDLEM I ORG. 7
V149 ÆF MEDLEM I ORG. 8
V150 ÆF MEDLEM I ORG. 9
V151 ÆF MEDLEM I ORG. 10
V152 ÆF MEDLEM I ORG. 11
V153 ÆF MEDLEM I ORG. 12
V154 ÆF MEDLEM I ORG. 13
V155 ÆF MEDLEM I ORG. 14
V156 IALT ANTAL MEDLEMSSKABER
V157 MDL. TID TIL ORG.AKTIV.
V158 MDL. TID TIL ORG.ARBEJD.
V159 LÆSER AVIS 1
V160 LÆSER AVIS 2
V161 LÆSER AVIS 3
V162 LÆSER AVIS 4
V163 LÆSER AVIS 5
V164 LÆSER AVIS 6
V165 LÆSER AVIS 7
V166 TID PÅ AVISLÆSNING
V167 EMNER FOR AVISLÆSNINGEN
V168 POL.AKTIV: EF-DEBAT
V169 POL.AKTIV: A-KRAFT DEBAT
V170 POL.AKTIV: NEDLÆG. INST.
V171 POL.AKTIV: ANLÆGSPLANER
V172 POL.AKTIV: LOK. TRIVSEL
V173 POL.AKTIV: MILJØ IØVRIGT
V174 POL.AKTIV: OFF. SERVICE
V175 POL.AKTIV: FORBRUGERSPM.
V176 POL.AKTIV: BOLIGSPM.
V177 POL.AKTIV: UDDANNELSE
V178 POL.AKTIV: UDENRIGSPOL.
V179 AKTIV: FISKER-AKTIONER
V180 AKTIV: SOLDATERAKTIONER
V181 AKTIV: FORSVARSPOLITIK
V182 AKTIV: MOD RENSNINGSANL.
V183 AKTIV: ARB.MARKEDSPROBL.
V184 AKTIV: MOD FRI ABORT
V185 AKTIV: FOR CHRISTIANIA
V186 AKTIV: ANDRE AKTIONER
V187 SKREV UNDER
V188 GAV KONTANT BIDRAG
V189 INDSAMLEDE UNDERSKRIFTER
V190 INDSAMLEDE PENGE
V191 DELTOG I PROTESMØDER
V192 DELTOG I DEMONSTRATIONER
V193 HOLDT FOREDRAG
V194 HVERVEDE MEDLEMMER
V195 UDDELTE LØBESEDLER
V196 HOLDT PLANCHEUDSTILLING
V197 SKREV INDLÆG I AVISEN
V198 AKTIV IGANGSÆTTER
V199 OPSATTE PLAKATER
V200 ÅR SIDEN SIDST AKTIV
V201 UDENOMSPARLAMENT. FORDEL
V202 INDFLYDELSE PÅ POLITIKER
V203 SKAL AKTIONER BEGRÆNSES
V204 INTERESSERET I POLITIK?
V205 INTERESSE: KOMMUNALPOL.
V206 INTERESSE: INDENRIGSPOL.
V207 INTERESSE: EF-POLITIK
V208 INTERESSE: UDENRIGSPOL.
V209 INTERESSE: MILJØSPM.
V210 INTERESSE: FORBRUGERSPM.
V211 INTERESSE: U-LANDSSPM.
V212 INTERESSE: SKATTEPOLITIK
V213 INTERESSE: BOLIGPOLITIK
V214 INTERESSE: SOCIALPOLITIK
V215 INTERESSE: SUNDHEDSSPM.
V216 INTERESSE: KVINDESPM.
V217 INTERESSE: FORSVARSSPM.
V218 INTERESSE: UDDAN.POL.



V219 INTERESSE: KULTURPOLITIK
V220 INTERESSE: KIRKEPOLITIK
V221 INTERESSE: LANDBRUGSPOL.
V222 INTERESSE: FISKERIPOL.
V223 INTERESSE: ERHVERVSPOL.
V224 INTERESSE: ARB.MARKED
V225 INTERESSE: ØKONOMI.POL.
V226 INTERESSE: RETSFORHOLD
V227 INTERESSE: TRAFIKPOLITIK
V228 INTERESSE: ENERGIPOLITIK
V229 DISKUTERER IP SAMF.SPM.
V230 PARTIVALG VED FV 1977
V231 PARTIVALG VED FV 1975
V232 PARTI V. VALG I MORGEN
V233 ANDEN PARTISYMPATI 1
V234 ANDEN PARTISYMPATI 2
V235 ANDEN PARTISYMPATI 3
V236 ANDEN PARTISYMPATI 4
V237 DELT. I POLITISK MØDE
V238 PARTIMEDLEMSSKAB
V239 GRUND: STØTTE PARTIET
V240 GRUND: PÅVIRKE UDVIKLING
V241 GRUND: PGA. ORG.MEDL.SK.
V242 ANDRE GRUNDE 1
V243 ANDRE GRUNDE 2
V244 DELT. I PARTIMØDER
V245 MDL. TID PÅ PARTIAKTIV.
V246 TILLIDSHVERV I PARTI
V247 TIDL. TILLIDSHV. I PARTI
V248 HVILKE TILLIDSHVERV 1
V249 HVILKE TILLIDSHVERV 2
V250 HVILKE TILLIDSHVERV 3
V251 TIDL. MEDLEM AF PARTI
V252 HVOR LÆNGE SIDEN MEDLEM
V253 TIDL. AKT.NIVEAU I PARTI
V254 TIDL. PARTIMEDLEMSSKAB 1
V255 TIDL. PARTIMEDLEMSSKAB 2
V256 GRUND TIL UDMELDELSE 1
V257 GRUND TIL UDMELDELSE 2
V258 TÆNKE SIG PARTIMEDL.SKAB
V259 PARTIVALG VED KV 1978
V260 AKTIV VED LOKALPLANLÆGN.
V261 DELT. I KOMM. INF. MØDER
V262 EMNE FOR INF.MØDER 1
V263 EMNE FOR INF.MØDER 2
V264 EMNE FOR INF.MØDER 3
V265 EMNE FOR INF.MØDER 4
V266 VURDERING: KOMM.BESLUTN.
V267 VURD.: FOLKETINGBESLUTN.
V268 VURDERING: EF-BESLUTNING
V269 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 1
V270 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 2
V271 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 3
V272 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 4
V273 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 5
V274 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 1
V275 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 2
V276 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 3
V277 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 4
V278 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 5
V279 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 6
V280 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 7
V281 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 8
V282 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 9
V283 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 10
V284 HENV. TIL OFF. MYNDIGHED
V285 SAG 1 FOR HENVENDELSE
V286 SAG 2 FOR HENVENDELSE
V287 SAG 3 FOR HENVENDELSE
V288 SAG 4 FOR HENVENDELSE
V289 SAG 5 FOR HENVENDELSE
V290 SAG 6 FOR HENVENDELSE
V291 SAG 7 FOR HENVENDELSE
V292 VIGTIGSTE SAG FOR HENV.
V293 MODTAGENDE MYNDIGHED 1
V294 MODTAGENDE MYNDIGHED 2
V295 MODTAGENDE MYNDIGHED 3
V296 MODTAGENDE MYNDIGHED 4
V297 MODTAGENDE MYNDIGHED 5
V298 HENVENDELSENS FORM 1



V299 HENVENDELSENS FORM 2
V300 HENVENDELSENS FORM 3
V301 TILFREDS: SAGENS UDFALD
V302 TILFREDS: SAGSBEHANDLING
V303 KLAGE 1: SAGSBEHANDLING
V304 KLAGE 2: SAGSBEHANDLING
V305 KLAGE 3: SAGSBEHANDLING
V306 KLAGE 4: SAGSBEHANDLING
V307 HENV. I EGENSKAB AF 1
V308 HENV. I EGENSKAB AF 2
V309 HENV. I EGENSKAB AF 3
V310 HENV. I EGENSKAB AF 4
V311 HENV. TIL HVEM 1
V312 HENV. TIL HVEM 2
V313 HENV. TIL HVEM 3
V314 HENV. TIL HVEM 4
V315 HENV. TIL MF/MINISTER 1
V316 HENV. TIL MF/MINISTER 2
V317 HENV. T. KOMM.BEST.MEDL.
V318 SKREVET LÆSERBREV
V319 INDKOMSTFORSKELLE
V320 U-LANDSHJÆLP
V321 LØNTILBAGEHOLD/OD
V322 INDGREB I TRANSP.STREJKE
V323 OFF. ANSATTES STREJKERET
V324 OFF. ANSATTES VALGBARHED
V325 FLERE FOLKEAFSTEMNINGER
V326 STORKAPITALS INDFLYDELSE
V327 ORG. FOR STOR INDFLYDL.
V328 FARTGRÆNSEOVERSKRIDELSER
V329 SKATTESNYDERI
V330 FISKER/BIOLOG EKSPERTISE
V331 ORG. TILSKUD TIL PARTIER
V332 FAGFORENINGER/PARTIPOL.
V333 STREJKER FORÆLDEDE
V334 POLITIKERBESLUTN. OK
V335 POLITIKERE ER ØDSLE
V336 KOMM.BEST.BESLUTN. OK
V337 KOMM.BESTYRELSER ØDSLE
V338 DOMSTOLE MAGTREDSKABER
V339 DOMSTOLSAFG. POLITISKE
V340 OFF. MYNDIGH. OK
V341 OFF. ANSATTE ER DOVNE
V342 MAGTMISBRUG I DET OFF.
V343 HØJINDKOMST F. LIDT SKAT
V344 FREMMEDARBEJDERES STRAF
V345 PARCELHUSEJERFORDELE
V346 KOLL. TRAFIK/PRIVATBIL.
V347 NATIONALISER NORDSØOLIEN
V348 STOP LAVPRISVAREHUSE
V349 BESKAT JORDGEVINST MERE
V350 DANMARK UD AF EF
V351 DANMARK UD AF NATO
V352 JA TIL ATOMKRAFT
V353 JA TIL REKLAME TV2
V354 POLITIMAGTMISBRUG
V355 KOMPROMIS ORG./REGERING
V356 LOVGIVNING MOD ORG.VILJE
V357 ORG. LAVER ARB.MILJØLOV
V358 FT VEDTAG LO-DA FORSLAG
V359 FT VEDTAG KL'S FORSLAG
V360 FORSVARSUDGIFTER
V361 UDGIFT: SUNDHEDSVÆSEN
V362 UDGIFT: KULTUR
V363 UDGIFT: UDDANNELSE
V364 UDGIFT: FOLKEPENSION
V365 UDGIFT: MILJØPROBLEMER
V366 UDGIFT: POLITIET
V367 UDGIFT: DAGINSTITUTIONER
V368 UDGIFT: MOTORVEJSANLÆG
V369 FT/REGERING MEST INDFL.
V370 FT/EMBEDSM. MEST INDFL.
V371 FT/ORG. MEST INDFL.
V372 FT/VIRKSH. MEST INDFL.
V373 REG/EMBEDSM. MEST INDFL.
V374 REG/ORG. MEST INDFL.
V375 REG/VIRKSH. MEST INDFL.
V376 EMBEDSM/ORG. MEST INDFL.
V377 EMBM/VIRKSH. MEST INDFL.
V378 ORG/VIRKSH. MEST INDFL.



V379 1. STORE ORG. NÆVNT
V380 2. STORE ORG. NÆVNT
V381 3. STORE ORG. NÆVNT
V382 4. STORE ORG. NÆVNT
V383 POLITISK HENSYN: LO
V384 POLITISK HENSYN: DA
V385 POL.HENSYN: LANDBRUGSRÅD
V386 POLITISK HENSYN: KL
V387 POLITISK HENSYN: OOA
V388 POLITISK HENSYN: FTF
V389 POL.HENSYN: LÆGEFORENING
V390 MEST INDFL. PÅ BESLUTN.
V391 NÆSTMEST BESLUTN. INDFL.
V392 TREDJEMEST INDFL.
V393 TEMP: SØMÆNDENES FORBUND
V394 TEMP: IDRÆTSORG.
V395 TEMP: FORBRUGERRÅDET
V396 TEMP: LO
V397 TEMP: DA
V398 TEMP: LANDBRUGSRÅDET
V399 TEMP: INDUSTRIRÅDET
V400 TEMP: KL
V401 TEMP: OOA
V402 TEMP: PENSIONISTORG.
V403 TEMP: FTF
V404 TEMP: DK'S LÆRERFORENING
V405 TEMP: LÆGEFORENINGEN
V406 POLHENSYN: ERHVERVSLIV
V407 POLHENSYN: ARBEJDSGIVERE
V408 POLHENSYN: SELVSTÆNDIGE
V409 POLHENSYN: LANDMÆNDENE
V410 POLHENSYN: ARBEJDERNE
V411 POLHENSYN: OFF. ANSATTE
V412 POLHENSYN: AKADEMIKERE
V413 POLHENSYN: ARBEJDSLØSE
V414 POLHENSYN: STUDERENDE
V415 PRODUCENT VS. FORBRUGER
V416 PRIVAT VS. OFF. ANSATTE
V417 EKSPERT VS. ALM. MENNES.
V418 ARBEJDER VS. ARB.GIVER
V419 ARB.GIVER VS. FUNKTIONÆR
V420 ARBEJDER VS. FUNKTIONÆR
V421 HØJT- VS. LAVTLØNNEDE
V422 KØBENHAVN VS. PROVINSEN
V423 EJERE VS. LEJERE
V424 KOMMUNALT SELVSTYRE
V425 BERUFSVERBOT
V426 SOCIALE REFORMER
V427 MEDARBEJDERDEMOKRATI
V428 ARBEJDSKONFLIKTINDGREB
V429 FARVESTOF I FØDEVARER
V430 POLITIKERES VÆLGERHENSYN
V431 DET FRIE INITIATIV
V432 ORG. FORHANDLER LØN
V433 REG. OG ORG. AFGØR LØN
V434 FT OG REG. AFGØR LØN
V435 FASTSÆT LØN INDIVIDUELT
V436 MF'S PARTIDISCIPLIN
V437 MF'S VÆLGERDISCIPLIN
V438 INDFL: MILJØSPØRGSMÅL
V439 INDFL: FORBRUGERSPM.
V440 INDFL: SKATTEPOLITIK
V441 INDFL: SYGEHUSVÆSEN
V442 INDFL: FORSVARSPOLITIK
V443 INDFL: SKOLEPOLITIK
V444 INDFL: LANDBRUGSPOLITIK
V445 INDFL: ERHVERVSPOLITIK
V446 INDFL: ARB.MARKEDSFORH.
V447 INDFL: RETSFORHOLD
V448 VENSTRE/HØJRE PLACERING
V449 IP'S SKOLEUDDANNELSE
V450 IP'S BOLIGS ART
V451 ANTAL HJEMMEBOENDE BØRN
V452 1. BARNS ALDER
V453 2. BARNS ALDER
V454 3. BARNS ALDER
V455 4. BARNS ALDER
V456 5. BARNS ALDER
V457 6. BARNS ALDER
V458 BØRN I INSTITUTION 1



V459 BØRN I INSTITUTION 2
V460 BØRN I INSTITUTION 3
V461 BØRN I INSTITUTION 4
V462 BØRN I INSTITUTION 5
V463 TRANSPORTTID HJEM-ARB.
V464 IP'S FADERS STILLING
V465 INDTÆGTSGRUPPE
V466 HUSSTANDSBRUTTOINDKOMST
V467 ÆF'S SKOLEUDDANNELSE
V468 IP'S BOLIGTYPE
V469 BOR IP I BY/PÅ LANDET
V470 GEOGRAFISK INDPLACERING
V471 INTERVIEWERNUMMER
V472 ANTAL INTERVIEWERBESØG
V473 INTERVIEWRESULTAT
V474 INTERVIEWVANSKELIGHEDER
V475 INTERVIEWETS VARIGHED
V476 CPR: CIVILSTAND
V477 CPR: ALDER
V478 CPR: KØN
V479 CPR: ERHVERVSSTATUS
V480 CPR: KOMMUNE
V481 VÆGTVARIABEL
V482 KOMMUNEBEFOLKNING 1979

Variabler

V1 STUDIENUMMER I DDA
Double (0 decimaler)

Gyldige 1858
Manglende 0
Minimum 678
Maximum 678
Gennemsnit 678
Median 678
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1858
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1858
Gennemsnit 930
Median 930
Standardafvigelse 537

V3 BOET ANTAL ÅR I KOMMUNEN

Spm. 1: Hvor længe har De boet her i kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 under 1 år

14 14 255 2 1-4 år
14 14 268 3 5-9 år
70 70 1305 4 10 år eller mere

100 100 1858

Svarprocent: 100

V4 P.T. I ERHVERV?
* Filterkontrol: Ingen arbejdsløse (kode 4 og 5) har besvaret spm. 3 (V5) 1* Filterkontrol:
1 respondent, der skulle være gået til
spm. 10 (V12) er substanskodet i mindst en
af de filtrerede variable, når spm. 7 (V9) holdes udenfor filterkontrollen. Tages
V9
med i filterkontrollen brydes filtret af 550 respondenter. Dette sidste skyldes,
at primærundersøger har overført kodeværdierne
6, 7, 8, 9, 10 og 88 direkte fra V4
til V9, skønt respondenter med disse kodeværdier i V4 mht. overholdelse af filtre
burde være
kodet irrelevant i spm. 7 (V9).

Spm. 2: Er De for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? Vi tænker her på hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori



52 52 967 1 ja, heltid
14 14 254 2 ja, deltid
1 1 23 3 midlertidig syg, barsel
1 1 11 4 deltidsarbejdsløs - gå

til spm. 4 (V6)
3 3 53 5 fuldtidsarbejdsløs - gå

til spm. 4 (V6)
3 3 62 6 medhjælpende

ægtefælle - gå til spm.
10 (V12)

10 10 177 7 husmor - gå til spm.
10 (V12)

5 5 91 8 skoleelev, studerende -
gå til spm. 10 (V12)

11 11 209 9 pensionist - gå til spm.
10 (V12)

1 1 10 10 uden beskæftigelse i
øvrigt - gå til spm. 10
(V12)

0 0 1 88 ved ikke - gå til spm.
10 (V12)

100 100 1858
Svarprocent: 100

V5 ARBEJDSLØS SIDSTE 2 ÅR?
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 3: Har De været arbejdsløs indenfor de sidste 2 år?

% MD% Antal Kode Kategori
8 13 156 1 ja

59 87 1088 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

33 613 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 67

V6 ANSATTE PÅ IP'S VIRKSH.
(Hvis svarpersonen er usikker/ved ikke): Det behøver ikke være helt nøjagtigt - prøv
at angive sådan cirka!

Variablen er filtreret af: V4
Filtrerende variable: V4

Spm. 4: Hvor mange ansatte er der i alt ca. på den virksomhed, hvor de arbejder (arbejdede),
foruden ejeren og dennes familie -
altså antal arbejdere og funktionærer tilsammen?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 109 1 ingen
3 4 51 2 1
2 2 32 3 2
2 2 30 4 3
2 3 34 5 4
6 9 113 6 5-9
9 13 175 7 10-19
9 13 173 8 20-49
8 12 155 9 50-99
6 9 112 10 100-199
5 8 98 11 200-499

10 15 191 12 500 og derover
2 2 31 88 ved ikke
0 5 99 Uoplyst

30 549 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 70

V7 HAR IP UNDERORDNEDE?
* Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke har/ikke ved om de har underordnede (kode
2 og 8) har besvaret spm. 6 (V8).

Variablen er filtreret af: V4



Filtrerende variable: V4

Spm. 5: Har (havde) de nogle underordnede, dvs. leder og fordeler de arbejdet for
andre medarbejdere?

% MD% Antal Kode Kategori
19 27 351 1 ja
51 73 949 2 nej - gå til spm. 7 (V9)
0 0 4 8 ved ikke - gå til spm. 7

(V9)
0 5 9 Uoplyst

30 549 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 70

V8 IP'S ANTAL UNDERORDNEDE
Variablen er filtreret af: V4 && V7

Filtrerende variable: V4 V7

Spm. 6: Ca. hvor mange underordnede har (havde) De?

% MD% Antal Kode Kategori
3 17 59 1 1
3 18 62 2 2
2 9 33 3 3
2 10 36 4 4
4 21 74 5 5-9
2 12 42 6 10-19
2 8 29 7 20-49
0 1 3 8 50-99
0 3 9 9 100 eller flere
0 1 2 88 ved ikke
0 2 99 Uoplyst

81 1507 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 19

V9 IP'S EGEN STILLING
(kodet udfra åbent spørgsmål)

Variablen er filtreret af: V4
Filtrerende variable: V4

Spm. 7: Hvad er Deres stilling helt præcist?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 62 6 medhjælpende

ægtefælle
10 10 177 7 husmoder
5 5 91 8 skoleelev, studerende

11 11 209 9 pensionist, på efterløn
1 1 17 10 uden beskæftigelse i

øvrigt, ungdoms-
arbejdsløs,
husassistent m.v.

0 0 1 88 ved ikke
0 0 9 101 landbrugsmedhjælper,

landarbejder
0 0 9 102 skov-, gartneri-,

fiskeriarbejder
4 4 79 103 fabriksarbejder,

specialarbejder
1 1 21 104 jord og beton arbejder,

murerarbejds- mand,
kommunalarbejder

1 1 19 105 lagerarbejder,
havnearbejder

2 2 41 106 chauffør, bud
1 1 13 107 arbejdsmand (uden

nærmere angivelse)
3 3 48 108 rengøringsassistent,

husassistent (dog ikke
i private hjem)



1 1 25 109 hjemmehjælper
1 1 14 110 dagplejemor
1 1 13 111 køkkenpersonale,

smørrebrødsjomfru
0 0 5 112 servitrice, portier o.l.
1 1 11 113 ejendomspersonale

(pedel, varme- mester
og lignende)

0 0 3 114 vægter, kontrollør,
opsynsmand m.v.

0 0 5 115 formand, holdleder
(ufaglært)

2 2 37 116 andre ufaglærte
arbejdere

2 2 34 201 maskinarbejder, smed
o.l.

1 1 22 202 mekaniker
1 1 16 203 andre metalarbejdere,

montør (uden nærmere
angivelse)

3 3 62 204 faglært
bygningsarbejder

0 0 8 205 faglært grafisk
arbejder

0 0 2 206 tjener
0 0 1 207 frisør, barber
0 0 4 208 formand, holdleder

(faglært)
2 2 28 209 andre faglærte

arbejdere
1 1 15 301 sølvsnor i

trafiketaterne
0 0 4 302 sølvsnor i politi,

fængsels- og
toldvæsen

0 0 4 303 guldsnor i
trafiketaterne

0 0 3 304 guldsnor i politi,
fængsels- og
toldvæsen

0 0 2 310 sergent, konstabel
0 0 4 333 fuldmægtig i

bank/forsikringsselskab
1 1 10 334 bogholder, revisor o.l.
0 0 2 335 fagforeningsformand

o.l.
0 0 2 340 socialrådgiver
0 0 7 341 assistent, overassistent

(stat)
1 1 14 342 assistent, overassistent

(kommune)
5 5 94 343 kontorassistent,

sekretær m.v.
1 1 13 344 bankassistent,

forsikringsassistent
0 0 8 345 bogholderi-,

revisorassistent o.l.
0 0 8 346 kontormedhjælper o.l.
0 0 5 351 konsulent,

salgskonsulent i privat
erhverv

0 0 7 352 repræsentant, agent
etc.

2 2 45 353 ekspedient, defektrice,
dekoratør

0 0 1 354 stewardesse, purser,
guide

2 2 38 360 arbejdsleder
0 0 6 381 bygge- og

maskintekniker
0 0 1 382 programmør,



systemanalytiker
0 0 3 383 andre mellemteknikere
1 1 22 390 teknisk tegner,

laborant teknisk
assistent m.v.

0 0 6 391 tasteoperatør,
telefoncentralpersonale

2 2 30 401 sygeplejersker, fysio-
og ergoterapeuter

2 2 36 402 sygehjælper, plejer
m.v.

0 0 4 403 klinikassistent
1 1 12 410 pædagogmedhjælper

m.v.
1 1 12 411 pædagog
2 2 45 412 folkeskolelærer
1 1 15 413 faglærer,

aftenskolelærer m.v.
0 0 2 415 bibliotekar
0 0 2 416 biblioteksassistent
0 0 4 422 musiker m.v.
0 0 0 423 ansatte i private

religiøse organisationer
0 0 2 424 styrmand, skibsfører,

lods
0 0 5 426 sportsfolk, livreddere

m.v.
0 0 4 427 forvalter (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 428 sognerådsformand
0 0 0 429 funktionær (uden

nærmere angivelse)
0 0 2 430 øvrige funktionærer
0 0 2 511 officerer
0 0 6 520 ansat direktør o.l. i

privat erhverv
1 1 21 521 andet ledende

personale (privat og
offentligt)

0 0 4 522 leder af daginstitution,
klub

0 0 3 523 leder af social
institution i øvrigt

0 0 5 530 sekretær/fuldmægtig i
offentlig administration

0 0 0 531 politi- og
dommerfuldmægtige

0 0 3 532 civiløkonom, prokurist,
kontorfuldmægtig
(privat)

0 0 0 536 arkivar
1 1 14 550 overordnet

handelspersonale
0 0 1 561 inspektør i privat

erhverv
1 1 14 570 højere teknikere

(civilingeniør, arkitekt
etc.)

0 0 5 580 teknikumingeniør
0 0 4 600 læge, overlæge,

tandlæge, psykolog
0 0 9 614 gymnasie-, seminarie-,

universitetsadjunkt/
lektor

0 0 1 620 journalist o.l.
0 0 0 621 præst
0 0 0 631 flyveinstruktør
3 3 55 700 gårdejer, landmand

(uden nærmere
angivelse),
gårdbestyrer



0 0 6 701 husmand m.v.
0 0 2 702 fisker
1 1 10 703 selvsændig i øvrige

primære erhverv
0 0 4 710 større selvstændige

(fabrikanter, direktører
etc.)

0 0 7 711 købmand, kioskejer,
fødevareforretning

0 0 9 712 anden detailhandel
(specialforretning)

2 2 39 714 selvstændig
håndværksmester

1 1 11 715 selvstændig
vognmand,
taxavognmand

1 1 18 716 selvstændig i liberale
erhverv

1 1 19 717 andre selvstændige
0 1 999 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V10 IP'S EGET ERHVERV
(kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 10 respondenter, der enten er arbejdsløse
eller privat ansatte har besvaret spm.
9 (V11).

Variablen er filtreret af: V4
Filtrerende variable: V4

Spm. 8: Hvad slags virksomhed arbejder (arbejdede) De på?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 68 10 landbrug
0 0 6 11 skovbrug
1 1 16 12 gartneri, frugtavl
0 0 3 13 pelsdyravl, biavl,

dambrug
0 0 2 14 maskinstation
0 0 3 15 fiskeri
1 1 14 20 grafisk industri
3 4 48 21 nærings- og

nydelsesmiddelindustri
1 1 19 22 tekstil- og

beklædningsindustri
1 2 21 23 træ- og møbelindustri
6 8 105 24 metalindustri,

elektromekanisk
industri

1 1 16 25 kemisk industri
2 2 29 26 anden industri
4 5 69 27 bygningshåndværkere

(murer, tømrer etc.)
2 3 34 28 entreprenørvirksomhed
0 0 6 30 privat kollektiv

persontransport (land)
1 2 27 31 privat lastbiltransport,

spedition
0 0 3 32 taxa
0 0 4 33 luftfart, SAS (uden

nærmere angivelse)
0 1 9 34 søfart, privat
0 0 1 35 havne, privat
0 0 6 36 telefonselskaber
3 4 53 40 engroshandel

eksport/import
1 1 15 41 detailhandel,

supermarked,
lavprisvarehus

1 1 12 42 detailhandel,
købmandsforretning



1 1 11 43 detailhandel, bager,
slagter

0 1 7 44 detailhandel, kiosk,
brødudsalg, fødevarer
o.l.

3 4 52 45 detailhandel i øvrigt,
specialforretninger

1 2 25 46 bank, sparekasse,
pengeomsætning i
øvrigt

0 0 4 47 forsikringsselskab
0 0 1 50 ejendomshandler, -

mægler
0 1 8 51 rådgivende ingeniør-

/arkitektfirma
0 1 7 52 læge-, tandlæge-, og

dyrlægepraksis
0 0 2 53 kiropraktor, fodklinik,

massageklinik m.v.
0 0 3 54 apotek
1 2 22 55 advokat- og

revisionsvirksomhed
0 0 3 56 edb (uden nærmere

angivelse), IBM,
Regnecentralen

0 0 3 57 reklamebureau,
marketing

0 0 6 58 forlag, dags- og
ugepresse

0 0 4 59 litterær og kunstnerisk
virksomhed i øvrigt

0 0 1 60 rejsebureau
1 1 13 61 foreninger,

organisationer
0 0 0 62 kontor (uden nærmere

angivelse)
0 0 4 63 andet liberalt erhverv
2 4 46 70 værksteder,

reparationsvirksomhed
0 0 4 71 barber, frisør,

skønhedsekspert
0 0 4 72 vaskeri, renseri, farveri
1 2 24 73 forlystelser, hotel,

restaurant
0 1 7 74 rengøringsselskab
0 0 6 75 rengørings-, have- o.l.

arbejde i private hjem
0 0 1 76 vagt- og måleselskab
0 0 5 77 private

fjernvarmeværker o.l.
0 0 1 78 privat dagpleje
0 0 5 79 boligselskab, anden

service
0 0 0 80 umuligt at kode,

ulogiske oplysninger
1 1 11 100 offentlig forvaltning:

stat
2 2 31 101 offentlig forvaltning:

kommuner
1 2 24 110 forsvar, retsvæsen,

politi
0 0 5 120 offentlige værker
1 2 24 121 vej- og havnevæsen,

teknisk forvaltning
1 1 17 122 post- og

telegrafvæsenet
1 1 12 123 offentlig transport
0 0 4 124 svømme-/idrætshaller

o.l.
0 0 3 125 offentlig forsynings- og

erhvervsvirksomhed i



øvrigt
6 9 117 130 undervisning,

daginstitutioner m.v.
0 1 9 131 teknisk skole,

handelsskole, fagskole
special- arbejderskole

0 0 2 132 høj- og
landbrugsskoler

0 1 8 133 forskningsinstitutioner
0 1 8 134 biblioteker, museer
0 0 3 135 danmarks radio
0 0 2 136 teater, kulturhus,

byorkester o.l.
0 0 4 137 folkekirken
3 5 65 140 sygehus- og

sundhedsvæsen
(offentlig)

3 5 61 141 sociale institutioner
(plejehjem, forsorg
m.v.)

1 2 25 142 hjemmehjælp
0 5 999 Uoplyst

30 550 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 70

V11 IP TJENESTEMAND?
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V4 && V10

Filtrerende variable: V4 V10

Spm. 9: Er De tjenestemandsansat?

% MD% Antal Kode Kategori
8 39 154 1 ja

13 60 235 2 nej
0 1 4 8 ved ikke
1 19 9 Uoplyst

78 1446 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 21

V12 ÆGTESKABELIG STILLING
* Filterkontrol: 0 ugifte/tidligere gifte respondenter har besvaret spørgsmål i intervallet
spm. 11-18 (V13-V20)

Spm. 9 stilles kun til of

Spm. 10: Hvad er Deres ægteskabelige stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1440 1 gift, faktisk

samlevende
15 15 283 2 ugift (ikke

samlevende) - til spm.
19 (V21)

7 7 135 3 tidligere gift (ikke
samlevende) - til spm.
19 (V21)

100 100 1858
Svarprocent: 100

V13 ÆGTEFÆLLE I ERHVERV?
* Filterkontrol: Ingen respondenter med arbejdsløse ægtefæller (kode 4 og 5) har besvaret
spm. 12 (V14). 1* Filterkontrol: 0
respondenter, der skulle være gået til spm. 19
(V21) er substanskodet i de filtrerede variable, når spm. 16 (V18) holdes udenfor
filterkontrollen. Inddrages spm. 16 (V18) brydes filtret imidlertid af 433 respondenter.
Dette sidste skyldes, at primærundersøger
har overført kodeværdierne 6, 7, 8, 9, og
10 direkte fra V13 til V18, skønt respondenter med disse kodeværdier i V13 mht.
overholdelse
af filtre burde være kodet irrelevant i spm. 16 (V18).

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 11: Er Deres ægtefælle (samlever) erhvervsmæssigt beskæftiget?



% MD% Antal Kode Kategori
42 54 774 1 ja, heltid
11 14 196 2 ja, deltid
1 1 11 3 midlertidig syg,

barsel,værnepligt
0 0 7 4 deltidsarbejdsløs - gå

til spm. 13 (V15)
1 1 19 5 fultidsarbejdsløs - gå til

spm. 13 (V15)
4 5 71 6 medhjælpende

ægtefælle - gå til spm.
19 (V21)

9 12 175 7 husmor - gå til spm.
19 (V21)

1 2 26 8 skoleelev, studerende -
gå til spm. 19 (V21)

8 11 155 9 pensionist - gå til spm.
19 (V21)

0 0 6 10 uden beskæftigelse i
øvrigt - gå til spm. 19
(V21)

0 0 0 88 ved ikke - gå til spm.
19 (V21)

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V14 ÆGTEFÆLLE ARBEJDSLØS
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13

Filtrerende variable: V12 V13

Spm. 12: Har han/hun været arbejdsløs indenfor de sidste 2 år?

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 94 1 ja

48 90 885 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

47 877 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 53

V15 ANSATTE PÅ ÆF'S VIRKSH.
(Hvis svarpersonen er usikker/ved ikke) Det behøver ikke at være helt nøjagtigt -
prøv angive det sådan cirka!

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13

Filtrerende variable: V12 V13

Spm. 13: Hvor mange ansatte er der ca. i alt på den virksomhed, hvor Deres ægtefælle
(samlever) arbejder (arbejdede), foruden
ejeren og dennes familie - altså antal arbejdere
og funktionærer tilsammen?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 91 1 ingen
2 4 42 2 1
2 4 38 3 2
1 2 22 4 3
1 2 24 5 4
5 9 86 6 5-9
6 12 118 7 10-19
8 14 143 8 20-49
5 10 102 9 50-99
4 7 75 10 100-199
4 8 81 11 200-499
6 12 118 12 500 og derover
3 6 65 88 ved ikke
0 2 99 Uoplyst

46 851 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 54



V16 HAR ÆF UNDERORDNEDE?
* Filterkontrol: 0 respondenter med svaret nej/ved ikke (kode 2 og 8) har besvaret
spm. 15 (V17)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13

Filtrerende variable: V12 V13

Spm. 14: Har (havde) Deres ægtefælle (samlever) nogle underordnede, dvs. leder og
fordeler han/hun arbejdet for andre
medarbejdere?

% MD% Antal Kode Kategori
16 30 298 1 ja
38 70 702 2 nej - gå til spm. 16

(V18)
0 1 7 8 ved ikke - gå til spm.

16 (V18)
46 851 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 54

V17 ÆF'S ANTAL UNDERORDNEDE
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V16

Filtrerende variable: V12 V13 V16

Spm. 15: Ca. hvor mange underordnede har (havde) Deres ægtefælle (samlever)?

% MD% Antal Kode Kategori
3 17 51 1 1
2 12 37 2 2
2 11 32 3 3
1 6 19 4 4
3 19 56 5 5-9
2 11 34 6 10-19
2 11 32 7 20-49
1 4 11 8 50-99
1 4 12 9 100 eller flere
1 4 12 88 ved ikke
0 2 99 Uoplyst

84 1560 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 16

V18 ÆF'S STILLING
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13

Filtrerende variable: V12 V13

Spm. 16: Hvad er hans/hendes stilling helt præcist?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 71 6 medhjælpende

ægtefælle
9 12 175 7 husmoder
1 2 26 8 skoleelev, studerende
8 11 155 9 pensionist, på efterløn
0 1 8 10 uden beskæftigelse i

øvrigt, ungdoms-
arbejdsløs,
husassistent m.v.

0 0 6 101 landbrugsmedhjælper,
landarbejder

0 0 4 102 skov-, gartneri-,
fiskeriarbejder

3 4 57 103 fabriksarbejder,
specialarbejder

1 1 13 104 jord- og betonarbejder,
murerarbejds- mand,
kommunalarbejder

1 1 10 105 lagerarbejder,



havnearbejder
1 2 24 106 chauffør, bud
0 1 9 107 arbejdsmand (uden

nærmere angivelse)
2 3 40 108 rengøringsassistent,

husassistent (dog ikke
i private hjem)

1 1 18 109 hjemmehjælper
1 1 15 110 dagplejemor
1 1 13 111 køkkenpersonale,

smørrebrødsjomfru
0 0 2 112 servitrice, portier o.l.
1 1 13 113 ejendomspersonale

(pedel, varmemester
o.l.)

0 0 1 114 vægter, kontrollør,
opsynsmand m.v.

0 0 6 115 formand, holdleder
(ufaglært)

2 3 37 116 andre ufaglærte
arbejdere

1 1 20 201 maskinarbejder, smed
o.l.

1 1 11 202 mekanikere
0 0 6 203 øvrige metalarbejdere,

montør (uden nærmere
angivelse)

2 3 37 204 faglærte
bygningsarbejdere

0 1 8 205 faglærte grafiske
arbejdere

0 0 0 206 tjener
0 0 1 207 frisør
0 0 2 208 formand, holdleder

(faglært)
1 1 18 209 andre faglærte

arbejdere
1 1 15 301 sølvsnor i

trafiketaterne
0 0 3 302 sølvsnor i politi,

fængsels- og
toldvæsen

0 0 3 303 guldsnor i
trafiketaterne

0 0 2 304 guldsnor i politi,
fængsels- og
toldvæsen

0 0 2 310 sergent, konstabel
0 0 1 333 fuldmægtig i bank og

forsikringsselskab
0 0 7 334 bogholder, revisor o.l.
0 0 1 335 fagforeningsformand

o.l.
0 0 2 340 socialrådgiver
0 0 3 341 assistent, overassistent

(stat)
1 1 15 342 assistent, overassistent

(kommune)
3 4 64 343 kontorassistent,

sekretær m.v.
1 1 15 344 bankassistent,

forsikringsassistent
0 0 2 345 bogholderi-,

revisorassistento.l.
0 0 4 346 kontormedhjælper o.l.
0 0 1 351 konsulent,

salgskonsulent (private
erhverv)

1 1 10 352 repræsentant, agent
2 2 28 353 ekspedient, defektrice,

dekoratør



0 0 1 354 stewardesse, purser,
guide

2 2 33 360 arbejdsleder
0 0 3 381 bygge- og

maskintekniker
0 0 2 382 programmør,

systemanalytiker
0 0 0 383 andre mellemteknikere
1 1 21 390 teknisk tegner,

laborant, teknisk
assistent m.v.

0 0 4 391 tasteoperatør,
telefoncentralpersonale

1 1 21 401 sygeplejerske, fysio-
og ergoterapeuter

2 3 40 402 sygehjælper, plejer
m.v.

0 0 5 403 klinikassistent
1 1 11 410 pædagogmedhjælper

m.v.
1 1 13 411 pædagog
2 2 32 412 folkeskolelærer
0 0 7 413 faglærer,

aftenskolelærer m.v.
0 0 2 415 bibliotekar
0 0 1 416 biblioteksassistent
0 0 1 422 musiker m.v.
0 0 0 423 ansatte i private

religiøse organisationer
0 0 2 424 styrmand, skibsfører,

lods o.l.
0 0 2 426 sportsfolk, livreddere

o.l.
0 0 0 427 forvalter (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 428 sognerådsformand
0 0 0 429 funktionær (uden

nærmere angivelse)
0 0 2 430 øvrige funktionærer
0 0 3 511 officerer
0 0 5 520 ansat direktør o.l. i

privat erhverv
2 2 28 521 andet ledende

personale (privat og
offentligt)

0 0 5 522 leder af daginstitution,
klub

0 0 6 523 leder af social
institution i øvrigt

0 0 1 530 sekretær/fuldmægtig i
offentlig administration

0 0 0 531 politi-,
dommerfuldmægtig

0 0 7 532 civiløkonom, prokurist,
kontorfuldmægtig m.v.
(privat)

0 0 0 536 arkivar
1 1 18 550 overordnet

handelspersonale
0 0 2 561 inspektør i private

erhverv
0 0 7 570 højere tekniker

(civilingeniør, arkitekt
etc.)

0 1 9 580 teknikumingeniør
0 0 5 600 læge, overlæge,

tandlæge, psykolog
0 0 5 614 gymnasie-, seminarie-,

universitetsadjunkt/
lektor

0 0 0 620 journalist o.l.



0 0 2 621 præst
0 0 1 631 flyveinstruktør
3 4 58 700 gårdejer, landmand

(uden nærmere
angivelse),
gårdbestyrer

0 0 0 701 husmand m.v.
0 0 2 702 fisker
0 0 5 703 selvstændig i øvrige

primære erhverv
0 0 4 710 større selvstændige

(fabrikant, direktør
etc.)

0 0 5 711 købmand, kioskejer,
fødevareforretning

1 1 10 712 anden detailhandel
(specialforretning)

2 2 33 714 selvstændig
håndvmester

0 0 5 715 selvstændig
vognmand,
taxavognmand

1 1 11 716 selvstændige i liberale
erhverv

1 1 15 717 andre selvstændige
0 1 999 Uoplyst

22 418 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 77

V19 ÆF'S ERHVERV
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13

Filtrerende variable: V12 V13

Spm. 17: Hvad slags virksomhed arbejder (arbejdede) han/hun på?

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 68 10 landbrug
0 0 1 11 skovbrug
0 1 6 12 gartneri, frugtavl
0 0 1 13 pelsdyravl, biavl,

dambrug
0 0 0 14 maskinstation
0 0 3 15 fiskeri
0 1 7 20 grafisk industri
2 4 36 21 nærings- og

nydelsesmiddel industri
1 2 19 22 tekstil- og

beklædindustri
1 2 18 23 træ- og møbelindustri
4 8 81 24 metal- og

elektromekanisk
industri

1 1 11 25 kemisk industri
2 3 28 26 anden industri
3 5 50 27 bygningshåndværkere

(murer, tømrer etc.)
1 3 26 28 entrepenørvirksomhed
0 0 0 30 privat kollektiv

persontransport
1 2 19 31 privat lastbiltransport,

spedition
0 0 1 32 taxa
0 0 5 33 luftfart,SAS (uden

nærmere angivelse)
0 0 5 34 søfart, privat
0 0 0 35 havne, privat
0 0 4 36 telefonselskaber



2 3 33 40 engroshandel,
eksport/import

1 1 10 41 detailhandel:
supermarked,
lavprisvarehuse

0 0 4 42 detailhandel:
købmandsforretning

0 0 4 43 detailhandel: bager,
slagter

0 1 8 44 detailhandel: kiosk,
brødudsalg, fødevarer
o.l.

2 4 37 45 detailhandel i øvrigt:
specialforretninger

1 2 23 46 bank, sparekasse,
pengeomsætning i
øvrigt

0 1 7 47 forsikringsselskab
0 0 2 50 ejendomshandler, -

mægler
1 1 10 51 rådgivende ingeniør-

/arkitektfirma
1 1 12 52 læge-, tandlæge- og

dyrlægepraksis
0 0 1 53 kiropraktor-, fod-,

massageklinik m.v.
0 0 4 54 apotek
0 0 4 55 advokat- og

revisionsvirksomhed
0 0 3 56 edb (uden nærmere

angivelse), IBM,
Regnecentralen (uden
nærmere angivelse)

0 0 1 57 reklamebureau,
marketing

0 0 3 58 forlag, dags- og
ugepresse

0 0 2 59 litteratur og
kunstnerisk
virksomhed i øvrigt

0 0 0 60 rejsebureau
0 0 5 61 foreninger,

organisationer
0 0 0 62 kontor (uden nærmere

angivelse)
0 0 5 63 andet liberalt erhverv
1 2 25 70 værksteder,

reparationsvirksomhed
0 1 8 71 barber, frisør,

skønhedsekspert
0 0 2 72 vaskeri, renseri, farveri
1 2 19 73 forlystelser, hotel,

restaurant
0 0 4 74 rengøringsselskab
0 0 2 75 rengørings-, have o.l.

arbejde i private hjem
0 0 3 76 vagt- og måleselskab
0 1 6 77 private

fjernvarmeværker o.l.
0 0 1 78 privat dagpleje
1 1 10 79 boligselskab, anden

service
0 0 2 80 umulig at kode,

ulogiske oplysninger
0 0 4 100 offentlig forvaltning,

stat
1 2 21 101 offentlig forvaltning,

kommune
1 1 15 110 forsvar, retsvæsen,

politi
0 0 3 120 offentlige værker



1 2 19 121 vej-, havnevæsen,
teknisk forvaltning

1 2 16 122 post- og telegrafvæsen
1 1 15 123 offentlig transport
0 0 4 124 svømme-/idrætshal o.l.
0 0 1 125 offentlig forsynings- og

erhvervsvirksomhed i
øvrigt

6 11 107 130 undervisning,
daginstitutioner m.v.

0 0 4 131 teknisk skole,
handelsskole, fagskole,
special- arbejderskole

0 0 2 132 højskoler og
landbrugsskoler

0 1 6 133 forskningsinstitutioner
0 1 6 134 biblioteker, museer
0 0 1 135 Danmarks Radio
0 0 0 136 teater, kulturhus,

byorkester o.l.
0 0 4 137 folkekirken
3 5 55 140 sygehus- og

sundhedsvæsen
3 6 57 141 sociale institutioner

(plejehjem, forsorg
m.v.)

1 2 16 142 hjemmehjælp
0 2 999 Uoplyst

46 851 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 54

V20 ÆF TJENESTEMAND?
* Filterkontrol: 1 respondent, hvis ægtefælle er arbejdsløs har besvaret spm. 18 (V20)
1* Filterkontrol: 6 respondenter, hvis
ægtefæller er privat ansat, har besvaret spm.
18 (V20)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V19

Filtrerende variable: V12 V13 V19

Spm. 18: Er han/hun tjenestemandsansat?

% MD% Antal Kode Kategori
6 40 118 1 ja
9 58 172 2 nej
0 2 6 8 ved ikke
1 25 9 Uoplyst

83 1537 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 16

V21 IP MEDL. AF A-KASSE
* Filterkontrol: 8 selvstændige (V9 kode 700-717) er substanskodet i mindst en variabel
i intervallet spm. 20-28 incl. (V22-V47),
når spm. 24 (V28-V32) holdes udenfor. 1
Inddrages V28-V32 i filterkontrollen brydes filtret imidlertid af 137 respondenter.
Dette
skyldes, at svarene på spm. 24 (V28-V32) og spm. 34 (V57-V61) af primærundersøger
er kodet i de samme fem variable (jf.
indledningen til denne publikation). V28 er
således identisk med V57, V29 med V58 etc. Derfor kan kun de 8 førstnævnte
filterbrud
anses for at være reelle. 1* Filterkontrol: 2 respondenter, der angiver ikke at være
selverhvervende (kodet 6, 7, 8 eller
9 i V4) er substanskodet i mindst en variabel
i intervallet V22-V87.

Spm. 9 stilles kun til of

Spm. 19: Er De medlem af en arbejdsløshedskasse?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 832 1 ja
55 55 1016 2 nej
0 0 5 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100



V22 IP MEDL. AF FAGFORENING
* Filterkontrol: 0 respondenter, der er medlem af en fagforening har besvaret spm.
21 (V23-V25 incl.) 1* Filterkontrol: 0
respondenter, der ikke ved, om de er medlem
af en fagforening, er substanskodet i variablene fra V23-V87 incl.

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4

Filtrerende variable: V9 V4

Spm. 20: Er De medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
48 79 899 1 ja - gå til spm. 22

(V26)
13 21 233 2 nej
0 0 2 8 ved ikke - gå til spm.

50 (V88)
0 3 9 Uoplyst

39 721 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 61

V23 1: HVORFOR IKKE FF-MEDL.
(Første årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 21: Hvorfor er De ikke medlem af en fagforening? - er der andre grunde? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 14 1 modstander af

organisationer i det
hele taget

1 6 15 2 modstander af
fagforeninger i det hele
taget (herunder 'frihed'
etc.)

0 1 2 3 vil ikke betale for dem,
der ikke vil arbejde

0 1 3 4 vil ikke støtte politisk
parti; politiske grunde
(uden nærmere
angivelse)

0 1 2 5 organisationen
varetager ikke
medlemmers
interesser; elendig;
svag etc.

0 2 5 6 personlige antipatier
(f.eks. mod ledelsen)

0 4 9 7 antipati mod
pågældende
organisation i øvrigt

0 1 2 10 ingen overenskomst
0 0 0 11 organisationen ikke

forhandlingsberettiget
0 0 0 12 organisationen ingen

indflydelse
0 0 1 13 løn- og arbejdsforhold i

orden, interesse
varetages udmærket
uden organisation

0 0 1 14 sikret ved andre
sociale ydelser

1 6 13 15 ingen brug for det,
'fast arbejde', 'sikkert
job' m.v.

1 5 11 16 kun få timer i arbejde,
ikke afhængig af
beskæftigelse

0 4 9 17 for dyrt, kontingent for
højt

1 5 11 18 lærling
1 6 15 19 midlertidig ansættelse,



nyansat, stillingsskift,
for gammel

0 2 4 20 organisationen har
ingen service at tilbyde

1 4 10 21 kan ikke betale sig
(uden nærmere
angivelse)

1 10 24 25 ingen organisation, kan
ikke blive medlem,
arbejdsløs

0 1 2 26 ekskluderet (f.eks.
pga. strejkebryderi)

0 2 4 30 de andre er ikke
medlem, tradition

0 1 3 35 ikke velset i forhold til
arbejdsgiver

0 1 2 36 må ikke for ægtefælle
1 5 11 40 det kræves ikke
0 1 2 41 er ikke blevet opfordret
1 7 16 45 har tænkt på at melde

sig ind, vil melde sig
ind

0 1 2 46 smidt ud på grund af
kontingentrestance

0 1 3 47 sløseri i øvrigt,
'dumhed',
'ligegyldighed' o.l.

0 3 7 50 unødvendigt (uden
nærmere angivelse)

0 1 3 51 aldrig tænkt på
0 2 5 52 ingen grund til

medlemsskab (uden
nærmere angivelse)

0 4 9 53 ikke interesseret (uden
nærmere angivelse)

0 1 2 60 opfatter ikke org., som
fagforening (IS-COI)

0 3 7 88 ved ikke
0 2 4 98 meningsløse svar;

umulige at kode
0 0 0 99 uoplyst

87 1625 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 13

V24 2: HVORFOR IKKE FF-MEDL.
(Anden årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 21: Hvorfor er De ikke medlem af en fagforening? - er der andre grunde? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 1 modstander af

organisationer i det
hele taget

0 2 4 2 modstander af
fagforeninger i det hele
taget (herunder 'frihed'
etc.)

0 0 1 3 vil ikke betale for dem,
der ikke vil arbejde

0 0 0 4 vil ikke støtte politisk
parti; politiske grunde
(uden nærmere
angivelse)

0 0 0 5 organisationen
varetager ikke
medlemmers
interesser; elendig;
svag etc.



0 0 0 6 personlige antipatier
(f.eks. mod ledelsen)

0 1 3 7 antipati mod
pågældende
organisation i øvrigt

0 0 0 10 ingen overenskomst
0 0 0 11 organisationen ikke

forhandlingsberettiget
0 0 0 12 organisationen ingen

indflydelse
0 1 3 13 løn- og arbejdsforhold i

orden, interesse
varetages udmærket
uden organisation

0 0 1 14 sikret ved andre
sociale ydelser

0 0 1 15 ingen brug for det,
'fast arbejde', 'sikkert
job' m.v.

0 2 4 16 kun få timer i arbejde,
ikke afhængig af
beskæftigelse

0 1 2 17 for dyrt, kontingent for
højt

0 0 1 18 lærling
0 1 3 19 midlertidig ansættelse,

nyansat, stillingsskift,
for gammel

0 0 0 20 organisationen har
ingen service at tilbyde

0 1 2 21 kan ikke betale sig
(uden nærmere
angivelse)

0 1 2 25 ingen organisation, kan
ikke blive medlem,
arbejdsløs

0 0 1 26 ekskluderet (f.eks.
pga. strejkebryderi)

0 2 4 30 de andre er ikke
medlem, tradition

0 1 3 35 ikke velset i forhold til
arbejdsgiver

0 0 0 36 må ikke for ægtefælle
0 2 4 40 det kræves ikke
0 0 0 41 er ikke blevet opfordret
0 1 2 45 har tænkt på at melde

sig ind, vil melde sig
ind

0 0 0 46 smidt ud på grund af
kontingentrestance

0 0 1 47 sløseri i øvrigt,
'dumhed',
'ligegyldighed' o.l.

0 1 2 50 unødvendigt (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 51 aldrig tænkt på
0 0 0 52 ingen grund til

medlemsskab (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 53 ikke interesseret (uden
nærmere angivelse)

0 0 1 60 opfatter ikke org., som
fagforening (IS-COI)

0 0 0 88 ved ikke
0 0 1 98 meningsløse svar;

umulige at kode
0 0 0 99 uoplyst

10 79 185 101 irrelevant - kun en
årsag anført

87 1625 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 13



V25 3: HVORFOR IKKE FF-MEDL.
(Tredje årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 2 respondenter, der
ikke er medlem af nogen fagforening er
substanskodet i mindst en variabel i intervallet
V26-V87.

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 23: Hvorfor er De ikke medlem af en fagforening? - er der andre grunde? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 modstander af

organisationer i det
hele taget

0 0 0 2 modstander af
fagforeninger i det hele
taget (herunder 'frihed'
etc.)

0 0 0 3 vil ikke betale for dem,
der ikke vil arbejde

0 0 0 4 vil ikke støtte politisk
parti; politiske grunde
(uden nærmere
angivelse)

0 0 0 5 organisationen
varetager ikke
medlemmers
interesser; elendig;
svag etc.

0 0 0 6 personlige antipatier
(f.eks. mod ledelsen)

0 0 0 7 antipati mod
pågældende
organisation i øvrigt

0 0 0 10 ingen overenskomst
0 0 0 11 organisationen ikke

forhandlingsberettiget
0 0 0 12 organisationen ingen

indflydelse
0 0 0 13 løn- og arbejdsforhold i

orden, interesse
varetages udmærket
uden organisation

0 0 0 14 sikret ved andre
sociale ydelser

0 0 1 15 ingen brug for det,
'fast arbejde', 'sikkert
job' m.v.

0 0 0 16 kun få timer i arbejde,
ikke afhængig af
beskæftigelse

0 0 0 17 for dyrt, kontingent for
højt

0 0 0 18 lærling
0 0 0 19 midlertidig ansættelse,

nyansat, stillingsskift,
for gammel

0 0 0 20 organisationen har
ingen service at tilbyde

0 0 1 21 kan ikke betale sig
(uden nærmere
angivelse)

0 0 0 25 ingen organisation, kan
ikke blive medlem,
arbejdsløs

0 0 0 26 ekskluderet (f.eks.
pga. strejkebryderi)

0 0 0 30 de andre er ikke
medlem, tradition

0 0 1 35 ikke velset i forhold til
arbejdsgiver

0 0 0 36 må ikke for ægtefælle
0 0 1 40 det kræves ikke



0 0 0 41 er ikke blevet opfordret
0 0 0 45 har tænkt på at melde

sig ind, vil melde sig
ind

0 0 0 46 smidt ud på grund af
kontingentrestance

0 0 0 47 sløseri i øvrigt,
'dumhed',
'ligegyldighed' o.l.

0 0 0 50 unødvendigt (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 51 aldrig tænkt på
0 0 0 52 ingen grund til

medlemsskab (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 53 ikke interesseret (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 60 opfatter ikke org., som
fagforening (IS-COI)

0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 98 meningsløse svar;

umulige at kode
0 0 0 99 uoplyst

12 98 228 101 irrelevant - kun en
årsag anført

87 1625 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 13

V26 NAVN PÅ IP'S FAGFORENING
(Kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 1 respondent, der har opgivet hvilken
fagforening han/hun er medlem af, har
besvaret spm. 23 (V27)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 22: Hvilken fagforening er det?

% MD% Antal Kode Kategori
8 16 141 10 SiD, Specialarbejderforbundet

i Danmark
4 7 66 11 Metal, Dansk

Metalarbejderforbund
3 7 63 12 KAF, Kvindeligt Arbejder

Forbund
1 3 24 13 Husligt Arbejderforbund
0 1 5 14 BSRD, Blikkenslager-, Sanitet-

og Rørarbejder- forbundet i
Danmark

1 2 16 15 DEF, Dansk El-Forbund
0 0 4 16 MFD, MalerForbundet i

Danmark
0 1 7 17 Murerforbundet i Danmark
1 3 23 18 Snedker- og Tømrerforbundet

i Danmark
0 1 7 19 Træindustriarbejderforbundet

i Danmark
0 0 1 20 DBKF, Dansk Bogbinder- og

Kartonnagearbejder Forbund
0 0 2 21 DLF, Dansk Litografisk

Forbund
0 0 3 22 DT-F, Dansk Typograf-

Forbund
0 0 0 23 FL, Fotografisk Landsforbund
0 0 4 24 BKMF, Bageri-, Konditori- og

Mølleriarbejdernes Forbund
1 2 14 25 Dansk

Slagteriarbejderforbund
0 0 0 26 Sukkervare- og

Chokoladearbejdernes
Forbund (SCF)



0 0 1 27 Tobaksarbejderforbundet
0 0 4 28 D.M.F., Dansk Mejerist

Forbund
0 0 1 29 MIF, Mælkeri-

Industriarbejdernes Forbund
0 0 3 30 GL, Gastronomisk

Landsforbund
0 1 8 31 Hotel- og

Restaurationspersonalets
Forbund

1 2 16 32 Tjenerforbundet
0 0 1 33 DSRF, Dansk

Sørestaurationsforbund
0 0 2 34 Keramisk Forbund
0 0 0 35 Dansk Tekstil- og

Beklædningsarbejderforbund
0 0 1 36 Dansk Frisørforbund
0 0 0 37 Dansk

Maskinbesætningsforbund
(Søfyrbøderne)

0 0 0 38 DPF, Dansk
Papirindustriarbejderforbund

0 0 0 39 Dansk Skotøjsarbejderforbund
0 0 0 40 Guld- og Sølvarbejdernes

Forbund
0 0 1 41 Sadelmager- og

Tapetsererforbundet
0 0 0 42 Urmager- og Optikerforbundet
2 4 36 51 DKA, Forbundet for Offentlig

Ansatte, Dansk
Kommunalarbejder Forbund

8 16 144 52 HK
0 1 7 53 Dansk Funktionærforbund
0 1 8 54 DPF, Dansk Postforbund
0 1 6 55 DJ, Dansk Jernbaneforbund
0 0 2 56 DLF, Dansk

Lokomotivmandsforbund
0 0 0 57 FO-DSB, Fællesorganisationen

DSB
0 0 2 58 DHF, Dansk Hospitalsforbund
0 1 6 100 FTF uspecificeret
0 0 4 101 Dansk Politiforbund
0 0 0 102 Dansk Kriminalpolitiforening
0 0 0 103 Dansk Fængselforbund
0 0 2 104 Dansk

Toldtjenestemandsforbund
0 0 4 105 Forsvarets civil etat
0 0 0 106 COI uspecificeret
0 0 1 107 Minesterialbetjentforeningen
0 0 0 120 Jernbaneforeningen
0 0 3 121 DPTF, Dansk Post- og

Telegrafforening
0 0 1 122 HFO, Hovedorganisationen for

officerer af B- linien
0 0 0 123 TAT, Foreningen af Tekniske

og Administrative
Tjenestemænd

0 0 3 124 Åndsvageforsorgens
Personaleforbund

0 0 1 125 COII uspecificeret
0 0 1 126 Den Danske Toldetats

Forening
0 0 1 127 Arbejdsformidlingskontorernes

Tjenestemands- forening
1 1 11 140 BUPL, Børne- og

Ungdomspædagogernes
Lands- organisation

0 0 3 141 Danske Socialpædagogers
Landsforbund, DSL

2 4 36 142 Danmarks Lærerforening, DL



1 3 24 143 DSR, Dansk Sygeplejeråd
0 0 1 144 DF, Danske Fysioterapeuter
0 1 9 145 Danske Bankfunktionærers

Landsforening, DBL
0 1 7 146 Danske

Sparekassefunktionærers
Landsforening

0 0 2 147 DFL, Danske
Forsikringsfunktionærers
Landsforbund

0 0 1 148 Danske Apoteksassistenters
Forening

0 0 2 149 Danske Apoteksdefektricers
Forening

0 0 4 150 LaH, Landssammenslutningen
af Hospitalslaboranter

0 0 1 151 F.A.K.E., Foreningen Af
Kommunale Embedsmænd

0 0 3 152 Københavns
Kommunalforening

0 0 2 153 ÅL, Åndsvageforsorgens
Lærerforening

0 0 2 154 DS, Dansk
Socialrådgiverforening

0 0 4 155 Foreningen af Autoriserede
Ergoterapeuter

0 0 2 156 Handelsskolernes
Lærerforening

0 0 4 157 DTL, Dansk Teknisk
Lærerforening

0 0 1 158 FMS, Foreningen af
Medarbejdere ved
Særforsorgen

0 0 1 159 BFL, Børne- og
Fritidspædagogseminariernes
Lærer- forening

0 0 1 160 DPF, Dansk Pilotforening
0 0 2 161 LvS, Lærersammenslutningen

ved Specialarbejder- skolerne
0 0 2 162 Bibliotekarforbundet
0 0 1 163 Foreningen af Danske

Inseminører
0 0 1 164 Halinspektørforeningen
0 1 8 180 FVJD, Foreningen af

Værkstedsfunktionærer i
Jernindustrien i Danmark

0 1 5 181 MF, Maskinmestrenes
Forening

0 0 0 182 DFF, Dansk Formands
Forening

0 0 1 183 DSL, Danske Skovteknikeres
Landsforening

0 0 3 190 DJØF, Danmarks Jurist- og
Økonomforbund

0 1 8 191 DIF, Dansk Ingeniørforening
0 0 3 192 GL, Gymnasieskolernes

Lærerforening
0 1 6 193 DM, Dansk Magisterforening
0 0 1 194 DJVK, Danmarks

Jordbrugsvidenskabelige
Kandidat- forening

0 0 0 195 DP, Dansk Psykologforening
0 0 0 196 DDPRF, Den Danske

Præsteforening
0 0 3 197 DadL, Den almindelige danske

Lægeforening
0 0 1 198 DF, Dansk Farmaceutforening
0 0 1 199 DAL/AA, Danske Arkitekters

Landsforening (her- under
AAR)

0 0 1 200 DTF, Dansk Tandlægeforening



0 0 1 201 HJO, Foreningen af
Hjemmeværnets Faste
Officerer

0 0 1 202 DdD, Den danske
Dyrlægeforening

0 0 3 210 Dansk Musiker Forbund
0 0 1 211 DAF, Dansk Artist Forbund
0 0 3 220 DBBMF, Dansk Bryggeri-

,Brænderi- og Mineralvands-
arbejderforbund

0 0 2 221 Sømændenes Forbund
0 0 4 230 COTD, Centralorganisationen

for Telefonstanden i Danmark
0 0 2 240 KdF, Kristeligt dansk

Fællesforbund
0 0 1 241 Kristelig

Funktionærorganisation
0 0 1 242 Udenlandsk arbejder

organisation
1 1 11 250 TL, Teknisk Landsforbund
0 1 7 251 I-S, Ingeniør-

Sammenslutningen
0 0 3 252 SADL Sammenslutningen Af

Danske Lægesekretærer
0 1 7 253 DAH, Danmarks Aktive

Handelsrejsende
0 0 2 254 CS, Centralforeningen af

Stampersonel
0 0 1 255 PROSA, EDB-fagets

fagforening
0 0 2 256 DJ, Dansk Journalistforbund
0 1 7 257 PMF, Pædagogisk Medhjælper

Forbund
1 1 11 258 Foreningen af Arbejdsledere i

Danmark
0 0 2 259 FDC, Foreningen af Danske

Civiløkonomer
0 0 1 260 LDK, Landsforeningen Danske

Klubfolk
0 0 1 261 DM, Dansk Merconomforening
0 0 1 262 DBF, Danske

Brandinspektørers Forening
0 0 1 263 PFTV, Foreningen for TV-

personale i Danmarks Radio
0 0 2 270 SSF, Sammenslutningen af

Firma-Funktionærer
0 0 1 280 Lærlingenes og

Ungarbejdernes
Landsorganisation

0 0 1 888 fejlkode - udokumenteret
0 0 1 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

52 959 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V27 FAGFORENING UNDER LO?
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22 && V26

Filtrerende variable: V9 V4 V22 V26

Spm 23: Er det en fagforening inden for eller uden for LO?

% MD% Antal Kode Kategori
0 100 1 1 inden for LO
0 0 0 2 uden for LO
0 0 0 8 ved ikke

100 1857 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 100



V28 1: HVORFOR FF-MEDLEM
(Første årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 24: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af fagforeningen?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 43 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

2 3 28 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

2 3 31 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 1 7 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 3 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 1 7 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 1 6 190 faglige grunde
1 2 21 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 4 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

1 1 15 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 1 6 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

1 2 19 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

1 1 13 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 1 7 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 4 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 1 280 fremmer handelen i byen
0 0 4 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
1 2 17 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

1 1 12 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

1 2 18 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

4 7 73 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

3 6 57 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

11 20 201 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 1 361 efterløn
0 1 6 370 medlemsblad, fagblad,



stillingsopslag
0 0 3 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 5 373 faglige grunde (landmænd)
1 3 27 374 konsulentbistand
0 1 9 375 regnskabsbistand
0 0 1 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
1 2 18 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 2 380 kurser
0 0 0 381 efteruddannelse
0 0 1 382 tidsskrifter
0 0 0 383 rådgivning, vejledning
0 0 2 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 1 385 pensionsordning
0 0 1 386 får prislister fra

organisationen
0 0 1 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 2 390 anden service
1 1 11 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
6 11 115 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

5 9 89 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

1 1 14 430 krav/pression fra kolleger
0 0 1 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 4 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 1 7 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 1 510 dårlig vane
1 1 15 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 4 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 1 9 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
1 1 10 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 2 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 1 9 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 5 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 1 820 politisk indstillet
1 2 17 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og



forretningsforbindelser
0 0 4 880 indkøb, handel o.l.
0 0 1 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 2 900 andet
1 1 10 997 umulig, ulæselig
1 2 17 998 ved ikke
0 2 999 Uoplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V29 2: HVORFOR FF-MEDLEM
(Anden årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 24: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af fagforeningen? Er der
andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 1 9 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

1 1 12 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 5 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 1 160 støtte de arbejdsløse
0 0 2 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 3 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 2 190 faglige grunde
1 1 11 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 2 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 1 7 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 3 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

1 2 18 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

1 1 11 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 1 8 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 5 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 3 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 1 9 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 2 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 5 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

2 3 30 340 sikkerhed, tryghed (uden



nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

1 1 12 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

2 4 41 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 5 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 0 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 4 374 konsulentbistand
0 1 9 375 regnskabsbistand
0 0 1 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 1 377 stambogføring
1 2 17 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 3 380 kurser
0 0 3 381 efteruddannelse
0 0 1 382 tidsskrifter
0 0 3 383 rådgivning, vejledning
0 0 2 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 1 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 3 390 anden service
0 0 1 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
1 2 20 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

1 2 25 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 5 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 3 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 2 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 1 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 1 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 1 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 2 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 1 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 1 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 4 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik



0 0 4 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 4 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 2 900 andet
0 0 2 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

37 66 681 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V30 3: HVORFOR FF-MEDLEM
(Tredje årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 24: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af fagforeningen? Er der
andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 0 1 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

0 0 2 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 0 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 1 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 0 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 190 faglige grunde
0 0 1 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 0 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 0 2 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 0 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

0 0 2 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

0 0 0 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 0 1 260 støtte på arbejdspladsen



(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 0 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 2 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 0 1 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 2 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 0 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

0 0 3 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

0 0 1 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

0 0 5 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 2 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 2 371 arbejdsformidling
0 0 1 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 3 374 konsulentbistand
0 0 1 375 regnskabsbistand
0 0 0 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
0 0 3 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 0 380 kurser
0 0 0 381 efteruddannelse
0 0 0 382 tidsskrifter
0 0 2 383 rådgivning, vejledning
0 0 0 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 0 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 1 388 effektivitetskontrol
0 0 1 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 0 390 anden service
0 0 0 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
0 0 1 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

0 0 4 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 0 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 0 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 0 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 0 520 af tradition, har altid været



organiseret
0 0 0 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 0 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 1 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 0 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 3 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 0 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 0 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 0 900 andet
0 0 0 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

52 95 975 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V31 4: HVORFOR FF-MEDLEM
(Fjerde årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 24: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af fagforeningen? Er der
andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger m.v.

0 0 0 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

0 0 0 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 0 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 1 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 0 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 190 faglige grunde
0 0 0 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 0 210 varetager



klassens/standens/gruppens
interesser

0 0 0 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 0 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

0 0 1 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

0 0 0 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 0 0 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 0 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 0 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 0 0 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 1 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 0 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

0 0 0 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

0 0 0 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

0 0 0 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 2 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 0 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 0 374 konsulentbistand
0 0 0 375 regnskabsbistand
0 0 0 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
0 0 0 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 0 380 kurser
0 0 1 381 efteruddannelse
0 0 0 382 tidsskrifter
0 0 1 383 rådgivning, vejledning
0 0 0 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 0 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 0 390 anden service
0 0 0 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje



0 0 0 410 tvang (uden nærmere
angivelse), det kræves, det
skal man

0 0 0 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 0 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 0 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 0 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 0 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 0 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 0 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 0 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 0 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 0 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 0 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 0 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 0 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 0 900 andet
0 0 0 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

55 99 1020 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V32 5: HVORFOR FF-MEDLEM
(Femte årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke
er medlem af A-kasse har besvaret spm.
25 (V33)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 24: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af fagforeningen? Er der
andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 0 0 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står



sammen
0 0 0 130 pligtfølelse, bør være

medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 0 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 0 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 0 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 190 faglige grunde
0 0 0 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 0 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 0 0 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 0 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

0 0 0 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

0 0 0 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 0 0 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 0 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 0 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 0 0 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 0 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 0 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

0 0 0 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

0 0 0 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

0 0 0 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 0 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 0 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 0 374 konsulentbistand
0 0 0 375 regnskabsbistand
0 0 0 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
0 0 0 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 0 380 kurser
0 0 0 381 efteruddannelse
0 0 0 382 tidsskrifter



0 0 0 383 rådgivning, vejledning
0 0 0 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 0 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 0 390 anden service
0 0 0 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
0 0 0 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

0 0 0 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 0 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 0 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 0 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 0 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 0 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 0 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 0 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 0 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 0 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 0 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 0 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 0 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 0 900 andet
0 0 0 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

55 100 1028 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55



V33 MEDL. PGA. UNDERSTØTT.?
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22 && V21

Filtrerende variable: V9 V4 V22 V21

Spm. 25: Ville De være medlem af fagforeningen, hvis De kunne få arbejdsløshedsunderstøttelse
uden at være medlem - eller
ville De melde Dem ud?

% MD% Antal Kode Kategori
28 70 512 1 ville være medlem
9 22 163 2 ville melde sig ud
3 7 52 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

60 1121 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 39

V34 HVORDAN LØNFORHANDLING?
* Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke har/ikke ved om de har en overenskomst har
besvaret spm. 27 (V35)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 26: Bliver Deres løn forhandlet ved overenskomst mellem Deres fagforening og
Deres arbejdsgiver, eller aftales lønnen
personligt mellem Dem og arbejdsgiveren?

% MD% Antal Kode Kategori
33 68 615 1 løn fastlagt ved

kollektiv overenskomst
5 10 94 2 overenskomst, men

også personlige tillæg
10 20 177 3 ingen overenskomst,

individuel
lønfastsættelse - gå til
spm. 28 (V36)

1 1 13 8 ved ikke - gå til spm.
28 (V36)

52 959 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V35 OPFATTELSE AF AFTALER
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22 && V34

Filtrerende variable: V9 V4 V22 V34

Spm. 27: Hvis vi ser på de overenskomster, der er blevet gennemført for medlemmerne
i Deres fagforening i de senere år, synes
De så, disse aftaler er meget tilfredsstillende,
nogenlunde tilfredsstillende, noget utilfredsstillende, eller meget utilfredsstillende?

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 95 1 meget tilfredsstillende

12 32 228 2 nogenlunde
tilfredsstillende

3 9 62 3 både og
8 21 151 4 noget utilfredsstillende
7 19 136 5 meget utilfredsstillende
2 5 37 8 ved ikke

62 1149 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 38

V36 1: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Første nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 16 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører



0 1 9 2 klubbestyrelse
0 0 2 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
1 2 22 4 sikkerhedsrepræsentant
1 2 22 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 4 6 kontaktmand
0 1 6 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 1 8 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 1 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 1 64 talsmand
0 0 1 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 1 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 1 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 1 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 1 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 1 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn

43 89 795 98 nej, intet tillidserhverv
0 7 99 Uoplyst

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V37 2: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Anden nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 2 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 2 4 sikkerhedsrepræsentant
0 1 5 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 3 6 kontaktmand



0 0 2 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 1 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 1 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 1 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 1 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 1 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 1 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv
0 0 0 99 ved ikke, uoplyst

47 98 879 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V38 3: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Tredje nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 1 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 0 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 2 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 1 9 suppleant til kategorierne 1



til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 1 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv
0 0 0 99 ved ikke, uoplyst

48 99 894 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V39 4: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Fjerde nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 0 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 1 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 0 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand



0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv
0 0 0 99 ved ikke, uoplyst

48 100 898 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V40 5: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Femte nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 0 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 0 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 1 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for



sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv
0 0 0 99 ved ikke, uoplyst

48 100 898 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V41 6: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Sjette nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 0 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 0 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 0 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 1 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening



0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv
0 0 0 99 ved ikke, uoplyst

48 100 898 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V42 7: NUV. FAGL. TILLIDSHV.
(Syvende nuværende faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.0: Har De en faglig tillidspost i Deres fagforening eller på Deres arbejdsplads?
(Hvis ja): Hvilke(n) tillidspost(er)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 0 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 0 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 0 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 1 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg



0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv
0 0 0 99 ved ikke, uoplyst

48 100 898 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

52 959 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V43 1: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
(Første tidligere faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.1: Har De tidligere haft (andre) sådanne tillidsposter? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 37 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 1 7 2 klubbestyrelse
0 0 1 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 1 9 4 sikkerhedsrepræsentant
2 5 43 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 4 6 kontaktmand
0 1 8 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 1 5 8 repræsentant i offentlige

organer
0 1 5 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 1 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 1 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 1 75 faglig afdeling i firmaet -



sekretær
0 0 1 76 specialgruppe
0 0 1 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 1 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 1 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 1 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn

41 86 763 98 nej, intet tillidserhverv
1 10 99 Uoplyst

52 958 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V44 2: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
(Anden tidligere faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.1: Har De tidligere haft (andre) sådanne tillidsposter? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 1 2 klubbestyrelse
0 0 1 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 2 4 sikkerhedsrepræsentant
0 1 6 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 0 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 1 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 1 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 1 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 1 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for



Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 1 86 lærerrådsformand
0 0 1 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv

48 98 883 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

0 1 99 Uoplyst
52 958 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 48

V45 3: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
(Tredje tidligere faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.1: Har De tidligere haft (andre) sådanne tillidsposter? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 1 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 2 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 0 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 1 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.



udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 1 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske

0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv

48 99 894 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

0 1 99 Uoplyst
52 958 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 48

V46 4: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
(Fjerde tidligere faglige tillidspost)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.1: Har De tidligere haft (andre) sådanne tillidsposter? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 0 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 0 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 1 6 kontaktmand
0 0 1 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 0 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 0 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske



0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv

48 100 897 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

0 1 99 Uoplyst
52 958 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 48

V47 5: TIDL. FAGL. TILLIDSH.
(Femte tidligere faglige tillidspost) * Filterkontrol: 1 respondent, der ikke er selvstændig
erhvervsdrivende, er substanskodet i
mindst en variabel i intervallet spm. 29 - spm.
36 (V48-V65 incl.), når variablene V57-V61 holdes udenfor kontrollen. Medtages
disse
variable i kontrollen brydes filtret af 893 respondenter. Dette skyldes, at årsager
til medlemsskab af Fagforening hhv.
Erhvervsorganisation af primærundersøger er kodet
i de samme fem variable. Af strukturhensyn er disse fem variable dubleret af
DDA,
således at variablene V28-V32 og V57-V61 er identiske. Følgelig kan kun det førstnævnte
filterbrud (1 respondent) anses
for at være reelt (jf. indledning til denne publikation).

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V9 && V4 && V22

Filtrerende variable: V9 V4 V22

Spm. 28.1: Har De tidligere haft (andre) sådanne tillidsposter? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforeningsbestyrelse,

kasserer, forretnings- fører
0 0 0 2 klubbestyrelse
0 0 0 3 medarbejderrepræsentant i

A/S-bestyrelse
0 0 0 4 sikkerhedsrepræsentant
0 0 0 5 tillidsmand/-kvinde
0 0 0 6 kontaktmand
0 0 0 7 samarbejdsudvalgsmedlem
0 0 1 8 repræsentant i offentlige

organer
0 0 0 9 suppleant til kategorierne 1

til 9
0 0 0 60 revisor
0 0 0 61 kasserer i hjælpekassen
0 0 0 62 medarbejderrådsformand
0 0 0 63 funktionærforeningsformand
0 0 0 64 talsmand
0 0 0 65 intern tillids-/talsmand
0 0 0 66 formand for

sikkerhedsudvalget for
arbejdsledere

0 0 0 67 bestyrelsesmedlem i
personaleforening

0 0 0 68 lokal tillidskvinde
0 0 0 69 leder af lærlingeklub, HK
0 0 0 70 oplysningssekretær
0 0 0 71 indskolingsudvalg
0 0 0 72 kongresdelegeret
0 0 1 73 repræsentant i

fællesorganisation
0 0 0 75 faglig afdeling i firmaet -

sekretær
0 0 0 76 specialgruppe
0 0 0 77 opmålermand
0 0 0 79 kolonirepræsentant
0 0 0 80 specialsskolens

repræsentant inden for
Lands- foreningen
Ungdomsringen

0 0 0 81 repræsentant i Børneringen
0 0 0 83 medlem af et udvalg vedr.

udlægningen af særfor-
sorgen

0 0 0 85 medlem af elvråd -
sygeplejerske



0 0 0 86 lærerrådsformand
0 0 0 87 medlem af studienævn
0 0 0 98 nej, intet tillidserhverv

48 100 897 101 irrelevant - færre
tillidshverv opgivet

0 1 99 Uoplyst
52 958 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 48

V48 MEDLEM AF ARB.GIVERORG.
Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9

Filtrerende variable: V4 V22 V9

Spm. 29: Er De eller den virksomhed, De ejer, medlem af en arbejdsgiverorganisation?

% MD% Antal Kode Kategori
3 28 48 1 ja
7 72 125 2 nej
0 0 0 8 ved ikke

91 1685 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 9

V49 MEDLEM AF BRANCHEORG.
* Filterkontrol: 0 respondenter, der er medlem af en erhvervsorganisation, har besvaret
spm. 31 (V50-V51). 1* Filterkontrol: 0
respondenter, der ikke ved om de er medlem
af brancheorganisationer, er substanskodet i nogen variable i intervallet V50-V87
(spm. 31-spm. 49).

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9

Filtrerende variable: V4 V22 V9

Spm. 30: Er De medlem af en (eller flere) erhvervsorganisationer, brancheorganisationer
eller lignende (f.eks. inden for landbrug,
fiskeri, håndværk, industri, handel, service,
liberale erhverv)?

% MD% Antal Kode Kategori
7 74 128 1 ja - gå til spm. 32

(V52)
2 25 43 2 nej - gå til spm. 50

(V88)
0 1 2 8 ved ikke - gå til spm.

50 (V88)
91 1685 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V50 1: HVORFOR IKKE EO-MEDL.
(Første årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 31: Hvorfor er De ikke medlem af nogen erhvervsorganisation?

% MD% Antal Kode Kategori
1 33 14 1 modstander af

organisationer i det hele
taget

0 0 0 2 modstander af
fagforeninger i det hele
taget

0 0 0 3 vil ikke betale for dem,
der ikke vil arbejde

0 0 0 4 vil ikke støtte politisk
parti; politiske grunde
(uden nærmere
angivelse)

0 0 0 5 organisationen
varetager ikke
medlemmernes
interesser; elendig;



svag etc.
0 0 0 6 personlige antipatier (fx.

mod ledelsen)
0 0 0 7 antipati mod

pågældende
organisation i øvrigt

0 0 0 10 ingen overenskomst
0 0 0 11 organisationen ikke

forhandlingsberettiget
0 0 0 12 organisationen ingen

indflydelse
0 0 0 13 løn- og arbejdsforhold i

orden, interesse
varetages udmærket
uden organisation

0 0 0 14 sikret ved andre sociale
ydelser

0 2 1 15 ingen brug for det, 'fast
arbejde', 'sikkert job'
m.v.

0 0 0 16 kun få timer i arbejde,
ikke afhængig af
beskæftigelse

0 14 6 17 for dyrt, kontingent for
højt

0 0 0 18 lærling
0 2 1 19 midlertidig ansættelse,

nyansat, stillingsskift,
for gammel

0 5 2 20 organisationen har
ingen service at tilbyde

0 12 5 21 kan ikke betale sig
(uden nærmere
angivelse)

0 5 2 25 ingen organisation, kan
ikke blive medlem,
arbejdsløs

0 0 0 26 ekskluderet (fx. pga.
strejkebryderi)

0 2 1 30 de andre er ikke
medlem, tradition

0 0 0 35 ikke velset i forhold til
arbejdsgiver

0 0 0 36 må ikke for ægtefælle
0 2 1 40 det kræves ikke
0 5 2 41 er ikke blevet opfordret
0 2 1 45 har tænkt på at melde

sig ind, vil melde sig ind
0 0 0 46 smidt ud pga.

kontingentrestance
0 0 0 47 sløseri iøvrigt, 'dumhed',

'ligegyldighed' ol.
0 0 0 50 unødvendigt (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 51 aldrig tænkt på
0 2 1 52 ingen grund til

medlemsskab (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 53 ikke interesseret (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 60 opfatter ikke
organisation som
fagforening (IS-COI)

0 5 2 70 medlem af
arbejdsgiverorganisation

0 0 0 72 ikke tid eller lyst
0 9 4 88 ved ikke
0 0 0 98 meningsløse svar,

umulig at kode
0 0 0 99 uoplyst

98 1815 100 Irrelevant



100 100 1858
Svarprocent: 2

V51 2: HVORFOR IKKE EO-MEDL.
(Anden årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 2 respondenter, der ikke
er medlem af nogen erhvervsorganisation
er substanskodet i mindst en af variablene
V52-V87 (spm. 32-spm. 49 incl.).

Spm. 9 stilles kun til of
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 31: Hvorfor er De ikke medlem af nogen erhvervsorganisation? Er der andre grunde?
- Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 modstander af

organisationer i det hele
taget

0 0 0 2 modstander af
fagforeninger i det hele
taget

0 0 0 3 vil ikke betale for dem,
der ikke vil arbejde

0 0 0 4 vil ikke støtte politisk
parti; politiske grunde
(uden nærmere
angivelse)

0 0 0 5 organisationen
varetager ikke
medlemmernes
interesser; elendig;
svag etc.

0 0 0 6 personlige antipatier (fx.
mod ledelsen)

0 2 1 7 antipati mod
pågældende
organisation i øvrigt

0 0 0 10 ingen overenskomst
0 0 0 11 organisationen ikke

forhandlingsberettiget
0 0 0 12 organisationen ingen

indflydelse
0 0 0 13 løn- og arbejdsforhold i

orden, interesse
varetages udmærket
uden organisation

0 0 0 14 sikret ved andre sociale
ydelser

0 0 0 15 ingen brug for det, 'fast
arbejde', 'sikkert job'
m.v.

0 0 0 16 kun få timer i arbejde,
ikke afhængig af
beskæftigelse

0 5 2 17 for dyrt, kontingent for
højt

0 0 0 18 lærling
0 2 1 19 midlertidig ansættelse,

nyansat, stillingsskift,
for gammel

0 0 0 20 organisationen har
ingen service at tilbyde

0 5 2 21 kan ikke betale sig
(uden nærmere
angivelse)

0 0 0 25 ingen organisation, kan
ikke blive medlem,
arbejdsløs

0 0 0 26 ekskluderet (fx. pga.
strejkebryderi)

0 0 0 30 de andre er ikke
medlem, tradition

0 0 0 35 ikke velset i forhold til
arbejdsgiver

0 0 0 36 må ikke for ægtefælle



0 0 0 40 det kræves ikke
0 0 0 41 er ikke blevet opfordret
0 0 0 45 har tænkt på at melde

sig ind, vil melde sig ind
0 0 0 46 smidt ud pga.

kontingentrestance
0 0 0 47 sløseri iøvrigt, 'dumhed',

'ligegyldighed' ol.
0 0 0 50 unødvendigt (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 51 aldrig tænkt på
0 0 0 52 ingen grund til

medlemsskab (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 53 ikke interesseret (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 60 opfatter ikke
organisation som
fagforening (IS-COI)

0 0 0 70 medlem af
arbejdsgiverorganisation

0 2 1 72 ikke tid eller lyst
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 98 meningsløse svar,

umulig at kode
0 0 0 99 uoplyst
2 81 35 101 irrelevant - færre

årsager angivet
98 1815 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 2

V52 1: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
(noter navnene) (Første organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 32: Hvilke(n) organisation(er) er det?

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 15 100 Danske Husmandsforeninger
2 33 41 101 De samvirkende danske

Landboforeninger
0 0 0 102 Centralforeningen af

tolvmandsforeninger og større
landbrug i Danmark

0 0 0 103 LFO, Landbrugets
Fællesorganisation af 1966

0 0 0 104 Danmarks Biavlerforening
0 1 1 105 Dansk Pelsdyravlerforening
0 0 0 106 De samvirkende danske

Frøavlerforeninger
0 0 0 107 De samvirkende danske

Sukkerroedyrkerforeninger
0 0 0 108 Det danske Hedeselskab
0 0 0 109 LvK, Landbrugets veterinære

Konsulenttjeneste
0 0 0 110 De samvirkende danske

Kvægavlsforeninger
0 1 1 111 SALA, Sammenslutningen Af

Landbrugets Arbejds- givere
0 1 1 112 Kreaturhandlernes

Landsforening
0 0 0 113 Dansk Erhvervs Fjerkræ
0 2 3 115 Dansk Erhvervsgartnerforening
0 0 0 116 GASA
0 1 1 120 DFF, Dansk Fiskeriforening
0 0 0 121 DHF, Dansk Havfiskeriforening
0 2 2 124 Hovedorganisationen af



mesterforeninger i bygge-
fagene i Danmark

0 2 2 125 Nordsjællands Murer- og
Tømrermesterforening

0 1 1 126 Hjørring Murerlaug
0 2 2 127 lokale malerlaug
0 2 2 128 lokale bagerlaug
0 1 1 129 Centralforeningen af

Tømrermestre i Danmark
0 1 1 130 Landsforeningen af

Skomagermestre og Skohand-
lere i Danmark

0 0 0 131 DS, Dansk
Smedemesterforening

0 2 2 132 DDBF, Den Danske
Bagerstands
Fællesorganisation

0 2 2 133 CMD, Centralforeningen af
Malermestre i Danmark

0 1 1 134 FAI, Foreningen af Auto- og
Industrilakerere

0 1 1 135 Centralforeningen af
Murermestre i Danmark

0 0 0 136 Arbejdsgiversammenslutningen
Danske Snedker- og
Tømrerhåndværk, Møbel- og
Bygningsindustri

0 1 1 137 Foreningen af Depotindehavere
i Danmark

0 1 1 138 ELFO, Elektroinstallatørernes
Landsforening

0 2 2 139 Dansk
Provinsbogtrykkerforening

0 2 2 140 CBD, Centralforeningen af
Benzinforhandlere i Danmark

0 0 0 141 Grossist-Sammenslutningen af
1930

0 2 3 142 DSK, De Samvirkende
Købmandsforeninger i
Danmark

0 2 2 143 DTU, Dansk Tekstil Union
0 1 1 144 Dansk

Blomsterhandlerforening
0 0 0 145 Dansk Slagtermesterforening
0 1 1 147 FAFGE, Foreningen Af

Fabrikanter og Grossister,
importører og agenter i El-
branchen

0 1 1 148 Provinshandelskammeret
0 1 1 149 Trælasthandlerunionen
0 2 2 160 CHR, Centralforeningen af

Hotelværter og Restau- tører i
Danmark

0 1 1 161 Danmarks Dame- og
Herrefrisørmestres Fælles-
organisation

0 3 4 165 LDV, Landsforeningen Danske
Vognmænd

0 1 1 166 RA, Rutebilejernes
Arbejdsgiverforening

0 2 2 167 TSR 26,
Taxasammenslutningen af
1926

0 2 2 170 FSR, Foreningen af
Statsautoriserede Revisorer

0 2 3 171 DadL (herunder PLO, FaS)
0 2 2 172 Det danske Advokatsamfund,

Advokatrådet
0 1 1 173 Dansk Tandlægeforening
0 1 1 174 Danske Arkitekters

Landsforbund, DAL/AA
0 0 0 175 FDC, Foreningen af Danske



Civiløkonomer
0 1 1 176 DEH, Dansk

Ejendomshandlerforening
0 2 2 177 BKF, Billedkunstnernes

Forbund
0 1 1 178 Landsforeningen af

praktiserende Tandteknikere i
Danmark

0 1 1 179 Pianostemmerforeningen
0 1 1 180 DF, Danske Fysioterapeuter
0 0 0 181 Kvindelige Kunstneres

Samfund
0 1 1 198 Brancheforeningen for

køleinstallatører
0 2 3 199 DA, Dansk

Arbejdsgiverforening
0 5 999 Uoplyst

93 1729 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 7

V53 2: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
(noter navnene) (Anden organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 32: Hvilke(n) organisation(er) er det?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 100 Danske Husmandsforeninger
0 3 4 101 De samvirkende danske

Landboforeninger
0 0 0 102 Centralforeningen af

tolvmandsforeninger og større
landbrug i Danmark

0 1 1 103 LFO, Landbrugets
Fællesorganisation af 1966

0 0 0 104 Danmarks Biavlerforening
0 0 0 105 Dansk Pelsdyravlerforening
0 1 1 106 De samvirkende danske

Frøavlerforeninger
0 1 1 107 De samvirkende danske

Sukkerroedyrkerforeninger
0 0 0 108 Det danske Hedeselskab
0 0 0 109 LvK, Landbrugets veterinære

Konsulenttjeneste
0 1 1 110 De samvirkende danske

Kvægavlsforeninger
0 0 0 111 SALA, Sammenslutningen Af

Landbrugets Arbejds- givere
0 0 0 112 Kreaturhandlernes

Landsforening
0 0 0 113 Dansk Erhvervs Fjerkræ
0 0 0 115 Dansk Erhvervsgartnerforening
0 1 1 116 GASA
0 0 0 120 DFF, Dansk Fiskeriforening
0 0 0 121 DHF, Dansk Havfiskeriforening
0 0 0 124 Hovedorganisationen af

mesterforeninger i bygge-
fagene i Danmark

0 0 0 125 Nordsjællands Murer- og
Tømrermesterforening

0 0 0 126 Hjørring Murerlaug
0 0 0 127 lokale malerlaug
0 1 1 128 lokale bagerlaug
0 0 0 129 Centralforeningen af

Tømrermestre i Danmark
0 0 0 130 Landsforeningen af

Skomagermestre og Skohand-



lere i Danmark
0 0 0 131 DS, Dansk

Smedemesterforening
0 1 1 132 DDBF, Den Danske

Bagerstands
Fællesorganisation

0 2 2 133 CMD, Centralforeningen af
Malermestre i Danmark

0 0 0 134 FAI, Foreningen af Auto- og
Industrilakerere

0 0 0 135 Centralforeningen af
Murermestre i Danmark

0 1 1 136 Arbejdsgiversammenslutningen
Danske Snedker- og
Tømrerhåndværk, Møbel- og
Bygningsindustri

0 0 0 137 Foreningen af Depotindehavere
i Danmark

0 0 0 138 ELFO, Elektroinstallatørernes
Landsforening

0 0 0 139 Dansk
Provinsbogtrykkerforening

0 0 0 140 CBD, Centralforeningen af
Benzinforhandlere i Danmark

0 0 0 141 Grossist-Sammenslutningen af
1930

0 0 0 142 DSK, De Samvirkende
Købmandsforeninger i
Danmark

0 0 0 143 DTU, Dansk Tekstil Union
0 0 0 144 Dansk

Blomsterhandlerforening
0 0 0 145 Dansk Slagtermesterforening
0 0 0 147 FAFGE, Foreningen Af

Fabrikanter og Grossister,
importører og agenter i El-
branchen

0 1 1 148 Provinshandelskammeret
0 0 0 149 Trælasthandlerunionen
0 0 0 160 CHR, Centralforeningen af

Hotelværter og Restau- tører i
Danmark

0 0 0 161 Danmarks Dame- og
Herrefrisørmestres Fælles-
organisation

0 0 0 165 LDV, Landsforeningen Danske
Vognmænd

0 0 0 166 RA, Rutebilejernes
Arbejdsgiverforening

0 0 0 167 TSR 26,
Taxasammenslutningen af
1926

0 0 0 170 FSR, Foreningen af
Statsautoriserede Revisorer

0 0 0 171 DadL (herunder PLO, FaS)
0 0 0 172 Det danske Advokatsamfund,

Advokatrådet
0 0 0 173 Dansk Tandlægeforening
0 0 0 174 Danske Arkitekters

Landsforbund, DAL/AA
0 1 1 175 FDC, Foreningen af Danske

Civiløkonomer
0 0 0 176 DEH, Dansk

Ejendomshandlerforening
0 0 0 177 BKF, Billedkunstnernes

Forbund
0 0 0 178 Landsforeningen af

praktiserende Tandteknikere i
Danmark

0 0 0 179 Pianostemmerforeningen
0 0 0 180 DF, Danske Fysioterapeuter
0 2 2 181 Kvindelige Kunstneres



Samfund
0 0 0 198 Brancheforeningen for

køleinstallatører
0 1 1 199 DA, Dansk

Arbejdsgiverforening
0 0 0 999 uoplyst
6 83 107 1001 irrelevant - færre

organisationer opgivet
93 1729 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 7

V54 3: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
(noter navnene) (Tredje organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 32: Hvilke(n) organisation(er) er det?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 100 Danske Husmandsforeninger
0 0 0 101 De samvirkende danske

Landboforeninger
0 0 0 102 Centralforeningen af

tolvmandsforeninger og større
landbrug i Danmark

0 0 0 103 LFO, Landbrugets
Fællesorganisation af 1966

0 0 0 104 Danmarks Biavlerforening
0 0 0 105 Dansk Pelsdyravlerforening
0 2 2 106 De samvirkende danske

Frøavlerforeninger
0 0 0 107 De samvirkende danske

Sukkerroedyrkerforeninger
0 0 0 108 Det danske Hedeselskab
0 0 0 109 LvK, Landbrugets veterinære

Konsulenttjeneste
0 0 0 110 De samvirkende danske

Kvægavlsforeninger
0 0 0 111 SALA, Sammenslutningen Af

Landbrugets Arbejds- givere
0 0 0 112 Kreaturhandlernes

Landsforening
0 1 1 113 Dansk Erhvervs Fjerkræ
0 0 0 115 Dansk Erhvervsgartnerforening
0 1 1 116 GASA
0 0 0 120 DFF, Dansk Fiskeriforening
0 0 0 121 DHF, Dansk Havfiskeriforening
0 0 0 124 Hovedorganisationen af

mesterforeninger i bygge-
fagene i Danmark

0 0 0 125 Nordsjællands Murer- og
Tømrermesterforening

0 0 0 126 Hjørring Murerlaug
0 1 1 127 lokale malerlaug
0 0 0 128 lokale bagerlaug
0 0 0 129 Centralforeningen af

Tømrermestre i Danmark
0 0 0 130 Landsforeningen af

Skomagermestre og Skohand-
lere i Danmark

0 0 0 131 DS, Dansk
Smedemesterforening

0 0 0 132 DDBF, Den Danske
Bagerstands
Fællesorganisation

0 0 0 133 CMD, Centralforeningen af
Malermestre i Danmark

0 0 0 134 FAI, Foreningen af Auto- og
Industrilakerere



0 0 0 135 Centralforeningen af
Murermestre i Danmark

0 0 0 136 Arbejdsgiversammenslutningen
Danske Snedker- og
Tømrerhåndværk, Møbel- og
Bygningsindustri

0 0 0 137 Foreningen af Depotindehavere
i Danmark

0 0 0 138 ELFO, Elektroinstallatørernes
Landsforening

0 0 0 139 Dansk
Provinsbogtrykkerforening

0 0 0 140 CBD, Centralforeningen af
Benzinforhandlere i Danmark

0 0 0 141 Grossist-Sammenslutningen af
1930

0 0 0 142 DSK, De Samvirkende
Købmandsforeninger i
Danmark

0 0 0 143 DTU, Dansk Tekstil Union
0 0 0 144 Dansk

Blomsterhandlerforening
0 0 0 145 Dansk Slagtermesterforening
0 0 0 147 FAFGE, Foreningen Af

Fabrikanter og Grossister,
importører og agenter i El-
branchen

0 0 0 148 Provinshandelskammeret
0 0 0 149 Trælasthandlerunionen
0 0 0 160 CHR, Centralforeningen af

Hotelværter og Restau- tører i
Danmark

0 0 0 161 Danmarks Dame- og
Herrefrisørmestres Fælles-
organisation

0 0 0 165 LDV, Landsforeningen Danske
Vognmænd

0 0 0 166 RA, Rutebilejernes
Arbejdsgiverforening

0 0 0 167 TSR 26,
Taxasammenslutningen af
1926

0 0 0 170 FSR, Foreningen af
Statsautoriserede Revisorer

0 0 0 171 DadL (herunder PLO, FaS)
0 0 0 172 Det danske Advokatsamfund,

Advokatrådet
0 0 0 173 Dansk Tandlægeforening
0 0 0 174 Danske Arkitekters

Landsforbund, DAL/AA
0 0 0 175 FDC, Foreningen af Danske

Civiløkonomer
0 0 0 176 DEH, Dansk

Ejendomshandlerforening
0 0 0 177 BKF, Billedkunstnernes

Forbund
0 0 0 178 Landsforeningen af

praktiserende Tandteknikere i
Danmark

0 0 0 179 Pianostemmerforeningen
0 0 0 180 DF, Danske Fysioterapeuter
0 0 0 181 Kvindelige Kunstneres

Samfund
0 0 0 198 Brancheforeningen for

køleinstallatører
0 0 0 199 DA, Dansk

Arbejdsgiverforening
0 0 0 999 uoplyst
7 96 124 1001 irrelevant - færre

organisationer opgivet
93 1729 1000 Irrelevant



100 100 1858
Svarprocent: 7

V55 4: NAVN PÅ ERHVERVSORG.
(noter navnene) (Fjerde organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol:
106 respondenter, der kun har opgivet en
erhvervsorganisation er alligevel substanskodet
i V56 (spm. 33). For alle 106 er kodeværdien i V52 (Første erhvervsorganisation)
og
V56 (vigtigste erhvervsorganisation) identiske.

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 32: Hvilke(n) organisation(er) er det?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 100 Danske Husmandsforeninger
0 0 0 101 De samvirkende danske

Landboforeninger
0 0 0 102 Centralforeningen af

tolvmandsforeninger og større
landbrug i Danmark

0 0 0 103 LFO, Landbrugets
Fællesorganisation af 1966

0 0 0 104 Danmarks Biavlerforening
0 0 0 105 Dansk Pelsdyravlerforening
0 0 0 106 De samvirkende danske

Frøavlerforeninger
0 0 0 107 De samvirkende danske

Sukkerroedyrkerforeninger
0 0 0 108 Det danske Hedeselskab
0 0 0 109 LvK, Landbrugets veterinære

Konsulenttjeneste
0 0 0 110 De samvirkende danske

Kvægavlsforeninger
0 0 0 111 SALA, Sammenslutningen Af

Landbrugets Arbejds- givere
0 0 0 112 Kreaturhandlernes

Landsforening
0 0 0 113 Dansk Erhvervs Fjerkræ
0 0 0 115 Dansk Erhvervsgartnerforening
0 0 0 116 GASA
0 0 0 120 DFF, Dansk Fiskeriforening
0 0 0 121 DHF, Dansk Havfiskeriforening
0 0 0 124 Hovedorganisationen af

mesterforeninger i bygge-
fagene i Danmark

0 0 0 125 Nordsjællands Murer- og
Tømrermesterforening

0 0 0 126 Hjørring Murerlaug
0 0 0 127 lokale malerlaug
0 0 0 128 lokale bagerlaug
0 0 0 129 Centralforeningen af

Tømrermestre i Danmark
0 0 0 130 Landsforeningen af

Skomagermestre og Skohand-
lere i Danmark

0 0 0 131 DS, Dansk
Smedemesterforening

0 0 0 132 DDBF, Den Danske
Bagerstands
Fællesorganisation

0 0 0 133 CMD, Centralforeningen af
Malermestre i Danmark

0 0 0 134 FAI, Foreningen af Auto- og
Industrilakerere

0 0 0 135 Centralforeningen af
Murermestre i Danmark

0 0 0 136 Arbejdsgiversammenslutningen
Danske Snedker- og
Tømrerhåndværk, Møbel- og
Bygningsindustri

0 0 0 137 Foreningen af Depotindehavere



i Danmark
0 0 0 138 ELFO, Elektroinstallatørernes

Landsforening
0 0 0 139 Dansk

Provinsbogtrykkerforening
0 0 0 140 CBD, Centralforeningen af

Benzinforhandlere i Danmark
0 0 0 141 Grossist-Sammenslutningen af

1930
0 0 0 142 DSK, De Samvirkende

Købmandsforeninger i
Danmark

0 0 0 143 DTU, Dansk Tekstil Union
0 0 0 144 Dansk

Blomsterhandlerforening
0 0 0 145 Dansk Slagtermesterforening
0 0 0 147 FAFGE, Foreningen Af

Fabrikanter og Grossister,
importører og agenter i El-
branchen

0 0 0 148 Provinshandelskammeret
0 0 0 149 Trælasthandlerunionen
0 0 0 160 CHR, Centralforeningen af

Hotelværter og Restau- tører i
Danmark

0 0 0 161 Danmarks Dame- og
Herrefrisørmestres Fælles-
organisation

0 0 0 165 LDV, Landsforeningen Danske
Vognmænd

0 0 0 166 RA, Rutebilejernes
Arbejdsgiverforening

0 0 0 167 TSR 26,
Taxasammenslutningen af
1926

0 0 0 170 FSR, Foreningen af
Statsautoriserede Revisorer

0 0 0 171 DadL (herunder PLO, FaS)
0 0 0 172 Det danske Advokatsamfund,

Advokatrådet
0 0 0 173 Dansk Tandlægeforening
0 0 0 174 Danske Arkitekters

Landsforbund, DAL/AA
0 0 0 175 FDC, Foreningen af Danske

Civiløkonomer
0 0 0 176 DEH, Dansk

Ejendomshandlerforening
0 0 0 177 BKF, Billedkunstnernes

Forbund
0 0 0 178 Landsforeningen af

praktiserende Tandteknikere i
Danmark

0 0 0 179 Pianostemmerforeningen
0 0 0 180 DF, Danske Fysioterapeuter
0 0 0 181 Kvindelige Kunstneres

Samfund
0 0 0 198 Brancheforeningen for

køleinstallatører
0 0 0 199 DA, Dansk

Arbejdsgiverforening
0 0 0 999 uoplyst
7 100 129 1001 irrelevant - færre

organisationer opgivet
93 1729 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 100

V56 VIGTIGSTE ERHVERVSORG.
(Noter navnet. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er



Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49 && V55
Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49 V55

Spm. 33: Hvilken af disse organisationer mener De, alt taget i betragtning, betyder
mest eller er vigtigst for Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 14 100 Danske Husmandsforeninger
2 33 41 101 De samvirkende danske

Landboforeninger
0 1 1 103 LFO, Landbrugets

Fællesorganisation af 1966
0 1 1 105 Dansk Pelsdyravlerforening
0 1 1 112 Kreaturhandlernes

Landsforening
0 1 1 113 Dansk Erhvervs Fjerkræ
0 2 3 115 Dansk Erhvervsgartnerforening
0 1 1 120 DFF, Dansk Fiskeriforening
0 2 2 124 Hovedorganisationen af

mesterforeninger i bygge-
fagene i Danmark

0 2 2 125 Nordsjællands Murer- og
Tømrermesterforening

0 1 1 126 Hjørring Murerlaug
0 2 2 127 lokale malerlaug
0 2 3 128 lokale bagerlaug
0 1 1 129 Centralforeningen af

Tømrermestre i Danmark
0 1 1 130 Landsforeningen af

Skomagermestre og Skohand-
lere i Danmark

0 0 0 131 DS, Dansk
Smedemesterforening

0 1 1 132 DDBF, Den Danske
Bagerstands
Fællesorganisation

0 2 2 133 CMD, Centralforeningen af
Malermestre i Danmark

0 1 1 134 FAI, Foreningen af Auto- og
Industrilakerere

0 1 1 135 Centralforeningen af
Murermestre i Danmark

0 1 1 136 Arbejdsgiversammenslutningen
Danske Snedker- og
Tømrerhåndværk, Møbel- og
Bygningsindustri

0 1 1 137 Foreningen af Depotindehavere
i Danmark

0 1 1 138 ELFO, Elektroinstallatørernes
Landsforening

0 2 2 139 Dansk
Provinsbogtrykkerforening

0 2 2 140 CBD, Centralforeningen af
Benzinforhandlere i Danmark

0 2 3 142 DSK, De Samvirkende
Købmandsforeninger i
Danmark

0 2 2 143 DTU, Dansk Tekstil Union
0 1 1 144 Dansk

Blomsterhandlerforening
0 1 1 147 FAFGE, Foreningen Af

Fabrikanter og Grossister,
importører og agenter i El-
branchen

0 2 2 148 Provinshandelskammeret
0 1 1 149 Trælasthandlerunionen
0 2 2 160 CHR, Centralforeningen af

Hotelværter og Restau- tører i
Danmark

0 1 1 161 Danmarks Dame- og
Herrefrisørmestres Fælles-
organisation

0 3 4 165 LDV, Landsforeningen Danske



Vognmænd
0 1 1 166 RA, Rutebilejernes

Arbejdsgiverforening
0 2 2 167 TSR 26,

Taxasammenslutningen af
1926

0 2 2 170 FSR, Foreningen af
Statsautoriserede Revisorer

0 2 3 171 DadL (herunder PLO, FaS)
0 2 2 172 Det danske Advokatsamfund,

Advokatrådet
0 1 1 173 Dansk Tandlægeforening
0 1 1 174 Danske Arkitekters

Landsforbund, DAL/AA
0 1 1 176 DEH, Dansk

Ejendomshandlerforening
0 1 1 177 BKF, Billedkunstnernes

Forbund
0 1 1 178 Landsforeningen af

praktiserende Tandteknikere i
Danmark

0 1 1 179 Pianostemmerforeningen
0 1 1 180 DF, Danske Fysioterapeuter
0 1 1 181 Kvindelige Kunstneres

Samfund
0 1 1 198 Brancheforeningen for

køleinstallatører
0 1 1 199 DA, Dansk

Arbejdsgiverforening
0 5 999 Uoplyst

93 1729 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 7

V57 1: HVORFOR EO-MEDLEM
(Første årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 34: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af denne organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 43 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

2 3 28 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

2 3 31 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 1 7 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 3 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 1 7 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 1 6 190 faglige grunde
1 2 21 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 4 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

1 1 15 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 1 6 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

1 2 19 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,



overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

1 1 13 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 1 7 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 4 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 1 280 fremmer handelen i byen
0 0 4 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
1 2 17 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

1 1 12 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

1 2 18 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

4 7 73 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

3 6 57 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

11 20 201 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 1 361 efterløn
0 1 6 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 3 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 5 373 faglige grunde (landmænd)
1 3 27 374 konsulentbistand
0 1 9 375 regnskabsbistand
0 0 1 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
1 2 18 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 2 380 kurser
0 0 0 381 efteruddannelse
0 0 1 382 tidsskrifter
0 0 0 383 rådgivning, vejledning
0 0 2 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 1 385 pensionsordning
0 0 1 386 får prislister fra

organisationen
0 0 1 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 2 390 anden service
1 1 11 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
6 11 115 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

5 9 89 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

1 1 14 430 krav/pression fra kolleger



0 0 1 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 4 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 1 7 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 1 510 dårlig vane
1 1 15 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 4 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 1 9 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
1 1 10 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 2 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 1 9 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 5 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 1 820 politisk indstillet
1 2 17 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 4 880 indkøb, handel o.l.
0 0 1 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 2 900 andet
1 1 10 997 umulig, ulæselig
1 2 17 998 ved ikke
0 0 0 1001 irrelevant - færre årsager

oplyst
0 2 999 Uoplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V58 2: HVORFOR EO-MEDLEM
(Anden årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 34: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af denne organisation? Er
der andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 1 9 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

1 1 12 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 5 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 1 160 støtte de arbejdsløse
0 0 2 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed



0 0 3 180 kollegiale grunde (uden
nærmere angivelse)

0 0 2 190 faglige grunde
1 1 11 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 2 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 1 7 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 3 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

1 2 18 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

1 1 11 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 1 8 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 5 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 3 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 1 9 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 2 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 5 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

2 3 30 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

1 1 12 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

2 4 41 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 5 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 0 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 4 374 konsulentbistand
0 1 9 375 regnskabsbistand
0 0 1 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 1 377 stambogføring
1 2 17 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 3 380 kurser
0 0 3 381 efteruddannelse
0 0 1 382 tidsskrifter
0 0 3 383 rådgivning, vejledning
0 0 2 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 1 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver



0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 3 390 anden service
0 0 1 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
1 2 20 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

1 2 25 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 5 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 3 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 2 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 1 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 1 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 1 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 2 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 1 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 1 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 4 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 4 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 4 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 2 900 andet
0 0 2 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

37 66 681 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V59 3: HVORFOR EO-MEDLEM
(Tredje årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 34: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af denne organisation? Er
der andre grunde? - Hvilke?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 0 1 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

0 0 2 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 0 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 1 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 0 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 190 faglige grunde
0 0 1 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 0 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 0 2 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 0 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

0 0 2 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

0 0 0 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 0 1 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 0 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 2 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 0 1 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 2 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 0 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

0 0 3 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

0 0 1 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

0 0 5 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 2 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 2 371 arbejdsformidling
0 0 1 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 3 374 konsulentbistand
0 0 1 375 regnskabsbistand
0 0 0 376 bistand ved bla. jordprøve



0 0 0 377 stambogføring
0 0 3 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 0 380 kurser
0 0 0 381 efteruddannelse
0 0 0 382 tidsskrifter
0 0 2 383 rådgivning, vejledning
0 0 0 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 0 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 1 388 effektivitetskontrol
0 0 1 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 0 390 anden service
0 0 0 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
0 0 1 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

0 0 4 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 0 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 0 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 0 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 0 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 0 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 0 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 1 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 0 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 3 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 0 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 0 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 0 900 andet
0 0 0 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke



0 0 0 999 uoplyst
52 95 975 1001 irrelevant - færre årsager

oplyst
45 829 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 55

V60 4: HVORFOR EO-MEDLEM
(Fjerde årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 34: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af denne organisation? Er
der andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 0 0 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

0 0 0 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 0 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 1 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 0 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 190 faglige grunde
0 0 0 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 0 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 0 0 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 0 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

0 0 1 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

0 0 0 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 0 0 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 0 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen
0 0 0 300 fordele (uden nærmere

angivelse)
0 0 0 310 kan få hjælp/støtte af

organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 1 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 0 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

0 0 0 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

0 0 0 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed



(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

0 0 0 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 2 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 0 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 0 374 konsulentbistand
0 0 0 375 regnskabsbistand
0 0 0 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
0 0 0 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 0 380 kurser
0 0 1 381 efteruddannelse
0 0 0 382 tidsskrifter
0 0 1 383 rådgivning, vejledning
0 0 0 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 0 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 0 390 anden service
0 0 0 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
0 0 0 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

0 0 0 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 0 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 0 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 0 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 0 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 0 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 0 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.
0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem

o.l.
0 0 0 700 faglige grunde (ingeniører,

akademikere)
0 0 0 710 fagets fremme, standen,

ideelt faglige begrundelser
0 0 0 800 interesse, interesseret i

organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 0 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 0 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af



erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 1 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 0 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 0 900 andet
0 0 0 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

55 99 1020 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V61 5: HVORFOR EO-MEDLEM
(Femte årsag. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 34: Hvad er den vigtigste årsag til, at De er medlem af denne organisation? Er
der andre grunde? - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 110 solidaritet (uden nærmere

angivelse), klasse- solidaritet,
solidaritet med kolleger
m.v.

0 0 0 120 sammenhold, bør stå
sammen, stærkere når vi står
sammen

0 0 0 130 pligtfølelse, bør være
medlem, ønsker af være
organiseret

0 0 0 150 støtte
fagforeningen/organisationen

0 0 0 160 støtte de arbejdsløse
0 0 0 170 principsag, går ind for

fagforeninger i almindelighed
0 0 0 180 kollegiale grunde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 190 faglige grunde
0 0 0 200 varetager interviewpersonens

interesser/med- lemmernes
interesser

0 0 0 210 varetager
klassens/standens/gruppens
interesser

0 0 0 220 kæmper for bedre løn- og
arbejdsvilkår

0 0 0 230 kæmper for bedre forhold for
medlemmerne i øvrigt

0 0 0 240 fagforeningen/organisationen
forhandler løn,
overenskomst, akkord o.l.,
organisationen
har
forhandlingsretten

0 0 0 250 skaffer rettigheder, har
rettigheder, rettig- heder
(uden nærmere angivelse)

0 0 0 260 støtte på arbejdspladsen
(over for arbejds- giveren),
støtte ved konflikt

0 0 0 270 giver bedre løn, skaffer den
rigtige løn

0 0 0 280 fremmer handelen i byen



0 0 0 300 fordele (uden nærmere
angivelse)

0 0 0 310 kan få hjælp/støtte af
organisationen, kan få
problemer løst etc.

0 0 0 320 bistand i særlige tilfælde,
f.eks. juridisk

0 0 0 330 økonomiske grunde,
økonomisk interesse o.l.

0 0 0 340 sikkerhed, tryghed (uden
nærmere angivelse),
sikkerhedsnet, 'så er man
sikret'

0 0 0 350 arbejdsløshed (uden
nærmere angivelse), sikring
mod arbejdsløshed
(understøttelse
ikke direkte
nævnt)

0 0 0 360 arbejdsløshedsunderstøttelse,
sikring ved arbejdsløshed, for
at blive medlem af A-kassen

0 0 0 361 efterløn
0 0 0 370 medlemsblad, fagblad,

stillingsopslag
0 0 0 371 arbejdsformidling
0 0 0 372 erhvervsvejledning
0 0 0 373 faglige grunde (landmænd)
0 0 0 374 konsulentbistand
0 0 0 375 regnskabsbistand
0 0 0 376 bistand ved bla. jordprøve
0 0 0 377 stambogføring
0 0 0 379 blive orienteret, følge med,

faglig viden etc.
0 0 0 380 kurser
0 0 0 381 efteruddannelse
0 0 0 382 tidsskrifter
0 0 0 383 rådgivning, vejledning
0 0 0 384 gruppelivsforsikring, anden

forsikring
0 0 0 385 pensionsordning
0 0 0 386 får prislister fra

organisationen
0 0 0 387 tilskud i forbindelse med

lærlinges skoleophold/
svendeprøver

0 0 0 388 effektivitetskontrol
0 0 0 389 behjælpelig med

byggetilladelser
0 0 0 390 anden service
0 0 0 400 tvang, interviewpersonen

klart tvunget mod sin vilje
0 0 0 410 tvang (uden nærmere

angivelse), det kræves, det
skal man

0 0 0 420 krav fra arbejdsgiver,
forlanges på arbejds-
pladsen, for at få arbejde
osv.

0 0 0 430 krav/pression fra kolleger
0 0 0 440 krav/ønske fra ægtefælle
0 0 0 450 nødvendighed, nødvendigt

(uden nærmere angivelse)
0 0 0 500 de andre er medlem, alle er

medlem o.l.
0 0 0 510 dårlig vane
0 0 0 520 af tradition, har altid været

organiseret
0 0 0 600 samfundet kræver det, det er

nødvendigt
0 0 0 610 det er naturligt at være

medlem i vore dage o.l.



0 0 0 620 vokset op i fagforeningshjem
o.l.

0 0 0 700 faglige grunde (ingeniører,
akademikere)

0 0 0 710 fagets fremme, standen,
ideelt faglige begrundelser

0 0 0 800 interesse, interesseret i
organisationens arbejde, i
fagbevægelsen, i
fagforeningspolitik

0 0 0 810 medindflydelse, med til at
træffe beslutninger

0 0 0 820 politisk indstillet
0 0 0 850 skal være, loven kræver det,

bliver automatisk i kraft af
erhverv, kræves for at få
overens- komst med det
offentlige, for at få
koncessions- ordning, for at
kunne handle
på auktion o.l.

0 0 0 860 selskabelige grunde, socialt
samvær

0 0 1 870 kontakt med kolleger og
forretningsforbindelser

0 0 0 880 indkøb, handel o.l.
0 0 0 890 lønnet tillidsmand i

fagforeningen
0 0 0 900 andet
0 0 0 997 umulig, ulæselig
0 0 0 998 ved ikke
0 0 0 999 uoplyst

55 100 1028 1001 irrelevant - færre årsager
oplyst

45 829 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V62 1: HAR IP TILLIDSHVERV?
(Gerne dobbeltsvar. Første svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 35: Har De en tillidspost i organisationen, eller repræsenterer De organisationen
i offentlige organer?

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 21 1 tillidspost i

organisationen
0 0 0 2 repræsentant i

offentlige organer
6 84 107 3 nej, ingen
0 0 0 4 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

93 1729 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 7

V63 2: HAR IP TILLIDSHVERV?
(Gerne dobbeltsvar. Andet svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 35: Har De en tillidspost i organisationen, eller repræsenterer De organisationen
i offentlige organer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 tillidspost i

organisationen
0 3 4 2 repræsentant i

offentlige organer
0 0 0 3 nej, ingen



0 0 0 4 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst
7 97 125 11 irrelevant - kun et svar

93 1729 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 7

V64 1: HAR HAFT TILLIDSHV.
(Gerne dobbeltsvar. Første svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 35: Har De tidligere haft (andre) sådanne poster i organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
1 19 23 1 tillidspost i

organisationer
0 1 1 2 repræsentant i

offentlige organer
5 80 99 3 nej, ingen
0 1 1 4 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

93 1729 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 7

V65 2: HAR HAFT TILLIDSHV.
(Gerne dobbeltsvar. Andet svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V9 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V9 V49

Spm. 35: Har De tidligere haft (andre) sådanne poster i organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 tillidspost i

organisationer
0 2 2 2 repræsentant i

offentlige organer
0 0 0 3 nej, ingen
0 0 0 4 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst
7 98 127 11 irrelevant - kun et svar

93 1729 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 7

V66 INTERESSE FOR ORG.SPM.?
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 36: Vi vil også gerne vide, hvor interesseret De er i de spørgsmål, som Deres
organisation beskæftiger sig med. Vil De sige,
at De er meget, noget, kun lidt eller
slet ikke interesseret?

% MD% Antal Kode Kategori
13 23 238 1 meget
20 37 375 2 noget
17 30 308 3 kun lidt
5 10 102 4 slet ikke
0 0 4 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V67 DISKUTERES ORG.SPM.?
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49



Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 37: Hvor ofte sker det, at De diskuterer nogle af de spørgsmål, organisationen
arbejder med? Sker det meget ofte, ret ofte,
af og til, ret sjældent eller meget sjældent?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 52 1 daglig (spontant)
7 14 139 2 meget ofte

10 18 187 3 ret ofte
15 27 280 4 af og til
8 15 152 5 ret sjældent
7 13 137 6 meget sjældent
4 8 78 7 aldrig (spontant)
0 0 2 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V68 LÆSETID PÅ ORG.PUBLK.?
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 38: Ca. hvor lang tid om måneden vil De tro, De bruger på at læse medlemsblad
og andre oplysningsmaterialer fra
organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 30 1 modtager ingen

materialer
3 6 58 2 modtager, men læser

ikke
13 23 240 3 under 20 min
10 19 193 4 20-39 minutter
5 9 95 5 40-59 minutter

10 17 179 6 1 time-1 time 59
minutter

7 14 139 7 2 timer-4 timer 59
minutter

4 8 80 8 5 timer eller derover
1 1 13 88 ved ikke
0 1 99 Uoplyst

45 830 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V69 MØDEDELTAGELSE I ORG.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 39: Hvor ofte deltager De i de møder, som Deres organisation afholder for medlemmerne?
Har De været til stede ved de
fleste, omtrent halvdelen, nogle få, eller så godt som
ingen møder inden for de sidste to år?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 63 1 alle møder (spontant)
8 15 149 2 de fleste
5 9 97 3 omtrent halvdelen

10 19 192 4 nogle få
10 18 188 5 så godt som ingen
18 33 334 6 deltager aldrig

(spontant)
0 0 2 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V70 TID PÅ ORG.ARBEJDE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49



Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 40: Hvor mange timer om måneden vil De sådan ca.tro, De i alt bruger på organisationsarbejdet,
herunder f.eks. møder
o.l.?

% MD% Antal Kode Kategori
27 48 495 1 ingen
12 22 224 2 under 1 time
7 13 133 3 1-2 timer
4 7 73 4 3-4 timer
2 4 44 5 5-9 timer
1 3 27 6 10-19 timer
1 1 15 7 20 timer eller mere
1 1 12 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V71 TAGET ORDET PÅ ORG.MØDE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 41.0: Har De nogensinde selv taget ordet på et møde i organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
18 33 336 1 ja
37 67 690 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V72 DELTAGET I ORG.KURSER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 41.1: Har De nogensinde deltaget i kurser og lignende arrangeret af organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
16 30 306 1 ja
39 70 718 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V73 DELGERET TIL ORG.MØDER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 41.2: Har De nogensinde været delegeret til organisationsmøder, dvs. repræsentant
for Deres lokale afdeling?

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 87 1 ja

50 92 938 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V74 TÆNKT PÅ UDMELDELSE?
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49



Spm. 41.3: Har De nogensinde tænkt på at melde Dem ud af organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 93 1 ja

49 90 917 2 nej
1 1 14 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V75 ANTAL MEDLEMSÅR I ORG.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 42: Ca. hvor mange år er det siden, De blev medlem af organisationen?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 97 1 under 1 år

11 20 207 2 1-4 år
11 20 209 3 5-9 år
28 50 513 4 10 år eller mere
0 0 1 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V76 ORG.ARB. BETYDN. FOR IP
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 43: Synes De, organisationens arbejde har stor, nogen, ringe eller slet ingen
betydning for Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
19 35 356 1 stor betydning
24 43 442 2 nogen betydning
3 5 54 3 både/og
5 9 90 4 ringe betydning
3 6 64 5 slet ingen betydning
1 2 20 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V77 MYNDIGH. HENSYN TIL ORG.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 44: Synes De, at de offentlige myndigheder har taget for meget, passende, eller
for lidt hensyn til organisationens krav i de
senere år?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 46 1 for meget hensyn

16 30 304 2 passende hensyn
25 45 459 3 for lidt hensyn
12 21 217 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V78 LEDELSES HOLDN. T. MYND.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49



Spm. 45: Synes De, organisationens ledelse almindeligvis er for eftergivende overfor
myndighederne, eller står den
gennemgående for stejlt overfor myndighederne?

% MD% Antal Kode Kategori
16 29 300 1 for eftergivende
6 10 106 2 for stejlt

20 36 371 3 tilfreds
13 24 248 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V79 UENIG M. LOKAL LEDELSE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 46: Når vi ser på den lokale afdeling af Deres organisation, hvor ofte sker det
da, at De er uenig i ledelsens synspunkter?
Sker det meget ofte, ret ofte, nu og da,
eller kun sjældent?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 meget ofte
4 8 79 2 ret ofte

13 23 235 3 nu og da
26 48 487 4 kun sjældent, aldrig
1 2 22 7 ingen lokal afdeling
9 16 165 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V80 UENIG M. LANDSLEDELSE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 47: Og hvis vi ser på organisationens ledelse på landsplan, hvor ofte er de da
uenig med de synspunkter den har?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 46 1 meget ofte
6 10 104 2 ret ofte

15 27 274 3 nu og da
20 37 372 4 kun sjældent, aldrig
0 0 3 7 ingen ledelse på

landsplan
12 21 217 8 ved ikke
1 12 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V81 LEDELSE VARET. MEDL.INT.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 48.0: Man kan almindeligvis regne med, at lederne gør deres bedste for at varetage
medlemmernes interesse

% MD% Antal Kode Kategori
30 54 556 1 helt enig
18 32 333 2 delvis enig
2 3 30 3 hverken eller
3 5 53 4 delvis uenig
1 2 20 5 helt uenig
2 3 35 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858



Svarprocent: 55

V82 LEDERE ER PAMPERE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 48.1: De fleste ledere i toppen er nogle pampere

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 108 1 helt enig
7 13 138 2 delvis enig
6 11 112 3 hverken eller

10 18 188 4 delvis uenig
20 37 375 5 helt uenig
6 10 106 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V83 LOK.AFD. FOR LIDT INDFL.
* Filterkontrol: 17 respondenter, der er selvstændige, er substanskodet i mindst en
variabel i intervallet V84-V87 (spm. 49).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49

Filtrerende variable: V4 V22 V49

Spm. 48.2: De lokale afdelinger har alt for lidt at skulle have sagt over for ledelsen
på landsplan

% MD% Antal Kode Kategori
13 23 236 1 helt enig
10 19 195 2 delvis enig
6 11 117 3 hverken eller
6 11 111 4 delvis uenig
8 14 145 5 helt uenig
1 1 15 7 ingen lokal afdeling

11 20 207 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

45 830 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 55

V84 OVERENSK.MÆSSIG KONFL.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49 && V9

Filtrerende variable: V4 V22 V49 V9

Spm. 49.0: Har De deltaget i varslede strejker eller faglige møder i forbindelse med
lønforhandlinger eller lignende, altså
almindelige overenskomstmæssige konflikter?

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 162 1 ja

39 82 727 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

51 946 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V85 DELT. OFF.ANS. FAGL.MØDE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49 && V9

Filtrerende variable: V4 V22 V49 V9

Spm. 49.1: Har De deltaget i de offentligt ansattes faglige møder i foråret 79?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 134 1 ja

41 85 753 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 25 9 Uoplyst



51 946 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V86 OVERENSK.STRID. STREJKE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49 && V9

Filtrerende variable: V4 V22 V49 V9

Spm. 49.2: Har De deltaget i andre strejker eller faglige møder rettet mod arbejdsgiveren,
altså overenskomststridige
arbejdsnedlæggelser?

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 108 1 ja

42 88 782 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

51 946 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V87 DELT. I PROTESTSTREJKE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V4 && V22 && V49 && V9

Filtrerende variable: V4 V22 V49 V9

Spm. 49.3: Har De deltaget i andre strejker eller faglige møder, i protest mod indgreb
fra folketinget eller regeringen, f.eks. mod
Augustforlig, overenskomstindgreb eller
Hartling-regeringen?

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 75 1 ja

44 91 812 2 nej
0 0 3 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

51 946 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 48

V88 MEDLEM AF ORG. 1
(1. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44). * Filterkontrol: Ingen respondenter,
der ikke har anført nogen organisationsmedlemsskaber (99. Uoplyst i V88), er
substanskodet
i intervallet V89-V119.

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
52 58 971 1 fagforening
2 2 34 2 arbejdsgiverorganisation
5 5 91 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

1 1 16 4 andelsselskaber og -
foreninger

2 2 40 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

3 3 49 6 pensionistforeninger og -
klubber

1 1 14 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 1 24 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

1 1 20 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

1 1 17 10 foreninger og
organisationer for



handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

3 3 47 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

3 4 62 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

1 1 12 13 lejerforening,
lejerorganisation

1 2 27 14 boligforening
1 1 16 15 beboerforening
1 1 16 16 borgerforeninger o.l.
1 1 19 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 4 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 7 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 5 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 6 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
2 2 32 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 3 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 1 15 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 5 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 12 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 3 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 5 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 6 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
2 2 39 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 5 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
2 2 35 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 11 40 fritids- og



hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 3 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

10 180 99 Uoplyst
100 100 1858

Svarprocent: 90

V89 MEDLEM AF ORG. 2
(2. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 fagforening
0 0 3 2 arbejdsgiverorganisation
1 1 13 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

4 4 70 4 andelsselskaber og -
foreninger

2 2 41 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

1 1 13 6 pensionistforeninger og -
klubber

1 1 17 7 organisationer for
uddannelsessøgende

2 2 45 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

3 3 58 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

2 2 38 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

5 5 87 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

11 11 199 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

2 2 39 13 lejerforening,
lejerorganisation

4 4 71 14 boligforening
3 3 49 15 beboerforening
3 3 47 16 borgerforeninger o.l.
2 2 44 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer



2 2 34 19 miljøorganisationer (f.eks.
Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 2 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
2 2 35 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
2 2 28 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
1 1 27 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 1 13 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 6 28 ligbrændingsforening
1 1 11 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 27 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 6 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 4 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
1 1 20 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
1 1 14 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 5 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
7 7 127 37 brugsforening,

indkøbsforening
1 1 10 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
5 5 99 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 2 34 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 4 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 5 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

27 27 505 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V90 MEDLEM AF ORG. 3
(3. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 1 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 3 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 7 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 2 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 4 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 1 21 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

1 1 17 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

1 1 14 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

2 2 45 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

4 4 67 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

1 1 18 13 lejerforening,
lejerorganisation

1 1 20 14 boligforening
2 2 31 15 beboerforening
2 2 31 16 borgerforeninger o.l.
2 2 46 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 5 18 forbrugergrupper og -

organisationer
1 1 18 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

1 1 10 20 dyreværnsforening
0 0 3 21 Dansk Cyklist Forbund
2 2 41 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 1 16 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
2 2 30 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 1 15 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 3 27 afholdsorganisationer
1 1 10 28 ligbrændingsforening
1 1 27 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-



historiske foreninger)
2 2 39 30 kulturelle foreninger,

teaterforeninger, ARTE,
filmklub

1 1 10 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 8 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 4 33 Folkebevægelsen mod EF
1 1 16 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 9 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 6 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
9 9 166 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
6 6 113 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

3 3 51 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 4 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 3 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 1 44 frivilligt brandværn

50 50 920 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V91 MEDLEM AF ORG. 4
(4. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 1 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 2 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 1 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 2 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 2 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 7 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 4 10 foreninger og
organisationer for



handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 9 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

1 1 24 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 3 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 6 14 boligforening
1 1 12 15 beboerforening
1 1 18 16 borgerforeninger o.l.
1 1 23 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 5 18 forbrugergrupper og -

organisationer
1 1 20 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 4 20 dyreværnsforening
0 0 7 21 Dansk Cyklist Forbund
2 2 30 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 3 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 5 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
1 1 23 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 1 10 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 1 27 afholdsorganisationer
0 0 5 28 ligbrændingsforening
1 1 18 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

2 2 33 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 5 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 5 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 6 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 6 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
1 1 10 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 5 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
5 5 97 37 brugsforening,

indkøbsforening
1 1 11 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
5 5 91 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

3 3 51 40 fritids- og



hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 6 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

1 1 10 42 turistforening
0 0 2 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

69 69 1275 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V92 MEDLEM AF ORG. 5
(5. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 1 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 1 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 1 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 2 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 1 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 5 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 5 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 2 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 2 14 boligforening
0 0 2 15 beboerforening
0 0 7 16 borgerforeninger o.l.
1 1 10 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 5 18 forbrugergrupper og -



organisationer
1 1 11 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 2 21 Dansk Cyklist Forbund
1 1 13 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 5 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 2 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
1 1 17 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 6 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
1 1 13 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 21 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 3 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

1 1 10 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 4 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 9 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
1 1 11 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 4 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
4 4 68 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
3 3 57 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 2 44 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 3 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

1 1 10 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

81 81 1496 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V93 MEDLEM AF ORG. 6
(6. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:



Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 1 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 1 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 2 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 2 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 2 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 2 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 3 15 beboerforening
0 0 2 16 borgerforeninger o.l.
0 0 1 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 3 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 3 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 7 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 6 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 9 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 8 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 2 28 ligbrændingsforening
1 1 14 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.



Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 11 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 4 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 4 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 3 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 7 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
1 1 11 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
2 2 29 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 1 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
2 2 39 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 26 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 5 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 6 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

88 88 1641 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V94 MEDLEM AF ORG. 7
(7. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.



0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 1 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 3 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 4 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 2 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 4 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 9 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 3 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 4 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 13 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 3 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 6 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 5 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
1 1 22 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 1 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 1 22 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,



idrætsfor- eninger o.l.
1 1 24 40 fritids- og

hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab, koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 4 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 4 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

93 93 1720 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V95 MEDLEM AF ORG. 8
(8. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 2 17 lytter og -



fjernseerforeninger
0 0 2 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 3 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 1 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 1 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
0 0 3 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 5 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 6 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
1 1 12 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 2 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 1 10 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 17 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 5 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

96 96 1780 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V96 MEDLEM AF ORG. 9
(9. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er



1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 1 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 4 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening



0 0 3 29 foreninger med fagligt eller
videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 4 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 3 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 6 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 1 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 8 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 8 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 3 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

97 97 1811 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V97 MEDLEM AF ORG. 10
(10. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 1 9 forældreorganisationer og -



foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 3 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 4 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 5 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.



0 0 4 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 4 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 4 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

98 98 1828 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V98 MEDLEM AF ORG. 11
(11. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.



0 0 0 17 lytter og -
fjernseerforeninger

0 0 0 18 forbrugergrupper og -
organisationer

0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.
Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 5 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 3 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 2 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 2 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

99 99 1843 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V99 MEDLEM AF ORG. 12
(12. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).



Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer



0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 2 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 2 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 3 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1850 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V100 MEDLEM AF ORG. 13
(13. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)



0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,



ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 3 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1853 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V101 MEDLEM AF ORG. 14
(14. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening



0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 1 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 2 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1855 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V102 MEDLEM AF ORG. 15
(15. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).



Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer



0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1857 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V103 MEDLEM AF ORG. 16
(16. organisation. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for respondenten.
Alle kategorier står på kortet bortset fra 43
og 44).

Til selvstændige, som er

1Spm. 50.A: Vi vil også gerne undersøge befolkningens medlemsskab af (andre) organisationer
og foreninger og lignende. På
dette kort er der nævnt en række organisationstyper.
Er De i dag medlem af nogle sådanne organisationer? Hvilke? Spm. 50.B:
Er De medlem
af andre organisationer, som ikke står på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)



0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen, Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,



ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1857 101 irrelevant - færre
organisationer anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V104 MØDEDELTAGER I ORG. 1
(1. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
23 37 432 1 fagforening
1 2 22 2 arbejdsgiverorganisation
3 5 58 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

1 1 15 4 andelsselskaber og -
foreninger

2 3 32 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

2 3 32 6 pensionistforeninger og -
klubber

1 1 14 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 2 22 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

2 3 36 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 1 9 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 5 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

5 8 92 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

1 1 11 13 lejerforening,
lejerorganisation

1 2 25 14 boligforening



1 2 23 15 beboerforening
1 2 19 16 borgerforeninger o.l.
0 1 8 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 4 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 1 6 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 2 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 4 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 5 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
2 4 43 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 1 6 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 2 24 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
1 1 10 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 14 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 5 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 3 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
1 2 19 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 1 7 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 1 7 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
2 2 29 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
4 7 78 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 3 30 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 5 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 1 44 frivilligt brandværn

28 515 99 Uoplyst
10 180 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 63

V105 MØDEDELTAGER I ORG. 2



(2. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 3 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

2 2 34 4 andelsselskaber og -
foreninger

1 1 22 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 4 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 5 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 1 15 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

2 2 39 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

1 1 13 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 3 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

4 4 67 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

1 1 20 13 lejerforening,
lejerorganisation

1 1 20 14 boligforening
2 2 36 15 beboerforening
1 1 19 16 borgerforeninger o.l.
0 0 6 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 4 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 6 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 2 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 1 15 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 1 9 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)



1 1 19 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 1 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
1 1 19 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

2 2 34 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 6 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 8 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 4 33 Folkebevægelsen mod EF
1 1 14 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 7 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
1 1 11 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
3 3 49 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 6 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
5 5 89 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

3 3 56 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 7 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

54 60 1003 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V106 MØDEDELTAGER I ORG. 3
(3. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 2 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -



klubber
0 0 2 7 organisationer for

uddannelsessøgende
0 0 5 8 elevforeninger (f.eks. på

højskoler o.l.)
1 1 14 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 4 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 3 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

1 1 11 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 5 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 5 14 boligforening
1 1 11 15 beboerforening
1 1 10 16 borgerforeninger o.l.
0 0 3 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 4 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 1 20 dyreværnsforening
0 0 2 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 2 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 2 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 2 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 1 9 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 1 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
1 1 17 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 18 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 1 9 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 5 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 6 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 4 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.



0 0 6 36 loger, herunder Rotary,
Lions, Sct. Georgsgilder

2 2 35 37 brugsforening,
indkøbsforening

0 0 4 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

3 3 48 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 2 40 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 6 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

74 82 1375 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V107 MØDEDELTAGER I ORG. 4
(4. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 2 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 2 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 1 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 1 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)



0 0 7 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 2 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 1 14 boligforening
0 0 5 15 beboerforening
0 0 3 16 borgerforeninger o.l.
0 0 2 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 2 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 1 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 2 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 4 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 4 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
1 1 12 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 10 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 2 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 6 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 3 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 5 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 7 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 1 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
2 2 30 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 18 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 3 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

83 92 1537 101 irrelevant - færre



organisationer nævnt
10 180 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 90

V108 MØDEDELTAGER I ORG. 5
(5. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 1 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 2 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 1 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 1 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 1 14 boligforening
0 0 2 15 beboerforening
0 0 3 16 borgerforeninger o.l.
0 0 1 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 2 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 1 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.



0 0 0 24 husmoderforeninger,
husholdningsforeninger o.l.

0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,
humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 2 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 3 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 6 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 2 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 4 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 2 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 3 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 4 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 1 10 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 11 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 4 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

86 96 1606 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V109 MØDEDELTAGER I ORG. 6
(6. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -



foreninger
0 0 0 5 erhvervs- og

brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 2 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 2 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 4 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 2 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med



internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 2 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 4 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 4 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 6 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

88 98 1637 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V110 MØDEDELTAGER I ORG. 7
(7. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og



organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 1 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 1 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 3 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 5 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 1 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 4 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 5 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,



frimærkeklub)
0 0 0 41 spejderkorps, herunder

også KFUM, KFUK, FDF
0 0 3 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

89 98 1651 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V111 MØDEDELTAGER I ORG. 8
(8. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-



ningsforening, NOAH, OOA)
0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 4 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 2 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 2 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

90 99 1666 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V112 MØDEDELTAGER I ORG. 9
(9. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-



historiske foreninger)
0 0 0 30 kulturelle foreninger,

teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 1 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 2 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

90 100 1672 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V113 MØDEDELTAGER I ORG. 10
(10. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.



0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,



idrætsfor- eninger o.l.
0 0 1 40 fritids- og

hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

90 100 1675 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V114 MØDEDELTAGER I ORG. 11
(11. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening



0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 1 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

90 100 1677 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V115 MØDEDELTAGER I ORG. 12
(12. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet



bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 51: Har De indenfor det sidste år deltaget i møder i nogle af de organisationer,
som De er medlem af? Hvilke
organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige



organisationer
0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

90 100 1677 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V116 TILLIDSHVERV I ORG. 1
(1. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 52: Har De i dag noget tillidshverv i nogle af de organisationer, som De er medlem
af? af? Hvilke organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
4 18 76 1 fagforening
0 0 2 2 arbejdsgiverorganisation
1 3 11 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

1 3 11 4 andelsselskaber og -
foreninger

1 4 15 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 2 6 pensionistforeninger og -
klubber



0 0 2 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 2 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

2 7 29 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 1 4 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 2 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

1 7 27 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 1 4 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 2 8 14 boligforening
1 2 10 15 beboerforening
0 2 8 16 borgerforeninger o.l.
0 1 4 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 1 3 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 1 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 1 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 3 12 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 2 8 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 3 14 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
1 3 11 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 1 6 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 1 4 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 1 6 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
1 3 12 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 1 3 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
1 2 10 36 loger, herunder Rotary,



Lions, Sct. Georgsgilder
0 1 5 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 1 5 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
3 12 50 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 8 35 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 2 9 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

68 1263 99 Uoplyst
10 180 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 22

V117 TILLIDSHVERV I ORG. 2
(2. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 52: Har De i dag noget tillidshverv i nogle af de organisationer, som De er medlem
af? af? Hvilke organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 1 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 3 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 4 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 1 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 1 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 3 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 1 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 4 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.



0 0 1 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 6 15 beboerforening
0 0 2 16 borgerforeninger o.l.
0 0 1 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 1 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 2 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 2 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 7 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 4 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 3 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 2 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 2 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 5 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 1 10 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 11 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 3 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

85 95 1587 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858



Svarprocent: 90

V118 TILLIDSHVERV I ORG. 3
(3. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 52: Har De i dag noget tillidshverv i nogle af de organisationer, som De er medlem
af? af? Hvilke organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 1 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 3 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 1 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 2 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-



tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 2 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 5 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 4 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

89 98 1651 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V119 TILLIDSHVERV I ORG. 4
(4. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

Spm. 52: Har De i dag noget tillidshverv i nogle af de organisationer, som De er medlem
af? af? Hvilke organisationer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,



service og liberale erhverv)
0 0 0 6 pensionistforeninger og -

klubber
0 0 0 7 organisationer for

uddannelsessøgende
0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på

højskoler o.l.)
0 0 0 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.



0 0 0 35 soldaterforeninger,
veteranorganisationer o.l.

0 0 0 36 loger, herunder Rotary,
Lions, Sct. Georgsgilder

0 0 2 37 brugsforening,
indkøbsforening

0 0 0 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

0 0 2 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 2 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

90 100 1670 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

10 180 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V120 TIDL. MEDLEM AF ORG. 1
(1. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44). * Filterkontrol:
5 respondenter, der hverken er eller har været medlem af nogen organisationer (V88
= 99
og V120 = 99) er substanskodet i mindst en variabel i intervallet V121-V141.

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 193 1 fagforening
1 1 10 2 arbejdsgiverorganisation
1 1 18 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 8 4 andelsselskaber og -
foreninger

1 1 12 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 2 6 pensionistforeninger og -
klubber

1 1 22 7 organisationer for
uddannelsessøgende

2 2 45 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

2 2 28 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 3 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 8 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,



Sclerose)
1 1 19 12 grundejerforening,

parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

1 1 15 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 6 14 boligforening
1 1 11 15 beboerforening
1 1 14 16 borgerforeninger o.l.
0 0 8 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 4 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 4 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
3 3 48 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 4 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
2 2 44 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 9 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 5 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 26 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

1 1 23 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 3 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
1 1 27 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
1 1 16 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 6 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
2 2 29 37 brugsforening,

indkøbsforening
5 5 88 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
9 9 162 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 24 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

3 3 61 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 5 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn



0 0 1 98 ved ikke
45 45 842 99 ingen organisationer

100 100 1858
Svarprocent: 100

V121 TIDL. MEDLEM AF ORG. 2
(2. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 fagforening
0 0 3 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 4 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 4 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 4 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 4 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 2 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 1 11 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

1 1 10 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 2 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 3 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 5 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 7 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 8 14 boligforening
0 0 3 15 beboerforening
0 0 6 16 borgerforeninger o.l.
0 0 4 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 3 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
1 1 20 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 5 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 1 10 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.



0 0 4 25 velgørenhedsorganisationer,
humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 19 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

1 1 10 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 3 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 3 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 8 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
1 1 13 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 4 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
1 1 22 37 brugsforening,

indkøbsforening
2 2 32 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
6 6 108 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 23 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

5 5 88 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 4 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

75 75 1392 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V122 TIDL. MEDLEM AF ORG. 3
(3. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 1 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,



service og liberale erhverv)
0 0 1 6 pensionistforeninger og -

klubber
0 0 0 7 organisationer for

uddannelsessøgende
0 0 2 8 elevforeninger (f.eks. på

højskoler o.l.)
0 0 0 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 2 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 4 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 1 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 3 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 1 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 2 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 6 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 3 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 4 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 2 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 8 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 8 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 8 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.



0 0 2 35 soldaterforeninger,
veteranorganisationer o.l.

0 0 0 36 loger, herunder Rotary,
Lions, Sct. Georgsgilder

0 0 9 37 brugsforening,
indkøbsforening

1 1 14 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

2 2 44 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 20 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

2 2 45 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 6 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

89 89 1658 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V123 TIDL. MEDLEM AF ORG. 4
(4. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 1 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 1 12 grundejerforening,



parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 1 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 3 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 2 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 6 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 8 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 6 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 1 14 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 3 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

2 2 31 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

96 96 1775 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt



100 100 1858
Svarprocent: 100

V124 TIDL. MEDLEM AF ORG. 5
(5. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 1 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 2 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 1 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-



tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 1 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 4 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 4 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 9 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

98 98 1829 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V125 TIDL. MEDLEM AF ORG. 6
(6. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -



klubber
0 0 0 7 organisationer for

uddannelsessøgende
0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på

højskoler o.l.)
0 0 0 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 1 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 2 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.



0 0 0 36 loger, herunder Rotary,
Lions, Sct. Georgsgilder

0 0 0 37 brugsforening,
indkøbsforening

0 0 0 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

0 0 0 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 5 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

99 99 1844 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V126 TIDL. MEDLEM AF ORG. 7
(7. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.



0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 1 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 1 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 1 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1850 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100



V127 TIDL. MEDLEM AF ORG. 8
(8. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)



0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 2 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1850 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V128 TIDL. MEDLEM AF ORG. 9
(9. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for



uddannelsessøgende
0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på

højskoler o.l.)
0 0 0 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder



0 0 0 37 brugsforening,
indkøbsforening

0 0 1 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

0 0 0 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 2 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1853 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V129 TIDL. MEDLEM AF ORG. 10
(10. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation



0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1856 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V130 TIDL. MEDLEM AF ORG. 11



(11. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer



0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 1 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1856 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V131 TIDL. MEDLEM AF ORG. 12
(12. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på



højskoler o.l.)
0 0 0 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening



0 0 0 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

0 0 0 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1857 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V132 TIDL. MEDLEM AF ORG. 13
(13. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening



0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1857 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V133 TIDL. MEDLEM AF ORG. 14
(14. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).



Til selvstændige, som er

Spm. 53: Er der nogle af disse organisationer, som De ikke er medlem af i dag, men
som De tidligere har været medlem af?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer



0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

100 100 1857 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V134 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 1
(1. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 21 83 1 fagforening
0 0 1 2 arbejdsgiverorganisation
1 5 18 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

1 3 10 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 2 7 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 1 4 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 4 17 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)



1 5 19 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

1 3 12 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 1 4 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 1 3 14 boligforening
0 2 8 15 beboerforening
0 2 9 16 borgerforeninger o.l.
0 1 2 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 1 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 1 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 4 16 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 1 3 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 2 6 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 1 3 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 1 2 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 1 3 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 2 8 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 2 6 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 1 3 37 brugsforening,

indkøbsforening
1 4 17 38 ungdomsklub,



ungdomsforening o.l.
4 17 68 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 3 10 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

2 10 40 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn
0 0 1 98 fejlkode, udokumenteret

41 757 99 Uoplyst
38 712 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 21

V135 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 2
(2. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 2 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 1 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 1 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 5 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 1 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 5 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 2 13 lejerforening,
lejerorganisation



0 0 1 14 boligforening
0 0 2 15 beboerforening
0 0 4 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 1 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 1 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 1 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 2 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 2 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 4 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 3 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 5 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 1 6 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 2 23 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 1 9 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

1 1 16 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

56 91 1043 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62



V136 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 3
(3. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 2 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 2 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 2 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)



0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 2 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 2 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 4 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 5 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

60 98 1120 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62

V137 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 4
(4. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -



klubber
0 0 0 7 organisationer for

uddannelsessøgende
0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på

højskoler o.l.)
0 0 0 9 forældreorganisationer og -

foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 1 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 1 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.



0 0 0 36 loger, herunder Rotary,
Lions, Sct. Georgsgilder

0 0 1 37 brugsforening,
indkøbsforening

0 0 1 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

0 0 3 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

61 99 1137 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62

V138 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 5
(5. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,



parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

62 100 1143 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt



38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62

V139 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 6
(6. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.



0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,
humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 1 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

62 100 1144 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62

V140 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 7
(7. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i



øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF



0 0 0 34 Hjemmeværnet,
Civilforsvarsforbundet o.l.

0 0 0 35 soldaterforeninger,
veteranorganisationer o.l.

0 0 0 36 loger, herunder Rotary,
Lions, Sct. Georgsgilder

0 0 0 37 brugsforening,
indkøbsforening

0 0 0 38 ungdomsklub,
ungdomsforening o.l.

0 0 0 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

62 100 1145 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62

V141 TIDL. TILLIDSHV. ORG. 8
(8. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44). * Filterkontrol:
Ingen ugifte/ikke-samlevende respondenter er substanskodet i intervallet V142-V155
(Spm. 55 vedr. ægtefælles/samlevers organisationsmedlemsskaber).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V88 && V120

Filtrerende variable: V88 V120

Spm. 54: Har De tidligere haft et tillidshverv i nogle af de organisationer, som de
er eller var medlem af? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.



Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF



0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

62 100 1145 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

38 712 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 62

V142 ÆF MEDLEM I ORG. 1
(1. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
35 54 655 1 fagforening
2 3 37 2 arbejdsgiverorganisation
3 5 58 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 1 8 4 andelsselskaber og -
foreninger

2 3 32 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

1 2 27 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 5 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 1 12 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

1 2 23 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

1 1 14 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

1 2 26 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

3 5 59 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 1 8 13 lejerforening,
lejerorganisation

1 1 15 14 boligforening
1 1 13 15 beboerforening
1 2 20 16 borgerforeninger o.l.
1 2 20 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 2 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 1 7 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 1 9 22 motorejerorganisation



(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
2 3 33 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 2 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 4 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 3 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 1 7 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 2 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 5 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
3 4 49 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 2 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 2 26 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 11 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn
0 0 1 96 må ikke svare for ægtefælle
1 1 10 98 ved ikke

12 224 99 Uoplyst
22 418 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 65

V143 ÆF MEDLEM I ORG. 2
(2. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation



1 1 12 3 organisationer indenfor
landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

1 2 27 4 andelsselskaber og -
foreninger

1 1 21 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 1 8 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 1 7 organisationer for
uddannelsessøgende

1 1 11 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

2 3 40 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

1 2 22 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

2 3 41 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen, Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

7 10 139 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

1 2 22 13 lejerforening,
lejerorganisation

2 3 36 14 boligforening
1 2 26 15 beboerforening
2 3 36 16 borgerforeninger o.l.
2 3 36 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
1 1 15 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 2 20 dyreværnsforening
0 0 3 21 Dansk Cyklist Forbund
1 1 17 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 7 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 1 14 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
1 1 16 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 1 8 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 3 28 ligbrændingsforening
0 0 7 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

2 2 31 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub



0 0 3 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
1 1 15 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
1 1 13 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 3 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
4 5 77 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
4 6 81 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 16 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 1 8 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

33 43 615 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

0 1 99 Uoplyst
22 418 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 77

V144 ÆF MEDLEM I ORG. 3
(3. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 2 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 6 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 2 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 7 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 4 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 6 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk



syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

1 1 17 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

2 2 35 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 7 13 lejerforening,
lejerorganisation

1 1 10 14 boligforening
1 1 21 15 beboerforening
1 2 24 16 borgerforeninger o.l.
1 1 21 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
1 1 18 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 6 20 dyreværnsforening
0 0 1 21 Dansk Cyklist Forbund
2 2 31 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
1 1 14 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
1 1 18 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

1 1 12 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 2 27 afholdsorganisationer
0 1 8 28 ligbrændingsforening
0 0 6 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

2 2 28 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 5 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 4 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 4 33 Folkebevægelsen mod EF
1 1 11 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 6 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 6 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
4 6 82 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 5 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
3 4 61 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 3 38 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.



jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 5 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 4 42 turistforening
0 0 1 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

48 62 900 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V145 ÆF MEDLEM I ORG. 4
(4. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 3 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 2 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 1 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 5 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 6 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 4 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 5 14 boligforening
0 0 3 15 beboerforening
0 0 4 16 borgerforeninger o.l.
1 1 14 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 3 18 forbrugergrupper og -



organisationer
0 1 9 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 3 20 dyreværnsforening
0 0 2 21 Dansk Cyklist Forbund
1 1 15 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 1 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 2 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
1 1 11 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 6 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 1 27 afholdsorganisationer
0 0 5 28 ligbrændingsforening
0 0 7 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

2 2 28 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 6 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 4 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 3 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 7 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 5 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 7 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
3 4 56 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 3 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
2 3 41 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

2 2 30 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 4 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 4 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

61 78 1130 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V146 ÆF MEDLEM I ORG. 5
(5. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12



Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 1 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 1 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 3 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 1 15 beboerforening
0 0 4 16 borgerforeninger o.l.
0 0 2 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 3 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 2 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 1 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
1 1 10 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 2 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 1 8 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 1 9 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
0 0 6 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.



Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

1 1 14 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 2 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 3 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 5 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 1 8 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
1 2 25 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 2 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
2 2 36 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 16 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 4 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 7 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

68 88 1263 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V147 ÆF MEDLEM I ORG. 6
(6. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-



skoleforeninger o.l.
0 0 0 10 foreninger og

organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 1 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 1 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 1 15 beboerforening
0 0 1 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 2 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 1 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 5 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 3 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 1 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 5 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 4 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 4 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 2 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
1 2 22 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 2 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 1 9 39 sportsklubber,



gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

1 1 11 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 3 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 3 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

73 94 1354 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V148 ÆF MEDLEM I ORG. 7
(7. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 1 15 beboerforening



0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 1 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 1 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 2 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 2 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 5 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 1 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 6 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
1 1 17 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 5 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 1 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 3 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

75 97 1392 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V149 ÆF MEDLEM I ORG. 8
(8. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet



bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 1 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 1 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 1 26 religiøse og kristelige
organisationer



0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 2 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 2 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 1 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 4 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 1 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 1 9 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 2 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

76 98 1415 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V150 ÆF MEDLEM I ORG. 9
(9. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende



0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 1 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 1 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 1 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 1 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 2 37 brugsforening,



indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

77 100 1434 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V151 ÆF MEDLEM I ORG. 10
(10. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 erhvervs- og

brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger



0 0 0 18 forbrugergrupper og -
organisationer

0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.
Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 2 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 2 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

77 100 1436 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V152 ÆF MEDLEM I ORG. 11
(11. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12



Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller



videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 1 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 1 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

77 100 1437 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V153 ÆF MEDLEM I ORG. 12
(12. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -



foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 1 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.



0 0 0 39 sportsklubber,
gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 1 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

77 100 1437 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V154 ÆF MEDLEM I ORG. 13
(13. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening



0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige
organisationer

0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 1 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 0 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

77 100 1439 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V155 ÆF MEDLEM I ORG. 14



(14. organisation, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål. Kort 2 vises frem for
respondenten. Alle kategorier står på kortet
bortset fra 43 og 44).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 55: Er Deres ægtefælle i dag medlem af nogle af de organisationer, som er nævnt
på kortet? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 fagforening
0 0 0 2 arbejdsgiverorganisation
0 0 0 3 organisationer indenfor

landbrug, skovbrug, gart-
neri, fiskeri

0 0 0 4 andelsselskaber og -
foreninger

0 0 0 5 erhvervs- og
brancheorganisationer i
øvrigt (inden for håndværk,
industri, handel,
transport,
service og liberale erhverv)

0 0 0 6 pensionistforeninger og -
klubber

0 0 0 7 organisationer for
uddannelsessøgende

0 0 0 8 elevforeninger (f.eks. på
højskoler o.l.)

0 0 0 9 forældreorganisationer og -
foreninger, privat-
skoleforeninger o.l.

0 0 0 10 foreninger og
organisationer for
handicappede, kronisk
syge, patienter o.l. (f.eks.
Vanførefor- eningen, Dansk
Blindesamfund)

0 0 0 11 foreninger og
organisationer til
bekæmpelse af visse
sygdomme (f.eks.
Hjerteforeningen,
Lands-
foreningen til Kræftens
Bekæmpelse, Gigtens Be-
kæmpelse, Børnelammelse,
Sclerose)

0 0 0 12 grundejerforening,
parcelhusorganisation, ejer-
lejlighedsforening o.l.

0 0 0 13 lejerforening,
lejerorganisation

0 0 0 14 boligforening
0 0 0 15 beboerforening
0 0 0 16 borgerforeninger o.l.
0 0 0 17 lytter og -

fjernseerforeninger
0 0 0 18 forbrugergrupper og -

organisationer
0 0 0 19 miljøorganisationer (f.eks.

Danmarks Naturfred-
ningsforening, NOAH, OOA)

0 0 0 20 dyreværnsforening
0 0 0 21 Dansk Cyklist Forbund
0 0 0 22 motorejerorganisation

(FDM)
0 0 0 23 kvindesagsorganisation,

kvindegrupper o.l.
0 0 0 24 husmoderforeninger,

husholdningsforeninger o.l.
0 0 0 25 velgørenhedsorganisationer,

humanitære organisa-
tioner (f.eks. Røde Kors,
Red Barnet,
Samaritter-
forbund)

0 0 0 26 religiøse og kristelige



organisationer
0 0 0 27 afholdsorganisationer
0 0 0 28 ligbrændingsforening
0 0 0 29 foreninger med fagligt eller

videnskabelig sigte (f.eks.
Dansklærerforeningen,
historiske
og lokal-
historiske foreninger)

0 0 0 30 kulturelle foreninger,
teaterforeninger, ARTE,
filmklub

0 0 0 31 sangforening,
amatørteaterforening o.l.

0 0 0 32 foreninger med
internationalt sigte,
venskabs- foreninger o.l.

0 0 0 33 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 34 Hjemmeværnet,

Civilforsvarsforbundet o.l.
0 0 0 35 soldaterforeninger,

veteranorganisationer o.l.
0 0 0 36 loger, herunder Rotary,

Lions, Sct. Georgsgilder
0 0 0 37 brugsforening,

indkøbsforening
0 0 0 38 ungdomsklub,

ungdomsforening o.l.
0 0 0 39 sportsklubber,

gymnastikforeninger,
idrætsfor- eninger o.l.

0 0 1 40 fritids- og
hobbyorganisationer (f.eks.
jagtfor- ening,
lystfiskerforening,
haveselskab,
koloni-
haveforening, vandrerlaug,
frimærkeklub)

0 0 0 41 spejderkorps, herunder
også KFUM, KFUK, FDF

0 0 0 42 turistforening
0 0 0 43 oplysningsforbund
0 0 0 44 frivilligt brandværn

77 100 1439 101 irrelevant - færre
organisationer nævnt

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 78

V156 IALT ANTAL MEDLEMSSKABER
* Filterkontrol: Ingen respondenter, der ikke er medlem af nogen organisationer, har
besvaret spm. 57 (V157 og V158).

Til selvstændige, som er

1Spm. 56: Hvor mange foreninger og organisationer er De i alt medlem af?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 179 0 ingen organisationer
17 17 321 1 en organisation
21 21 392 2 to organisationer
19 19 350 3 tre organisationer
12 12 223 4 fire organisationer
8 8 144 5 fem organisationer
5 5 86 6 seks organisationer
3 3 61 7 syv organisationer
2 2 36 8 otte organisationer
1 1 17 9 ni organisationer
1 1 21 10 ti organisationer
1 1 10 11 elleve organisationer
0 0 6 12 tolv organisationer
0 0 4 13 tretten organisationer
0 0 2 14 fjorten organisationer



0 0 1 15 femten organisationer
0 0 2 16 seksten organisationer
0 0 1 22 toogtyve

organisationer
0 2 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V157 MDL. TID TIL ORG.AKTIV.
* Filterkontrol: Ingen respondenter, der ikke bruger tid på organisationsaktiviteter
(kategori 1.), er substanskodet i spm. 57.2
(V158).

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V156

Filtrerende variable: V156

Spm. 57.1: Ca. hvor mange timer om måneden vil De tro, De i gennemsnit er optaget
af aktiviteter inden for De organisationer,
som De er medlem af - når vi regner det
hele med?

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 456 1 ingen - gå til spm. 58

(V159)
14 15 251 2 under 1 time
8 9 153 3 1-2 timer
7 7 124 4 3-4 timer

11 13 211 5 5-9 timer
12 14 229 6 10-19 timer
8 8 141 7 20-39 timer
4 5 82 8 40 timer eller mere
1 1 25 88 ved ikke
0 0 0 89 vil ikke svare
0 5 99 Uoplyst

10 181 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 90

V158 MDL. TID TIL ORG.ARBEJD.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V156 && V157

Filtrerende variable: V156 V157

Spm. 57.2: Ca. hvor mange timer om måneden er De optaget af selve organisationsarbejdet,
dvs. medlemsmøder, organisering
af arrangementer, udførelse af tillidshverv o.l.?

% MD% Antal Kode Kategori
25 39 472 1 ingen
12 18 218 2 under 1 time
9 14 165 3 1-2 timer
6 9 104 4 3-4 timer
6 9 106 5 5-9 timer
7 10 125 6 10 timer eller mere
1 2 24 8 ved ikke
0 0 3 9 vil ikke svare
0 4 99 Uoplyst

34 637 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 66

V159 LÆSER AVIS 1
(1. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 2 respondenter, der
angiver ikke at læse nogen avis dagligt er
substanskodet i mindst en variabel i intervallet
V160-V167.

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 70 1 Aktuelt
3 3 51 2 Amtsavisen Randers
5 5 101 3 Berlingske Tidende
0 0 7 4 Bornholmeren



0 0 8 5 Bornholms Tidende
7 7 121 6 BT
1 1 12 7 Børsen
3 3 59 8 Dagbladet, Ringsted
6 6 106 9 Ekstra Bladet
0 0 0 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
2 2 36 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 3 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
4 4 66 14 Fyens Stiftstidende
1 1 11 15 Fyns Amts Avis
2 2 34 16 Fyns Tidende
0 0 6 17 Helsingør Dagblad
0 0 6 18 Herning Folkeblad
1 1 16 19 Holbæk Amts

Venstreblad
2 2 29 20 Holstebro Dagblad
3 3 64 21 Horsens Folkeblad
2 2 40 22 Information
3 4 65 23 Jydske Tidende
0 0 7 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 3 26 Kolding Folkeblad
0 0 6 27 Kristeligt Dagblad
0 0 4 28 Land og Folk
1 1 19 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 7 30 Løgstør Avis
1 1 18 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 1 32 Socialistisk Dagblad
4 4 78 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
1 1 14 34 Morsø Folkeblad
0 0 7 35 Ny dag, Nakskov
1 1 18 36 Næstved Tidende
7 7 136 37 Politiken
0 0 1 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 1 39 Roskilde Tidende
1 1 26 40 Sjællands Tidende,

Slagelse
0 0 0 41 Skagens Avis
1 1 25 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
2 2 29 45 Vejle Amts Folkeblad
2 2 38 46 Vendsyssel Tidende
3 3 57 47 Vestkysten
0 0 1 48 Viborg Stifts Folkeblad
7 7 124 49 Aalborg Stiftstidende
4 4 69 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 0 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
1 1 14 102 Lemvig Folkeblad
1 1 11 103 Møns Tidende
0 0 0 104 Nibe Avis
0 0 3 105 Der Nordschleswiger
0 0 1 108 Præstø Avis
0 0 1 110 Randers Dagblad
0 0 2 111 Roskilde Dagblad
0 0 7 112 Skjern Dagblad
0 0 2 113 Struer Dagblad
0 0 0 114 Svendborg Amtsavis
1 1 12 115 Vordingborg Dagblad



0 0 3 116 Østsjællands Tidende
0 0 2 120 Financial Times
0 0 0 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 0 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'

10 10 194 980 ingen avis - gå til spm.
61 (V168)

0 0 2 1001 færre aviser nævnt
0 2 999 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V160 LÆSER AVIS 2
(2. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Aktuelt
0 0 7 2 Amtsavisen Randers
1 1 27 3 Berlingske Tidende
0 0 3 4 Bornholmeren
0 0 1 5 Bornholms Tidende
5 5 88 6 BT
2 2 29 7 Børsen
0 0 9 8 Dagbladet, Ringsted
5 5 85 9 Ekstra Bladet
0 0 1 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
0 0 8 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 4 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
0 0 8 14 Fyens Stiftstidende
0 0 3 15 Fyns Amts Avis
0 0 2 16 Fyns Tidende
0 0 4 17 Helsingør Dagblad
0 0 1 18 Herning Folkeblad
0 0 2 19 Holbæk Amts

Venstreblad
0 0 5 20 Holstebro Dagblad
0 0 8 21 Horsens Folkeblad
1 1 15 22 Information
0 0 7 23 Jydske Tidende
0 0 2 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 1 26 Kolding Folkeblad
1 1 14 27 Kristeligt Dagblad
0 0 4 28 Land og Folk
0 0 2 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 4 30 Løgstør Avis
0 0 4 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 4 32 Socialistisk Dagblad
3 3 64 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
0 0 0 34 Morsø Folkeblad
0 0 3 35 Ny Dag, Nakskov
0 0 4 36 Næstved Tidende
2 2 37 37 Politiken
0 0 0 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 0 39 Roskilde Tidende
0 0 5 40 Sjællands Tidende,

Slagelse



0 0 0 41 Skagens Avis
0 0 6 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
0 0 2 45 Vejle Amts Folkeblad
0 0 3 46 Vendsyssel Tidende
1 1 11 47 Vestkysten
0 0 0 48 Viborg Stifts Folkeblad
1 1 16 49 Aalborg Stiftstidende
1 1 17 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 2 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
0 0 6 102 Lemvig Folkeblad
0 0 0 103 Møns Tidende
0 0 1 104 Nibe Avis
0 0 1 105 Der Nordschleswiger
0 0 0 108 Præstø Avis
0 0 0 110 Randers Dagblad
0 0 2 111 Roskilde Dagblad
0 0 1 112 Skjern Dagblad
0 0 0 113 Struer Dagblad
0 0 1 114 Svendborg Amtsavis
0 0 3 115 Vordingborg Dagblad
0 0 1 116 Østsjællands Tidende
0 0 0 120 Financial Times
0 0 0 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 1 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'
0 0 0 980 ingen avis
0 0 0 999 uoplyst

69 69 1289 1001 irrelevant - færre
aviser anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V161 LÆSER AVIS 3
(3. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Aktuelt
0 0 2 2 Amtsavisen Randers
1 1 13 3 Berlingske Tidende
0 0 0 4 Bornholmeren
0 0 1 5 Bornholms Tidende
1 1 18 6 BT
1 1 15 7 Børsen
0 0 3 8 Dagbladet, Ringsted
2 2 38 9 Ekstra Bladet
0 0 1 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
0 0 5 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 0 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
0 0 1 14 Fyens Stiftstidende
0 0 1 15 Fyns Amts Avis
0 0 1 16 Fyns Tidende
0 0 1 17 Helsingør Dagblad
0 0 0 18 Herning Folkeblad
0 0 1 19 Holbæk Amts

Venstreblad
0 0 1 20 Holstebro Dagblad
0 0 1 21 Horsens Folkeblad
0 0 6 22 Information



0 0 0 23 Jydske Tidende
0 0 1 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 1 26 Kolding Folkeblad
0 0 3 27 Kristeligt Dagblad
0 0 2 28 Land og Folk
0 0 0 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 30 Løgstør Avis
0 0 0 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 1 32 Socialistisk Dagblad
0 0 8 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
0 0 0 34 Morsø Folkeblad
0 0 0 35 Ny dag, Nakskov
0 0 2 36 Næstved Tidende
1 1 19 37 Politiken
0 0 0 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 0 39 Roskilde Tidende
0 0 2 40 Sjællands Tidende,

Slagelse
0 0 0 41 Skagens Avis
0 0 0 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
0 0 3 45 Vejle Amts Folkeblad
0 0 1 46 Vendsyssel Tidende
0 0 3 47 Vestkysten
0 0 0 48 Viborg Stifts Folkeblad
0 0 0 49 Aalborg Stiftstidende
0 0 4 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 0 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
0 0 0 102 Lemvig Folkeblad
0 0 0 103 Møns Tidende
0 0 0 104 Nibe Avis
0 0 0 105 Der Nordschleswiger
0 0 0 107 Nyborg Bladet
0 0 0 108 Præstø Avis
0 0 0 110 Randers Dagblad
0 0 0 111 Roskilde Dagblad
0 0 0 112 Skjern Dagblad
0 0 0 113 Struer Dagblad
0 0 0 114 Svendborg Amtsavis
0 0 0 115 Vordingborg Dagblad
0 0 0 116 Østsjællands Tidende
0 0 0 120 Financial Times
0 0 0 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 0 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'
0 0 0 980 ingen avis
0 0 0 999 uoplyst

91 91 1685 1001 irrelevant - færre
aviser anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V162 LÆSER AVIS 4
(4. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Aktuelt
0 0 1 2 Amtsavisen Randers



0 0 4 3 Berlingske Tidende
0 0 0 4 Bornholmeren
0 0 0 5 Bornholms Tidende
0 0 8 6 BT
0 0 8 7 Børsen
0 0 2 8 Dagbladet, Ringsted
0 0 9 9 Ekstra Bladet
0 0 0 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
0 0 0 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 0 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
0 0 0 14 Fyens Stiftstidende
0 0 0 15 Fyns Amts Avis
0 0 0 16 Fyns Tidende
0 0 0 17 Helsingør Dagblad
0 0 0 18 Herning Folkeblad
0 0 0 19 Holbæk Amts

Venstreblad
0 0 0 20 Holstebro Dagblad
0 0 0 21 Horsens Folkeblad
0 0 5 22 Information
0 0 0 23 Jydske Tidende
0 0 1 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 0 26 Kolding Folkeblad
0 0 0 27 Kristeligt Dagblad
0 0 1 28 Land og Folk
0 0 0 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 30 Løgstør Avis
0 0 0 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 0 32 Socialistisk Dagblad
0 0 4 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
0 0 0 34 Morsø Folkeblad
0 0 0 35 Ny dag, Nakskov
0 0 0 36 Næstved Tidende
0 0 7 37 Politiken
0 0 0 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 0 39 Roskilde Tidende
0 0 1 40 Sjællands Tidende,

Slagelse
0 0 0 41 Skagens Avis
0 0 1 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
0 0 0 45 Vejle Amts Folkeblad
0 0 0 46 Vendsyssel Tidende
0 0 0 47 Vestkysten
0 0 0 48 Viborg Stifts Folkeblad
0 0 0 49 Aalborg Stiftstidende
0 0 2 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 0 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
0 0 0 102 Lemvig Folkeblad
0 0 0 103 Møns Tidende
0 0 0 104 Nibe Avis
0 0 0 105 Der Nordschleswiger
0 0 0 108 Præstø Avis
0 0 0 110 Randers Dagblad
0 0 0 111 Roskilde Dagblad
0 0 0 112 Skjern Dagblad
0 0 0 113 Struer Dagblad



0 0 0 114 Svendborg Amtsavis
0 0 1 115 Vordingborg Dagblad
0 0 0 116 Østsjællands Tidende
0 0 0 120 Financial Times
0 0 0 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 0 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'
0 0 0 980 ingen avis
0 0 0 999 uoplyst

97 97 1799 1001 irrelevant - færre
aviser anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V163 LÆSER AVIS 5
(5. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Aktuelt
0 0 0 2 Amtsavisen Randers
0 0 4 3 Berlingske Tidende
0 0 0 4 Bornholmeren
0 0 0 5 Bornholms Tidende
0 0 3 6 BT
0 0 1 7 Børsen
0 0 0 8 Dagbladet, Ringsted
0 0 3 9 Ekstra Bladet
0 0 0 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
0 0 0 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 0 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
0 0 0 14 Fyens Stiftstidende
0 0 0 15 Fyns Amts Avis
0 0 1 16 Fyns Tidende
0 0 0 17 Helsingør Dagblad
0 0 0 18 Herning Folkeblad
0 0 0 19 Holbæk Amts

Venstreblad
0 0 0 20 Holstebro Dagblad
0 0 0 21 Horsens Folkeblad
0 0 0 22 Information
0 0 0 23 Jydske Tidende
0 0 0 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 0 26 Kolding Folkeblad
0 0 0 27 Kristeligt Dagblad
0 0 0 28 Land og Folk
0 0 0 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 30 Løgstør Avis
0 0 0 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 1 32 Socialistisk Dagblad
0 0 2 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
0 0 0 34 Morsø Folkeblad
0 0 0 35 Ny dag, Nakskov
0 0 0 36 Næstved Tidende
0 0 3 37 Politiken
0 0 0 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 0 39 Roskilde Tidende



0 0 0 40 Sjællands Tidende,
Slagelse

0 0 0 41 Skagens Avis
0 0 0 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
0 0 1 45 Vejle Amts Folkeblad
0 0 0 46 Vendsyssel Tidende
0 0 1 47 Vestkysten
0 0 0 48 Viborg Stifts Folkeblad
0 0 1 49 Aalborg Stiftstidende
0 0 0 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 0 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
0 0 0 102 Lemvig Folkeblad
0 0 0 103 Møns Tidende
0 0 0 104 Nibe Avis
0 0 0 105 Der Nordschleswiger
0 0 0 108 Præstø Avis
0 0 0 110 Randers Dagblad
0 0 0 111 Roskilde Dagblad
0 0 0 112 Skjern Dagblad
0 0 0 113 Struer Dagblad
0 0 0 114 Svendborg Amtsavis
0 0 0 115 Vordingborg Dagblad
0 0 0 116 Østsjællands Tidende
0 0 0 120 Financial Times
0 0 0 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 0 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'
0 0 0 980 ingen avis
0 0 0 999 uoplyst

99 99 1833 1001 irrelevant - færre
aviser anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V164 LÆSER AVIS 6
(6. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Aktuelt
0 0 0 2 Amtsavisen Randers
0 0 0 3 Berlingske Tidende
0 0 0 4 Bornholmeren
0 0 0 5 Bornholms Tidende
0 0 0 6 BT
0 0 0 7 Børsen
0 0 0 8 Dagbladet, Ringsted
0 0 0 9 Ekstra Bladet
0 0 0 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
0 0 0 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 0 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
0 0 0 14 Fyens Stiftstidende
0 0 0 15 Fyns Amts Avis
0 0 1 16 Fyns Tidende
0 0 0 17 Helsingør Dagblad
0 0 0 18 Herning Folkeblad
0 0 0 19 Holbæk Amts

Venstreblad
0 0 0 20 Holstebro Dagblad



0 0 1 21 Horsens Folkeblad
0 0 0 22 Information
0 0 0 23 Jydske Tidende
0 0 0 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 0 26 Kolding Folkeblad
0 0 1 27 Kristeligt Dagblad
0 0 0 28 Land og Folk
0 0 0 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 30 Løgstør Avis
0 0 0 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 0 32 Socialistisk Dagblad
0 0 1 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
0 0 0 34 Morsø Folkeblad
0 0 0 35 Ny dag, Nakskov
0 0 0 36 Næstved Tidende
0 0 0 37 Politiken
0 0 0 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 0 39 Roskilde Tidende
0 0 0 40 Sjællands Tidende,

Slagelse
0 0 0 41 Skagens Avis
0 0 0 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
0 0 0 45 Vejle Amts Folkeblad
0 0 0 46 Vendsyssel Tidende
0 0 0 47 Vestkysten
0 0 0 48 Viborg Stifts Folkeblad
0 0 0 49 Aalborg Stiftstidende
0 0 1 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 0 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
0 0 0 102 Lemvig Folkeblad
0 0 0 103 Møns Tidende
0 0 0 104 Nibe Avis
0 0 0 105 Der Nordschleswiger
0 0 0 108 Præstø Avis
0 0 0 110 Randers Dagblad
0 0 0 111 Roskilde Dagblad
0 0 0 112 Skjern Dagblad
0 0 0 113 Struer Dagblad
0 0 0 114 Svendborg Amtsavis
0 0 0 115 Vordingborg Dagblad
0 0 0 116 Østsjællands Tidende
0 0 0 120 Financial Times
0 0 0 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 0 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'
0 0 0 980 ingen avis
0 0 0 999 uoplyst

100 100 1851 1001 irrelevant - færre
aviser anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V165 LÆSER AVIS 7
(7. anførte avis. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 58: Hvilke aviser læser De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Aktuelt



0 0 0 2 Amtsavisen Randers
0 0 0 3 Berlingske Tidende
0 0 0 4 Bornholmeren
0 0 0 5 Bornholms Tidende
0 0 0 6 BT
0 0 0 7 Børsen
0 0 0 8 Dagbladet, Ringsted
0 0 0 9 Ekstra Bladet
0 0 0 10 Fjerritslev Avis
0 0 0 11 Fredericia Dagblad
0 0 0 12 Frederiksborg Amts

Avis
0 0 0 13 Frederikshavn Avis,

Sæby Avis
0 0 0 14 Fyens Stiftstidende
0 0 0 15 Fyns Amts Avis
0 0 0 16 Fyns Tidende
0 0 0 17 Helsingør Dagblad
0 0 0 18 Herning Folkeblad
0 0 0 19 Holbæk Amts

Venstreblad
0 0 0 20 Holstebro Dagblad
0 0 0 21 Horsens Folkeblad
0 0 0 22 Information
0 0 0 23 Jydske Tidende
0 0 0 24 Kalundborg Folkeblad
0 0 0 25 Kjerteminde Avis
0 0 0 26 Kolding Folkeblad
0 0 0 27 Kristeligt Dagblad
0 0 0 28 Land og Folk
0 0 0 29 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 30 Løgstør Avis
0 0 0 31 Midtjyllands Avis,

Silkeborg
0 0 0 32 Socialistisk Dagblad
0 0 0 33 Morgenavisen Jyllands-

Posten
0 0 0 34 Morsø Folkeblad
0 0 0 35 Ny dag, Nakskov
0 0 0 36 Næstved Tidende
0 0 0 37 Politiken
0 0 0 38 Ringkjøbing Amts

Dagblad
0 0 0 39 Roskilde Tidende
0 0 0 40 Sjællands Tidende,

Slagelse
0 0 0 41 Skagens Avis
0 0 0 42 Skive Folkeblad
0 0 0 43 Thisted Dagblad
0 0 0 45 Vejle Amts Folkeblad
0 0 0 46 Vendsyssel Tidende
0 0 0 47 Vestkysten
0 0 0 48 Viborg Stifts Folkeblad
0 0 0 49 Aalborg Stiftstidende
0 0 0 50 Aarhus Stiftstidende
0 0 0 100 Flensborg Avis
0 0 0 101 Folkebladet, Ringsted
0 0 0 102 Lemvig Folkeblad
0 0 0 103 Møns Tidende
0 0 0 104 Nibe Avis
0 0 0 105 Der Nordschleswiger
0 0 0 108 Præstø Avis
0 0 0 110 Randers Dagblad
0 0 0 111 Roskilde Dagblad
0 0 0 112 Skjern Dagblad



0 0 0 113 Struer Dagblad
0 0 0 114 Svendborg Amtsavis
0 0 0 115 Vordingborg Dagblad
0 0 0 116 Østsjællands Tidende
0 0 0 120 Financial Times
0 0 1 121 Frankfurter Allgemeine
0 0 0 122 Morgenbladet (norsk)
0 0 2 140 'alle', 'de fleste'
0 0 0 980 ingen avis
0 0 0 999 uoplyst

100 100 1855 1001 irrelevant - færre
aviser anført

100 100 1858
Svarprocent: 100

V166 TID PÅ AVISLÆSNING
Til selvstændige, som er

1Spm. 59: Hvor mange minutter vil De sådan cirka tro, De bruger om dagen på at læse
avis (hverdage)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 nul

12 14 229 2 1-19 minutter
34 38 628 3 20-39 minutter
33 37 607 4 40-79 minutter
10 11 180 5 80 minutter eller mere
1 1 12 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

11 200 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 89

V167 EMNER FOR AVISLÆSNINGEN
Til selvstændige, som er

1Spm. 60: Læser De mest om politik og samfundsforhold, eller læser De mest om andre
ting?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 239 1 politik,

samfundsforhold
22 24 405 2 andre ting
54 61 1012 3 'lige meget', 'det hele',

og lignende
0 0 2 8 ved ikke

11 200 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 89

V168 POL.AKTIV: EF-DEBAT
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.0: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til debatten for
og imod EF (f.eks. Folkebevægelsen mod EF)?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 241 1 ja
87 87 1611 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V169 POL.AKTIV: A-KRAFT DEBAT
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.1: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til debatten for
og imod atomkraft?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 248 1 ja
86 86 1601 2 nej



0 0 3 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V170 POL.AKTIV: NEDLÆG. INST.
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.2: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til aktioner mod
nedlæggelse af skoler, sygehuse eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 163 1 ja

91 91 1689 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V171 POL.AKTIV: ANLÆGSPLANER
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.3: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til aktioner mod
planer om anlæg af veje, flyvepladser og
lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 115 1 ja

93 94 1734 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V172 POL.AKTIV: LOK. TRIVSEL
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.4: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til andre lokale
trivselsproblemer, f.eks. trafik, støj og lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 166 1 ja

91 91 1683 2 nej
0 0 3 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V173 POL.AKTIV: MILJØ IØVRIGT
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.5: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til andre forurenings-
eller miljøspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 120 1 ja

93 93 1729 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V174 POL.AKTIV: OFF. SERVICE
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.6: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til krav om bedre
offentlig service, f.eks. daginstitutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 138 1 ja

92 92 1712 2 nej
0 0 4 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst



100 100 1858

Svarprocent: 100

V175 POL.AKTIV: FORBRUGERSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.7: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til forbrugerspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 39 1 ja

97 98 1811 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V176 POL.AKTIV: BOLIGSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.8: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til boligspørgsmål
(f.eks. ejerlejligheder, huslejestigninger)?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 95 1 ja

95 95 1757 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V177 POL.AKTIV: UDDANNELSE
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.9: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til uddannelsesspørgsmål
(f.eks. uddannelsesstøtte,
universitetsspørgsmål eller lignende)?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 151 1 ja

91 92 1696 2 nej
0 0 4 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V178 POL.AKTIV: UDENRIGSPOL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 61.10: Har De været med i aktioner eller aktiviteter knyttet til udenrigspolitiske
spørgsmål (f.eks Chile, Vietnam, Sydlige
Afrika, Nato og mange flere)?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 114 1 ja

93 94 1736 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V179 AKTIV: FISKER-AKTIONER
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Fiskernes aktioner

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 ja

100 100 1855 2 nej
100 100 1858



Svarprocent: 100

V180 AKTIV: SOLDATERAKTIONER
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Soldateraktioner

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 ja

100 100 1854 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V181 AKTIV: FORSVARSPOLITIK
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Aktioner vedrørende
forsvarspolitiken

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 ja

100 100 1855 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V182 AKTIV: MOD RENSNINGSANL.
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Aktioner mod
rensningsanlæg

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 ja

100 100 1854 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V183 AKTIV: ARB.MARKEDSPROBL.
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke)strejker 1 Aktioner
vedrørende arbejdsmarkedsproblemer (ikke
strejker)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 ja

100 100 1851 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V184 AKTIV: MOD FRI ABORT
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Aktioner mod
fri abort

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 ja



100 100 1851 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V185 AKTIV: FOR CHRISTIANIA
(kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Aktioner for
Christiania

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 ja

100 100 1856 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V186 AKTIV: ANDRE AKTIONER
(kodet ud fra åbent spørgsmål) * Filterkontrol: 1 respondent, der har svaret nej i
alle variable i intervallet V168-186 (ikke har
taget del i nogen form for politisk
aktion) er substanskodet i nogen variable i intervallet V187-V200 (vedr. deltagelsens
form).

Til selvstændige, som er

Spm. 61.11: Er der andre aktioner/aktiviteter? (noter hvilke) 1 Andre aktioner

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 ja

99 99 1846 2 nej
100 100 1858

Svarprocent: 100

V187 SKREV UNDER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.0: Skrev De under på underskriftindsamling?

% MD% Antal Kode Kategori
32 89 593 1 ja
4 11 70 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 36

V188 GAV KONTANT BIDRAG
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.1: Gav De kontante bidrag?

% MD% Antal Kode Kategori
8 23 149 1 ja

27 77 503 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1190 10 Irrelevant
100 100 1858



Svarprocent: 35

V189 INDSAMLEDE UNDERSKRIFTER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.2: Indsamlede De selv underskrifter?

% MD% Antal Kode Kategori
5 15 96 1 ja

30 85 557 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V190 INDSAMLEDE PENGE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.3: Indsamlede De selv kontante bidrag?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 18 1 ja

34 97 633 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V191 DELTOG I PROTESMØDER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.4: Deltog De i protestmøder?

% MD% Antal Kode Kategori
13 37 241 1 ja
22 63 412 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
1 13 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V192 DELTOG I DEMONSTRATIONER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.5: Deltog De i demonstration?

% MD% Antal Kode Kategori
8 24 157 1 ja

27 76 496 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858



Svarprocent: 35

V193 HOLDT FOREDRAG
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V172 && V173 && V174 && V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 &&
V183 || V184 && V185 && V186 && V168 && V169 && V170
&& V171

Filtrerende variable: V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183
V184 V185 V186 V168 V169 V170
V171

Spm. 62.6: Holdt De foredrag?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 25 1 ja

34 96 628 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V194 HVERVEDE MEDLEMMER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.7: Hvervede De medlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 49 1 ja

33 92 604 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V195 UDDELTE LØBESEDLER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.8: Uddelte De løbesedler, pjecer o.l.?

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 69 1 ja

31 89 584 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V196 HOLDT PLANCHEUDSTILLING
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.9: Holdt De plancheudstillinger o.l.?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 35 1 ja

33 95 618 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858



Svarprocent: 35

V197 SKREV INDLÆG I AVISEN
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.10: Skrev De indlæg i avisen?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 47 1 ja

33 93 605 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V198 AKTIV IGANGSÆTTER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.11: Var De aktiv for at få selve aktionen i gang?

% MD% Antal Kode Kategori
7 21 136 1 ja

28 79 512 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
1 18 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V199 OPSATTE PLAKATER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.12: Opklæbede De plakater?

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 40 1 ja

33 94 611 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

64 1191 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 35

V200 ÅR SIDEN SIDST AKTIV
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V168 && V169 && V170 && V171 && V172 && V173 && V174 &&
V175 || V176 && V177 && V178 &&
V179 && V180 && V181 && V182 && V183 || V184 && V185
&& V186

Filtrerende variable: V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186

Spm. 62.X: Ca. hvor længe er det siden, De sidst deltog?

% MD% Antal Kode Kategori
15 43 283 1 under halvt år
6 18 119 2 halvt - 1 år
7 19 124 3 1-2 år
4 11 74 4 3-4 år
3 8 54 5 5 år eller derover
0 0 1 8 ved ikke



1 13 9 Uoplyst
64 1190 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 35

V201 UDENOMSPARLAMENT. FORDEL
Til selvstændige, som er

1Spm. 63: Synes De alt i alt, det er en fordel eller en ulempe, at vi her i landet
har sådanne aktioner eller aktiviteter ved siden af
partierne og interesseorganisationerne?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 961 1 fordel
24 24 454 2 både/og
18 18 336 3 ulempe
6 6 105 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V202 INDFLYDELSE PÅ POLITIKER
(Hvis interviewpersonen ved ikke/kommer an på): 1 Hvor stor virkning tror De,
sådanne aktioner 0 ____ ____ ________ ____
___ _______ ________ eller aktiviteter
almindeligvis har? 0 _____ ___________ _____________ ____

Til selvstændige, som er

1Spm. 64: Hvor stor virkning tror De, sådanne aktioner eller aktiviteter har på politikere
og andre myndigheder? Tror De, det har
meget stor, ret stor, ret lille, eller slet
ingen virkning?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 104 1 meget stor

25 25 461 2 ret stor
18 18 326 3 både/og
35 35 648 4 ret lille
11 11 202 5 slet ingen
6 6 115 6 ved ikke, kommer an

på
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V203 SKAL AKTIONER BEGRÆNSES
Til selvstændige, som er

1Spm. 65: Synes De alt i alt, sådanne aktioner eller aktiviteter burde benyttes noget
mere - eller bliver de brugt for meget i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 250 1 burde benyttes mere
47 47 878 2 bruges for meget
27 27 494 3 passende
13 13 235 8 ved ikke, kommer an

på
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V204 INTERESSERET I POLITIK?
(Kort nr. 3 vises for interviewpersonen) * Filterkontrol: 1 respondent, der slet ikke
interesserer sig for politik, er substanskodet i
mindst en variabel i intervallet
V205-V208 (Spm. 67)

Til selvstændige, som er

1Spm. 66: Vi vil også gerne vide, hvor interesseret De er i politik. Vil De sige,
at De er meget, noget, lidt, eller slet ikke
interesseret i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 327 1 meget
41 41 759 2 noget
31 31 574 3 lidt
11 11 197 4 slet ikke - gå til spm.

68 (V209)
0 0 1 8 ved ikke



0 0 0 9 uoplyst
100 100 1858

Svarprocent: 100

V205 INTERESSE: KOMMUNALPOL.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V204

Filtrerende variable: V204

Spm. 67.1: Kommunalpolitiske spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
20 23 376 1 meget
39 44 726 2 noget
25 28 462 3 kun lidt
5 6 95 4 slet ikke
0 0 2 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

11 196 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 89

V206 INTERESSE: INDENRIGSPOL.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V204

Filtrerende variable: V204

Spm. 67.2: Dansk indenrigspolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
20 22 373 1 meget
40 44 737 2 noget
24 27 455 3 kun lidt
5 6 96 4 slet ikke
0 0 0 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

11 196 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 89

V207 INTERESSE: EF-POLITIK
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V204

Filtrerende variable: V204

Spm. 67.3: Politikken i EF, forholdet mellem Danmark og EF?

% MD% Antal Kode Kategori
22 24 404 1 meget
33 37 614 2 noget
26 29 480 3 kun lidt
8 9 155 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

11 196 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 89

V208 INTERESSE: UDENRIGSPOL.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V204

Filtrerende variable: V204

Spm. 67.4: Andre udenrigspolitiske spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 239 1 meget
29 33 542 2 noget
34 38 630 3 kun lidt
13 15 241 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke



0 2 9 Uoplyst
11 196 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 89

V209 INTERESSE: MILJØSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.0: Miljø- og forureningsspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 713 1 meget
37 37 695 2 noget
18 18 332 3 kun lidt
6 6 114 4 slet ikke
0 0 4 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V210 INTERESSE: FORBRUGERSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.1: Forbrugerspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 317 1 meget
36 36 668 2 noget
32 32 587 3 kun lidt
15 15 276 4 slet ikke
1 1 10 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V211 INTERESSE: U-LANDSSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.2: U-landshjælp, bistand til fattige lande?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 302 1 meget
32 32 588 2 noget
34 34 626 3 kun lidt
18 18 333 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V212 INTERESSE: SKATTEPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.3: Skattepolitik

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 553 1 meget
32 32 590 2 noget
24 24 444 3 kun lidt
14 14 265 4 slet ikke
0 0 6 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V213 INTERESSE: BOLIGPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.4: Boligpolitik?



% MD% Antal Kode Kategori
20 20 369 1 meget
29 29 541 2 noget
30 30 555 3 kun lidt
21 21 385 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V214 INTERESSE: SOCIALPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.5: Socialpolitiske spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 444 1 meget
35 35 646 2 noget
26 26 482 3 kun lidt
14 14 267 4 slet ikke
1 1 15 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V215 INTERESSE: SUNDHEDSSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.6: Sundheds- og sygdomsproblemer?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 587 1 meget
40 40 747 2 noget
20 20 377 3 kun lidt
7 7 137 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V216 INTERESSE: KVINDESPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.7: Kvindespørgsmål, ligestilling mellem kønnene?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 314 1 meget
24 24 454 2 noget
29 29 531 3 kun lidt
29 29 542 4 slet ikke
1 1 15 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V217 INTERESSE: FORSVARSSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.8: Forsvarspolitik, militæret?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 219 1 meget
21 21 385 2 noget
32 32 592 3 kun lidt
35 35 649 4 slet ikke
1 1 11 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100



V218 INTERESSE: UDDAN.POL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.9: Skolepolitik, uddannelsesspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 557 1 meget
33 33 615 2 noget
21 21 384 3 kun lidt
16 16 294 4 slet ikke
0 0 6 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V219 INTERESSE: KULTURPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.10: Kulturpolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 202 1 meget
21 21 399 2 noget
32 32 602 3 kun lidt
35 35 644 4 slet ikke
0 0 9 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V220 INTERESSE: KIRKEPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.11: Kirkepolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 88 1 meget

12 12 225 2 noget
33 33 621 3 kun lidt
49 49 916 4 slet ikke
0 0 6 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V221 INTERESSE: LANDBRUGSPOL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.12: Landbrugspolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 199 1 meget
18 18 334 2 noget
33 33 620 3 kun lidt
37 37 696 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V222 INTERESSE: FISKERIPOL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.13: Fiskeripolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 94 1 meget

16 16 290 2 noget
35 35 653 3 kun lidt
44 44 810 4 slet ikke



1 1 10 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V223 INTERESSE: ERHVERVSPOL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.14: Erhvervspolitik (f.eks. industri, handel osv.)?

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 269 1 meget
33 33 606 2 noget
29 29 541 3 kun lidt
23 23 431 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V224 INTERESSE: ARB.MARKED
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.15: Arbejdsmarkedsforhold, beskæftigelse, arbejdsløshed?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 612 1 meget
41 41 764 2 noget
17 17 307 3 kun lidt
9 9 170 4 slet ikke
0 0 3 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V225 INTERESSE: ØKONOMI.POL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.16: Økonomisk politik i almindelighed (f.eks. betalingsbalance, inflation,
rente o.l.)?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 498 1 meget
35 35 650 2 noget
22 22 408 3 kun lidt
16 16 289 4 slet ikke
1 1 13 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V226 INTERESSE: RETSFORHOLD
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.17: Retsforhold, retssikkerhed, lov og orden?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 482 1 meget
41 41 759 2 noget
22 22 403 3 kun lidt
11 11 196 4 slet ikke
1 1 13 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V227 INTERESSE: TRAFIKPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.18: Trafikpolitik, kollektiv trafik osv.?



% MD% Antal Kode Kategori
22 22 400 1 meget
35 35 653 2 noget
27 27 500 3 kun lidt
16 16 296 4 slet ikke
0 0 8 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V228 INTERESSE: ENERGIPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 68.19: Energipolitik (f.eks. atomkraft, gas, vedvarende energi o.l.)?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 769 1 meget
32 32 597 2 noget
15 15 275 3 kun lidt
11 11 206 4 slet ikke
1 1 10 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V229 DISKUTERER IP SAMF.SPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 69: Hvor ofte sker det, at De diskuterer samfundsspørgsmål og politik? Sker
det meget ofte, ret ofte, af og til, ret sjældent
eller meget sjældent?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 177 1 'daglig' (spontant)
16 16 297 2 meget ofte
22 22 417 3 ret ofte
28 28 517 4 af og til
8 8 150 5 ret sjældent

11 11 198 6 meget sjældent
5 5 101 7 'aldrig' (spontant)
0 0 1 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V230 PARTIVALG VED FV 1977
(Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 70: Stemte De ved sidste folketingsvalg, altså folketingsvalget den 15. februar
1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 592 1 Socialdemokratiet
3 3 54 2 Radikale Venstre
8 8 144 3 Konservative Folkeparti
2 2 30 4 Retsforbundet
5 5 97 5 Socialistisk Folkeparti
2 2 43 6 Kommunisterne
3 3 53 7 Centrums-

Demokraterne
2 2 31 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 Slesvigsk Parti

12 12 225 10 Venstre
3 3 48 11 Venstresocialisterne
7 7 130 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
8 8 146 16 vil ikke svare om parti



4 4 78 17 stemte ikke/ville ikke
stemme

7 7 135 18 havde ikke valgret
0 0 7 19 stemte blankt
0 0 1 20 andre svar
0 0 0 21 ikke andre partier
2 2 43 88 husker ikke/ved ikke

parti
0 0 0 99 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V231 PARTIVALG VED FV 1975
(Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 71: Stemte De ved forrige folketingsvalg, altså folketingsvalget den 9. januar
1975? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 545 1 Socialdemokratiet
3 3 58 2 Radikale Venstre
8 8 144 3 Konservative Folkeparti
2 2 31 4 Retsforbundet
5 5 89 5 Socialistisk Folkeparti
2 2 42 6 Kommunisterne
2 2 34 7 Centrums-

Demokraterne
2 2 35 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 Slesvigsk Parti

13 13 240 10 Venstre
2 2 36 11 Venstresocialisterne
7 7 121 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
7 7 136 16 vil ikke svare om parti
3 3 63 17 stemte ikke/ville ikke

stemme
11 11 210 18 havde ikke valgret
0 0 2 19 stemte blankt
0 0 2 20 andre svar
0 0 0 21 ikke andre partier
4 4 70 88 husker ikke/ved ikke

parti
0 0 0 99 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V232 PARTI V. VALG I MORGEN
(Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 72: Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 542 1 Socialdemokratiet
2 2 46 2 Radikale Venstre
9 9 159 3 Konservative Folkeparti
2 2 38 4 Retsforbundet
6 6 110 5 Socialistisk Folkeparti
2 2 38 6 Kommunisterne
2 2 34 7 Centrums-

Demokraterne
1 1 24 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 Slesvigsk Parti

12 12 216 10 Venstre
3 3 57 11 Venstresocialisterne



6 6 106 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 4 15 andre partier
8 8 156 16 vil ikke svare om parti
3 3 62 17 ville ikke stemme
0 0 0 18 havde ikke valgret
1 1 13 19 stemte blankt
1 1 14 20 andre svar
0 0 0 21 ikke andre partier

13 13 237 88 ved ikke parti
0 1 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V233 ANDEN PARTISYMPATI 1
(Første nævnte parti. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 73: Er der (alligevel) et eller flere (andre) partier, De kunne tænke Dem at
stemme på?- Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 103 1 Socialdemokratiet
3 3 58 2 Radikale Venstre
5 5 85 3 Konservative Folkeparti
2 2 43 4 Retsforbundet
4 4 82 5 Socialistisk Folkeparti
1 1 27 6 Kommunisterne
3 3 51 7 Centrums-

Demokraterne
1 1 17 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 2 9 Slesvigsk Parti
4 4 66 10 Venstre
2 2 42 11 Venstresocialisterne
2 2 45 12 Fremskridtspartiet
0 0 1 13 Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 3 15 andre partier
6 6 116 16 vil ikke svare om parti
1 1 25 17 ville ikke stemme
0 0 0 18 havde ikke valgret
0 0 1 19 stemte blankt
1 1 11 20 andre svar

46 46 858 21 ikke andre partier
11 11 210 88 ved ikke parti
1 12 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V234 ANDEN PARTISYMPATI 2
(Andet nævnte parti. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 73: Er der (alligevel) et eller flere (andre) partier, De kunne tænke Dem at
stemme på?- Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Socialdemokratiet
0 0 5 2 Radikale Venstre
1 1 10 3 Konservative Folkeparti
0 0 2 4 Retsforbundet
0 0 5 5 Socialistisk Folkeparti
1 1 14 6 Kommunisterne
1 1 15 7 Centrums-

Demokraterne
0 0 6 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 Slesvigsk Parti
1 1 26 10 Venstre



1 1 17 11 Venstresocialisterne
0 0 6 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 1 14 Erhvervspartiet
0 0 1 15 andre partier
0 0 0 16 vil ikke svare om parti
0 0 0 17 ville ikke stemme
0 0 0 18 havde ikke valgret
0 0 0 19 stemte blankt
0 0 0 20 andre svar
0 0 0 21 ikke andre partier
0 0 0 88 ved ikke parti
0 0 0 99 uoplyst

94 94 1749 101 irrelevant - færre
partier nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V235 ANDEN PARTISYMPATI 3
(Tredje nævnte parti. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 73: Er der (alligevel) et eller flere (andre) partier, De kunne tænke Dem at
stemme på?- Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Socialdemokratiet
0 0 0 2 Radikale Venstre
0 0 0 3 Konservative Folkeparti
0 0 0 4 Retsforbundet
0 0 1 5 Socialistisk Folkeparti
0 0 2 6 Kommunisterne
0 0 0 7 Centrums-

Demokraterne
0 0 0 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 Slesvigsk Parti
0 0 7 10 Venstre
0 0 5 11 Venstresocialisterne
0 0 4 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
0 0 0 16 vil ikke svare om parti
0 0 0 17 ville ikke stemme
0 0 0 18 havde ikke valgret
0 0 0 19 stemte blankt
0 0 0 20 andre svar
0 0 0 21 ikke andre partier
0 0 0 88 ved ikke parti
0 0 0 99 uoplyst

99 99 1839 101 irrelevant - færre
partier nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V236 ANDEN PARTISYMPATI 4
(Fjerde nævnte parti. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 73: Er der (alligevel) et eller flere (andre) partier, De kunne tænke Dem at
stemme på?- Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Socialdemokratiet
0 0 0 2 Radikale Venstre
0 0 0 3 Konservative Folkeparti
0 0 0 4 Retsforbundet
0 0 0 5 Socialistisk Folkeparti
0 0 0 6 Kommunisterne



0 0 0 7 Centrums-
Demokraterne

0 0 0 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 Slesvigsk Parti
0 0 0 10 Venstre
0 0 3 11 Venstresocialisterne
0 0 0 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
0 0 0 16 vil ikke svare om parti
0 0 0 17 ville ikke stemme
0 0 0 18 havde ikke valgret
0 0 0 19 stemte blankt
0 0 0 20 andre svar
0 0 0 21 ikke andre partier
0 0 0 88 ved ikke parti
0 0 0 99 uoplyst

100 100 1855 101 irrelevant - færre
partier nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V237 DELT. I POLITISK MØDE
Til selvstændige, som er

1Spm. 74: Har De inden for de sidste 3 år deltaget i noget vælgermøde eller andet
politisk møde?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 134 1 vælgermøde
6 6 103 2 andet politisk møde
4 4 81 3 begge dele

82 83 1519 4 nej
0 0 2 8 ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V238 PARTIMEDLEMSSKAB
* Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke er/ikke ved om de er medlem af parti/ungdomsforening
er substanskodet i intervallet
V239-V250 (Spm. 76-82) * Filterkontrol: 0 respondenter,
der ikke vil svare vedr. partimedlemsskab er substanskodet i
intervallet V239V258
(Spm. 76-89)

Til selvstændige, som er

1Spm. 75: Er De medlem af et politisk parti eller en politisk ungdomsforening?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 210 1 medlem af parti
0 0 3 2 medlem af

ungdomsforening
0 0 4 3 medlem af parti og

ungdomsforening
88 88 1634 4 nej, ikke medlem - gå

til spm. 83 (V251)
0 0 5 8 ved ikke - gå til spm.

83 (V251)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V239 GRUND: STØTTE PARTIET
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 76.0: Jeg ville gerne give partiet en ekstra støtte ved at melde mig ind.

% MD% Antal Kode Kategori
6 54 117 1 meget
3 27 58 2 noget



1 9 19 3 kun lidt
1 10 21 4 intet
0 1 2 8 ved ikke

88 1641 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V240 GRUND: PÅVIRKE UDVIKLING
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 76.1: Jeg er medlem for ad den vej at kunne påvirke udviklingen i samfundet.

% MD% Antal Kode Kategori
6 50 108 1 meget
3 28 60 2 noget
2 14 30 3 kun lidt
1 8 18 4 intet
0 0 1 8 ved ikke

88 1641 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V241 GRUND: PGA. ORG.MEDL.SK.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 76.2: Det var naturligt som medlem af en organisation at melde mig ind i partiet.

% MD% Antal Kode Kategori
4 33 71 1 meget
2 18 40 2 noget
1 9 20 3 kun lidt
4 37 81 4 intet
0 2 5 8 ved ikke

88 1641 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V242 ANDRE GRUNDE 1
(Først nævnte motiv. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 77: Er der andre grunde? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 5 1 kæmpe for et bedre

samfund, socialistisk
samfund etc. - dvs. bred
ideologisk motivation

0 2 4 2 mere diffuse ideologiske
begrundelser

0 0 1 3 kæmpe for en bestemt sag,
f.eks. EF, A-kraft etc.

0 3 6 4 enig i partiets politik (uden
nærmere angivelse)

0 1 2 5 lokal/kommunalpolitisk
motivation

0 0 1 6 fandt meningsfæller
0 1 3 10 påvirke udviklingen i

samfundet
0 0 1 11 påvirke partiets politik,

beslutninger, opstil- linger
m.v.

0 0 1 12 for få kvinder i partiet
0 0 1 13 støtte de unge i

partiarbejdet



0 0 1 14 gennem partiforeningen
træffe medlemmer af
folketinget

0 0 1 15 påvirke de andre partier
0 2 5 20 partierne kæmper for

arbejdernes/landmændenes
etc. interesser

0 2 4 21 naturligt ud fra klasse-
/gruppetilhør at melde sig
ind

0 0 1 22 partiet talerør for mig
0 1 3 30 har altid følt sig knyttet til

partiet, tradition (uden
nærmere angivelse)

0 2 4 31 forældre har været
medlemmer

0 3 6 32 ægtefælle medlem, søn
medlem

0 1 3 33 opfordret af venner eller
uden nærmer angivelse,
personlige bekendtskaber
m.v

0 1 2 50 se andre mennesker,
hyggeligt samvær etc.

0 0 0 51 grundet sammenholdet
0 0 1 60 parti til at samle/koordinere

delkampe, græsrods-
aktiviteter etc.

0 1 3 61 følge med i tidens
problemer, information,
oplysning

0 1 3 62 stærkt interesseret i politik
0 0 1 63 militærnægter
0 0 1 64 manglede lokal inkassator -

meldte sig ind og fik jobbet
8 70 146 88 ikke andre grunde
0 7 99 Uoplyst

88 1641 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 11

V243 ANDRE GRUNDE 2
(Andet nævnte motiv. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 77: Er der andre grunde? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kæmpe for et bedre

samfund, socialistisk
samfund etc. - dvs. bred
ideologisk motivation

0 0 0 2 mere diffuse ideologiske
begrundelser

0 0 0 3 kæmpe for en bestemt sag,
f.eks. EF, A-kraft etc.

0 1 2 4 enig i partiets politik (uden
nærmere angivelse)

0 0 1 5 lokal/kommunalpolitisk
motivation

0 0 0 6 fandt meningsfæller
0 0 0 10 påvirke udviklingen i

samfundet
0 0 0 11 påvirke partiets politik,

beslutninger, opstil- linger
m.v.

0 0 0 12 for få kvinder i partiet
0 0 0 13 støtte de unge i

partiarbejdet
0 0 0 14 gennem partiforeningen



træffe medlemmer af
folketinget

0 0 0 15 påvirke de andre partier
0 0 0 20 partierne kæmper for

arbejdernes/landmændenes
etc. interesser

0 0 1 21 naturligt ud fra klasse-
/gruppetilhør at melde sig
ind

0 0 0 22 partiet talerør for mig
0 0 0 30 har altid følt sig knyttet til

partiet, tradition (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 31 forældre har været
medlemmer

0 0 0 32 ægtefælle medlem, søn
medlem

0 0 0 33 opfordret af venner eller
uden nærmer angivelse,
personlige bekendtskaber
m.v

0 0 0 50 se andre mennesker,
hyggeligt samvær etc.

0 0 0 51 grundet sammenholdet
0 0 0 60 parti til at samle/koordinere

delkampe, græsrods-
aktiviteter etc.

0 0 0 61 følge med i tidens
problemer, information,
oplysning

0 0 0 62 stærkt interesseret i politik
0 0 0 63 militærnægter
0 0 0 64 manglede lokal inkassator -

meldte sig ind og fik jobbet
0 0 0 88 ikke andre grunde
0 0 0 99 uoplyst

11 98 213 101 irrelevant - færre motiver
nævnt

88 1641 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V244 DELT. I PARTIMØDER
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 78: Hvor ofte deltager De i partiforeningens møder og arrangementer?

% MD% Antal Kode Kategori
2 16 35 1 ofte
4 36 79 2 nu og da
3 28 61 3 sjældent
2 19 42 4 aldrig
0 0 0 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

88 1641 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V245 MDL. TID PÅ PARTIAKTIV.
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 79: Hvor lang tid vil De sådan ca. tro, de gennemsnitlig bruger om måneden som
partimedlem?

% MD% Antal Kode Kategori
3 29 64 1 ingen
4 36 78 2 under 1 time
3 25 55 3 1-4 timer



0 4 8 4 5-9 timer
0 4 9 5 10 timer eller mere
0 1 3 8 ved ikke

88 1641 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V246 TILLIDSHVERV I PARTI
* Filterkontrol: 0 respondenter, der har et tillidshverv i partiet, er substanskodet
i V247 (Spm. 81)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

Spm. 80: Har De noget tillidshverv i det parti, De er medlem af, herunder f.eks. også
om de er valgt, udpeget eller opstillet til
forskellige poster som repræsentant for
partiet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 28 1 ja - gå til spm. 82

(V248)
10 87 189 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

88 1641 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 12

V247 TIDL. TILLIDSHV. I PARTI
* Filterkontrol: 1 respondent, der ikke har/har haft noget tillidshverv i partiet
er substanskodet i mindst en variabel i intervallet
V248-V258 (Spm. 82-89)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V246

Filtrerende variable: V238 V246

Spm. 81: Har De tidligere haft noget sådant tillidshverv i partiet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 20 38 1 ja
8 80 151 2 nej - gå til spm. 90

(V259)
0 0 0 8 ved ikke - gå til spm.

90 (V259)
0 0 0 9 uoplyst

90 1669 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 10

V248 HVILKE TILLIDSHVERV 1
(Første nævnte tillidshverv. Kategorier større end 5 er kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247

Filtrerende variable: V238 V247

Spm. 82: Hvilke(t) tillidshverv er (var) det?

% MD% Antal Kode Kategori
3 73 48 1 formand, kasserer,

bestyrelsesmedlem
0 2 1 2 opstillet til

kommunevalg,
amtsråd

0 0 0 3 opstillet til
folketingsvalg

0 3 2 4 valgt i
kommunalbestyrelse

0 2 1 5 valgt i Folketing
0 0 0 6 suppleant til bestyrelse
0 2 1 7 revisor
0 2 1 8 tilforordnet vælger
0 0 0 9 ligningskommissionen
0 2 1 10 bestyrelsesmedlem,



AOF
0 2 1 11 medlem af

menighedsråd
0 0 0 12 kredsrepræsentant
0 2 1 13 delegeret
0 0 0 14 medlem af

repræsentantskabet
0 2 1 15 valgt til politisk udvalg
0 2 1 16 næstformand, liberale

kvinder
0 2 1 17 medlem af

kvindeudvalg
0 2 1 18 formand for

boliglovene (udvalg?)
0 0 0 19 næstformand i

støtteudvalg for
socialudvalgs-
medlemmer

0 2 1 20 mødeudvalgsmedlem
0 2 1 21 tillidshverv (uden

nærmere angivelse) i
underaf- deling (uden
nærmere angivelse)

0 2 1 22 kontaktled til
arbejdspladser

0 2 1 23 repræsentant ved salg
af medlemskort

0 2 1 24 holdt møder i kreds af
ungkommunister

96 1792 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 4

V249 HVILKE TILLIDSHVERV 2
(Andet nævnte tillidshverv. Kategorier større end 5 er kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247

Filtrerende variable: V238 V247

Spm. 82: Hvilke(t) tillidshverv er (var) det?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 formand, kasserer,

bestyrelsesmedlem
1 21 14 2 opstillet til

kommunevalg,
amtsråd

0 0 0 3 opstillet til
folketingsvalg

0 0 0 4 valgt i
kommunalbestyrelse

0 2 1 5 valgt i Folketing
0 2 1 6 suppleant til bestyrelse
0 0 0 7 revisor
0 0 0 8 tilforordnet vælger
0 0 0 9 ligningskommissionen
0 0 0 10 bestyrelsesmedlem,

AOF
0 0 0 11 medlem af

menighedsråd
0 0 0 12 kredsrepræsentant
0 0 0 13 delegeret
0 2 1 14 medlem af

repræsentantskabet
0 0 0 15 valgt til politisk udvalg
0 0 0 16 næstformand, liberale

kvinder
0 0 0 17 medlem af

kvindeudvalg
0 0 0 18 formand for

boliglovene (udvalg?)



0 2 1 19 næstformand i
støtteudvalg for
socialudvalgs-
medlemmer

0 3 2 20 mødeudvalgsmedlem
0 0 0 21 tillidshverv (uden

nærmere angivelse) i
underaf- deling (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 22 kontaktled til
arbejdspladser

0 0 0 23 repræsentant ved salg
af medlemskort

0 0 0 24 holdt møder i kreds af
ungkommunister

2 68 45 101 irrelevant - færre
tillidshverv nævnt

96 1792 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 4

V250 HVILKE TILLIDSHVERV 3
(Tredje nævnte tillidshverv. Kategorier større end 5 er kodet ud fra åbent spørgsmål)
* Filterkontrol: 0 partimedlemmer er
substanskodet i intervallet V251-V258 (Spm. 83-90)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247

Filtrerende variable: V238 V247

Spm. 82: Hvilke(t) tillidshverv er (var) det?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 formand, kasserer,

bestyrelsesmedlem
0 0 0 2 opstillet til

kommunevalg,
amtsråd

0 0 0 3 opstillet til
folketingsvalg

0 2 1 4 valgt i
kommunalbestyrelse

0 0 0 5 valgt i Folketing
0 0 0 6 suppleant til bestyrelse
0 0 0 7 revisor
0 0 0 8 tilforordnet vælger
0 2 1 9 ligningskommissionen
0 0 0 10 bestyrelsesmedlem,

AOF
0 2 1 11 medlem af

menighedsråd
0 2 1 12 kredsrepræsentant
0 0 0 13 delegeret
0 0 0 14 medlem af

repræsentantskabet
0 0 0 15 valgt til politisk udvalg
0 0 0 16 næstformand, liberale

kvinder
0 0 0 17 medlem af

kvindeudvalg
0 0 0 18 formand for

boliglovene (udvalg?)
0 0 0 19 næstformand i

støtteudvalg for
socialudvalgs-
medlemmer

0 0 0 20 mødeudvalgsmedlem
0 0 0 21 tillidshverv (uden

nærmere angivelse) i
underaf- deling (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 22 kontaktled til
arbejdspladser

0 0 0 23 repræsentant ved salg



af medlemskort
0 0 0 24 holdt møder i kreds af

ungkommunister
3 94 62 101 irrelevant - færre

tillidshverv nævnt
96 1792 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 4

V251 TIDL. MEDLEM AF PARTI
* Filterkontrol: 3 respondenter, der aldrig har været medlem af et parti, er substanskodet
i mindst en variabel i intervallet V252-
V257 (spm. 84-88) * Filterkontrol: 0 respondenter,
der ikke ved/ikke vil svare om tidligere partimedlemsskaber, er
substanskodet i intervallet
V252-V258 (spm. 84-89)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250

Filtrerende variable: V238 V247 V250

Spm. 83: Har De nogen sinde tidligere været medlem af et politisk parti?

% MD% Antal Kode Kategori
15 17 278 1 ja
73 83 1359 2 nej - gå til spm. 89

(V258)
0 0 2 8 ved ikke/vil ikke svare

- gå til spm. 90 (V259)
0 0 0 9 uoplyst

12 219 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 88

V252 HVOR LÆNGE SIDEN MEDLEM
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 84: Hvor mange år er det siden, De sidst var medlem?

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 23 1 0-2 år
1 9 25 2 3-4 år
2 13 35 3 5-6 år
2 11 30 4 7-9 år
3 19 52 5 10-14 år
6 40 111 6 15 år eller mere
0 0 1 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

85 1580 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V253 TIDL. AKT.NIVEAU I PARTI
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 85: Hvor ofte deltor De dengang i partiforeningens møder og lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
4 25 69 1 ofte
4 26 71 2 nu og da
4 24 66 3 sjældent
4 25 68 4 aldrig
0 1 3 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

85 1580 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V254 TIDL. PARTIMEDLEMSSKAB 1
(Første parti nævnt)



Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 86: Hvilke(t) parti(er) var De medlem af?

% MD% Antal Kode Kategori
6 38 105 1 Socialdemokratiet
1 5 13 2 Radikale Venstre
3 18 49 3 Konservative Folkeparti
0 1 3 4 Retsforbundet
0 3 7 5 Socialistisk Folkeparti
0 3 9 6 Kommunisterne
0 0 1 7 Liberalt Centrum
0 0 0 8 Centrums-

Demokraterne
0 0 1 9 Kristeligt Folkeparti
0 1 2 10 Slesvigsk Parti
0 0 1 11 De Uafhængige
4 24 67 12 Venstre
0 1 3 13 Venstresocialisterne
0 2 5 14 Fremskridtspartiet
0 0 0 15 Pensionistpartiet
0 0 1 16 Dansk Samling
0 0 0 17 Erhvervspartiet
0 1 2 18 andre partier
0 3 9 19 vil ikke svare
0 0 0 88 husker ikke/ved ikke

85 1580 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V255 TIDL. PARTIMEDLEMSSKAB 2
(Andet parti nævnt)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 86: Hvilke(t) parti(er) var De medlem af?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Socialdemokratiet
0 0 0 2 Radikale Venstre
0 0 0 3 Konservative Folkeparti
0 0 0 4 Retsforbundet
0 0 0 5 Socialistisk Folkeparti
0 0 1 6 Kommunisterne
0 0 0 7 Liberalt Centrum
0 0 0 8 Centrums-

Demokraterne
0 0 0 9 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 Slesvigsk Parti
0 0 0 11 De Uafhængige
0 0 0 12 Venstre
0 0 1 13 Venstresocialisterne
0 0 0 14 Fremskridtspartiet
0 0 0 15 Pensionistpartiet
0 0 0 16 Dansk Samling
0 0 0 17 Erhvervspartiet
0 0 0 18 andre partier
0 0 0 19 vil ikke svare
0 0 0 88 husker ikke/ved ikke

15 99 276 101 irrelevant - færre
partier nævnt

85 1580 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15



V256 GRUND TIL UDMELDELSE 1
(Første nævnte grund. Kodet ud fra åbent spørgsmål, bortset fra kategorierne 01, 30,
40, 47, 51, 60, 61)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 87: Hvorfor er De ikke længere medlem af partiet? Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 53 1 blev efterhånden uenig i

dele af partiets politik
0 0 1 2 uenighed i partiets EF-

politik
0 1 2 3 uenighed i andre bestemte

sagsområder
0 0 1 4 overgrebet i

Tjekkoslovakiet
0 0 1 5 overfaldet på Polen
0 1 2 6 partiet skuffede (uden

nærmere angivelse)
0 0 1 7 blev HELT uenig i partiets

politik (Kons.-VS)
0 0 1 8 blev klogere
0 0 1 9 de griber for stærkt ind i

mine lønforhold
0 0 0 10 de fletter arbejder- og

borgerforhold sammen
0 0 1 11 partiets almindelige

højredrejning (Soc. Dem.)
0 0 1 12 i for ringe grad et

arbejderparti (VS)
0 1 2 13 dødssyg politik
0 0 1 14 en var for reaktionær,

resten kunne lige så godt
være socialdemokrater

0 0 1 15 papirnusseri
0 0 1 16 forandret livsindstilling
0 0 1 17 urealistisk politik
0 0 1 18 for meget med løftede

hænder
0 0 1 19 trængte til at få ryddet lidt

op - meldte mig ud og
stemte på Glistrup

0 0 1 20 blev vaklende; svag i
troen

0 1 4 25 ønsker at være uafhængig
af bestemt parti, vil ikke
binde sig

0 1 4 30 blev uvenner med visse
personer i partiet

0 1 4 31 antipati mod
repræsentanter/kandidater

0 0 1 32 antipatier i øvrigt: lokale
folk, partiforening

2 16 44 40 havde ikke længere tid, fik
andre ting at se til

0 1 4 41 dovenskab
0 0 1 42 det tager for megen tid,

hvis man skal gøre noget
rigtigt ved det

0 0 1 43 fordi jeg aldrig deltog i
noget

0 0 0 44 blev træt af det
0 0 1 45 ønskede ikke at deltage

aktivt
0 0 1 46 meldte sig ud efter

ægtefælles død, da han
var den aktive

1 7 19 47 det blev for dyrt
0 0 1 48 ægtefælle stadig medlem;

det er nok
1 7 21 49 fraflytning, sygdom



0 0 1 50 kludder med kontingent,
glemte at betale, blev ikke
opkrævet etc.

3 18 50 51 det gled lige så langsomt
ud

0 1 2 52 indmeldt af ægtefælle mod
eget ønske

0 0 0 53 blev for kedeligt (uden
nærmere angivelse)

0 0 1 54 alder (uden nærmere
angivelse)

1 4 10 55 mistede interessen (uden
nærmere angivelse)

0 1 3 56 manglende interesse for
partipolitik

0 0 1 57 manglede politisk
interesse

0 2 5 60 havde ingen indflydelse på
partiets politik

0 1 4 61 partiet eksisterer ikke
mere

0 0 1 70 det gik for dårligt for
partiet

0 1 2 71 organisationen smuldrer
væk

0 1 3 72 splittelse i partiet
0 0 0 73 partiet gør for meget brug

af støtten
0 1 2 74 ægtefælle skiftede parti
0 0 1 75 skiftede parti, men ikke

nok til at komme i ny
vælgerforening

0 0 1 76 det var en
ungdomsorganisation

0 0 1 77 der er nok, at jeg afgiver
min stemme

0 0 1 78 lokalforeningen blev opløst
0 0 0 79 personlig sikkerhed (i forb.

med krigen)
0 1 2 80 for gammel til at gå til

ballerne
0 1 4 81 skiftede erhverv og

dermed parti
0 2 7 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

85 1576 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V257 GRUND TIL UDMELDELSE 2
(Anden nævnte grund. Kodet ud fra åbent spørgsmål, bortset fra kategorierne 01, 30,
40, 47, 51, 60, 61)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 87: Hvorfor er De ikke længere medlem af partiet? Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 5 1 blev efterhånden uenig i

dele af partiets politik
0 0 1 2 uenighed i partiets EF-

politik
0 0 0 3 uenighed i andre bestemte

sagsområder
0 0 0 4 overgrebet i

Tjekkoslovakiet
0 0 0 5 overfaldet på Polen
0 0 1 6 partiet skuffede (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 7 blev HELT uenig i partiets

politik (Kons.-VS)



0 0 0 8 blev klogere
0 0 0 9 de griber for stærkt ind i

mine lønforhold
0 0 1 10 de fletter arbejder- og

borgerforhold sammen
0 0 0 11 partiets almindelige

højredrejning (Soc. Dem.)
0 0 0 12 i for ringe grad et

arbejderparti (VS)
0 0 0 13 dødssyg politik
0 0 0 14 en var for reaktionær,

resten kunne lige så godt
være socialdemokrater

0 0 0 15 papirnusseri
0 0 0 16 forandret livsindstilling
0 0 0 17 urealistisk politik
0 0 0 18 for meget med løftede

hænder
0 0 0 19 trængte til at få ryddet lidt

op - meldte mig ud og
stemte på Glistrup

0 0 1 20 blev vaklende; svag i
troen

0 0 0 25 ønsker at være uafhængig
af bestemt parti, vil ikke
binde sig

0 1 2 30 blev uvenner med visse
personer i partiet

0 0 0 31 antipati mod
repræsentanter/kandidater

0 1 2 32 antipatier i øvrigt: lokale
folk, partiforening

0 0 0 40 havde ikke længere tid, fik
andre ting at se til

0 1 2 41 dovenskab
0 0 0 42 det tager for megen tid,

hvis man skal gøre noget
rigtigt ved det

0 0 0 43 fordi jeg aldrig deltog i
noget

0 0 1 44 blev træt af det
0 0 0 45 ønskede ikke at deltage

aktivt
0 0 0 46 meldte sig ud efter

ægtefælles død, da han
var den aktive

0 0 1 47 det blev for dyrt
0 1 2 48 ægtefælle stadig medlem;

det er nok
0 1 2 49 fraflytning, sygdom
0 1 2 50 kludder med kontingent,

glemte at betale, blev ikke
opkrævet etc.

0 1 2 51 det gled lige så langsomt
ud

0 0 1 52 indmeldt af ægtefælle mod
eget ønske

0 0 1 53 blev for kedeligt (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 54 alder (uden nærmere
angivelse)

0 1 3 55 mistede interessen (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 56 manglende interesse for
partipolitik

0 0 0 57 manglede politisk
interesse

0 1 2 60 havde ingen indflydelse på
partiets politik

0 0 0 61 partiet eksisterer ikke
mere



0 0 0 70 det gik for dårligt for
partiet

0 0 0 71 organisationen smuldrer
væk

0 0 1 72 splittelse i partiet
0 0 1 73 partiet gør for meget brug

af støtten
0 0 0 74 ægtefælle skiftede parti
0 0 0 75 skiftede parti, men ikke

nok til at komme i ny
vælgerforening

0 0 0 76 det var en
ungdomsorganisation

0 0 0 77 der er nok, at jeg afgiver
min stemme

0 0 0 78 lokalforeningen blev opløst
0 0 0 79 personlig sikkerhed (i forb.

med krigen)
0 0 1 80 for gammel til at gå til

ballerne
0 1 2 81 skiftede erhverv og

dermed parti
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

13 87 245 101 irrelevant - færre årsager
angivet

85 1576 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V258 TÆNKE SIG PARTIMEDL.SKAB
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V238 && V247 && V250 && V251

Filtrerende variable: V238 V247 V250 V251

Spm. 89: Kunne De tænke Dem engang at melde Dem ind i et politisk parti igen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 256 1 ja
64 73 1195 2 nej
10 11 184 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

12 221 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 88

V259 PARTIVALG VED KV 1978
Til selvstændige, som er

1Spm. 90: Stemte De ved kommunalvalget i marts 1978? (Hvis ja): På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 568 1 Socialdemokratiet
3 3 48 2 Radikale Venstre
9 9 161 3 Konservative Folkeparti
1 1 15 4 Retsforbundet
4 4 70 5 Socialistisk Folkeparti
2 2 44 6 Kommunisterne
1 1 23 7 Centrums-

Demokraterne
1 1 15 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 4 9 Slesvisk Parti

12 12 225 10 Venstre
2 2 36 11 Venstresocialisterne
4 4 73 12 Fremskridtspartiet
0 0 9 13 miljøliste eller lignende
0 0 2 14 tværsocialistisk liste
3 3 62 15 lokal borgerliste
0 0 7 16 andre partier/lister
6 6 113 18 vil ikke svare om parti



11 11 205 19 stemte ikke
0 0 4 20 stemte blankt
6 6 110 21 havde ikke valgret
0 0 4 22 andre svar
3 3 59 88 husker ikke parti
0 1 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V260 AKTIV VED LOKALPLANLÆGN.
Til selvstændige, som er

1Spm. 91: Har De deltaget i nogen aktiviteter i forbindelse med udarbejdelse af lokalplan?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 153 1 ja

92 92 1704 2 nej
0 0 0 8 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V261 DELT. I KOMM. INF. MØDER
* Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke har/ikke ved om de har deltaget i kommunale
møder, er substanskodet i intervallet
V262-V265 (spm. 93)

Til selvstændige, som er

1Spm. 92: Har De inden for det sidste år deltaget i møder, som kommunen eller amtet
har holdt for at informere borgerne, eller
for at høre borgernes mening, f.eks. om
kommunens planer og lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 364 1 ja
80 80 1490 2 nej - gå til spm. 94

(V266)
0 0 2 8 ved ikke - gå til spm.

94 (V266)
0 1 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 100

V262 EMNE FOR INF.MØDER 1
(Først angivne mødeemne. Kategorierne 4-98 er kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V261

Filtrerende variable: V261

Spm. 93: Hvad drejede mødet (møderne) sig om?

% MD% Antal Kode Kategori
13 68 246 1 kommuneplan
2 13 46 2 regionplan
1 3 10 3 budget
0 2 6 4 lokalplan
1 5 20 5 placering af veje,

institutioner etc., areal-
udnyttelse

0 0 1 6 lokale problemer (uden
nærmere angivelse)

0 2 8 7 rensningsanlæg,
anlæggelse af

0 0 1 8 hvad bønderne kunne få
for deres
sommerhusgrunde -
skuffelse!

0 0 0 9 ekspropriationer
0 1 4 10 skolespørgsmål,

uspecificeret
0 1 2 11 daginstitutioner (uden

nærmere angivelse),



samt nedskæringer
0 1 4 15 nedlæggelse af

offentlige institutioner
0 1 2 16 nedlæggelse af

offentlige transportruter
0 0 1 20 ungdomsklubben
0 1 2 21 sygehus
0 0 0 22 svømmehal
0 0 1 23 fritidsklubber
0 0 0 24 biblioteksspørgsmål
0 0 1 25 boliger og

børneinstitutioner
0 0 1 26 ungdomsaktivitetscenter
0 0 0 30 miljø/forurening
0 0 0 31 vandplanlægning
0 0 1 32 gadebelysning
0 0 1 40 uddannelsespolitik i

kommunen
0 0 0 41 socialpolitik
0 0 1 42 boligpolitik
0 0 0 43 atomkraft
0 1 4 44 almen orientering om

kommunens arbejde
0 0 1 45 udlægning af forsorgen
0 0 0 50 borgermøde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 98 umulig, ulæselig m.v.

80 1494 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 20

V263 EMNE FOR INF.MØDER 2
(Andet angivne mødeemne. Kategorierne 4-98 er kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V261

Filtrerende variable: V261

Spm. 93: Hvad drejede mødet (møderne) sig om?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 1 kommuneplan
2 12 42 2 regionplan
1 4 15 3 budget
0 1 4 4 lokalplan
1 4 14 5 placering af veje,

institutioner etc., areal-
udnyttelse

0 0 0 6 lokale problemer (uden
nærmere angivelse)

0 1 2 7 rensningsanlæg,
anlæggelse af

0 0 0 8 hvad bønderne kunne få
for deres
sommerhusgrunde -
skuffelse!

0 0 1 9 ekspropriationer
0 1 5 10 skolespørgsmål,

uspecificeret
0 0 0 11 daginstitutioner (uden

nærmere angivelse),
samt nedskæringer

0 0 1 15 nedlæggelse af
offentlige institutioner

0 0 0 16 nedlæggelse af
offentlige transportruter

0 0 0 20 ungdomsklubben
0 0 0 21 sygehus
0 0 0 22 svømmehal
0 0 0 23 fritidsklubber



0 0 1 24 biblioteksspørgsmål
0 0 0 25 boliger og

børneinstitutioner
0 0 0 26 ungdomsaktivitetscenter
0 0 1 30 miljø/forurening
0 0 1 31 vandplanlægning
0 0 0 32 gadebelysning
0 0 0 40 uddannelsespolitik i

kommunen
0 0 1 41 socialpolitik
0 0 0 42 boligpolitik
0 0 1 43 atomkraft
0 0 1 44 almen orientering om

kommunens arbejde
0 0 0 45 udlægning af forsorgen
0 0 0 50 borgermøde (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 98 umulig, ulæselig m.v.

15 75 272 101 irrelevant - færre
mødeemner angivet

80 1494 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 20

V264 EMNE FOR INF.MØDER 3
(Tredje angivne mødeemne. Kategorierne 4-98 er kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V261

Filtrerende variable: V261

Spm. 93: Hvad drejede mødet (møderne) sig om?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommuneplan
0 0 0 2 regionplan
1 3 12 3 budget
0 0 0 4 lokalplan
0 1 4 5 placering af veje,

institutioner etc., areal-
udnyttelse

0 0 0 6 lokale problemer (uden
nærmere angivelse)

0 1 2 7 rensningsanlæg,
anlæggelse af

0 0 0 8 hvad bønderne kunne få
for deres
sommerhusgrunde -
skuffelse!

0 0 0 9 ekspropriationer
0 0 0 10 skolespørgsmål,

uspecificeret
0 0 0 11 daginstitutioner (uden

nærmere angivelse),
samt nedskæringer

0 0 1 15 nedlæggelse af
offentlige institutioner

0 0 0 16 nedlæggelse af
offentlige transportruter

0 0 0 20 ungdomsklubben
0 0 0 21 sygehus
0 0 0 22 svømmehal
0 0 0 23 fritidsklubber
0 0 0 24 biblioteksspørgsmål
0 0 0 25 boliger og

børneinstitutioner
0 0 0 26 ungdomsaktivitetscenter
0 0 0 30 miljø/forurening
0 0 0 31 vandplanlægning
0 0 0 32 gadebelysning



0 0 0 40 uddannelsespolitik i
kommunen

0 0 0 41 socialpolitik
0 0 0 42 boligpolitik
0 0 0 43 atomkraft
0 0 0 44 almen orientering om

kommunens arbejde
0 0 0 45 udlægning af forsorgen
0 0 0 50 borgermøde (uden

nærmere angivelse)
0 0 1 98 umulig, ulæselig m.v.

19 95 344 101 irrelevant - færre
mødeemner angivet

80 1494 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 20

V265 EMNE FOR INF.MØDER 4
(Fjerde angivne mødeemne. Kategorierne 4-98 er kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V261

Filtrerende variable: V261

Spm. 93: Hvad drejede mødet (møderne) sig om?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommuneplan
0 0 0 2 regionplan
0 0 0 3 budget
0 0 0 4 lokalplan
0 0 0 5 placering af veje,

institutioner etc., areal-
udnyttelse

0 0 0 6 lokale problemer (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 7 rensningsanlæg,
anlæggelse af

0 0 0 8 hvad bønderne kunne få
for deres
sommerhusgrunde -
skuffelse!

0 0 0 9 ekspropriationer
0 0 1 10 skolespørgsmål,

uspecificeret
0 0 0 11 daginstitutioner (uden

nærmere angivelse),
samt nedskæringer

0 0 0 15 nedlæggelse af
offentlige institutioner

0 0 0 16 nedlæggelse af
offentlige transportruter

0 0 0 20 ungdomsklubben
0 0 0 21 sygehus
0 0 1 22 svømmehal
0 0 0 23 fritidsklubber
0 0 0 24 biblioteksspørgsmål
0 0 0 25 boliger og

børneinstitutioner
0 0 0 26 ungdomsaktivitetscenter
0 0 0 30 miljø/forurening
0 0 0 31 vandplanlægning
0 0 0 32 gadebelysning
0 0 0 40 uddannelsespolitik i

kommunen
0 0 0 41 socialpolitik
0 0 0 42 boligpolitik
0 0 0 43 atomkraft
0 0 0 44 almen orientering om

kommunens arbejde
0 0 0 45 udlægning af forsorgen



0 0 0 50 borgermøde (uden
nærmere angivelse)

0 0 0 98 umulig, ulæselig m.v.
19 99 362 101 irrelevant - færre

mødeemner angivet
80 1494 100 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 20

V266 VURDERING: KOMM.BESLUTN.
Til selvstændige, som er

1Spm. 94: Når vi ser på de spørgsmål, som kommunalbestyrelsen (byrådet) tager sig
af, hvor stor betydning vil De så sige, at
disse beslutninger har for Dem selv? Vil
De sige, at de har stor, nogen, ringe, eller slet ingen betydning for Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 542 1 stor betydning
44 45 826 2 nogen betydning
4 4 82 3 både/og

12 13 232 4 ringe betydning
5 5 96 5 ingen betydning
4 4 75 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V267 VURD.: FOLKETINGBESLUTN.
Til selvstændige, som er

1Spm. 95: - Og hvis vi ser på de politiske beslutninger, som træffes i folketinget:
Har de stor, nogen, ringe eller slet ingen
betydning for Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 685 1 stor betydning
40 40 747 2 nogen betydning
6 6 108 3 både/og

10 10 181 4 ringe betydning
4 4 72 5 ingen betydning
3 3 60 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V268 VURDERING: EF-BESLUTNING
Til selvstændige, som er

1Spm. 96: - Og til sidst de politiske beslutninger, som træffes i EF: Har disse beslutninger
stor, nogen, ringe eller slet ingen
betydning for Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 437 1 stor betydning
33 33 612 2 nogen betydning
7 7 122 3 både/og

15 15 274 4 ringe betydning
12 13 232 5 ingen betydning
9 9 175 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V269 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 1
(Første oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 97: Jeg har her en liste med forskellige offentlige tillidshverv. Jeg vil gerne
spørge, om De har nogle af disse tillidshverv i
dag? Har de andre offentlige tillidshverv?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 5 kommunalbestyrelse,



amtsråd, Folketing
m.v.

1 1 21 10 menighedsråd
0 0 3 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 1 40 ligningskommission
0 0 1 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 1 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
1 1 20 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 7 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 2 140 centrale råd og nævn
3 3 49 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 9 160 valgtilforordnet
0 0 6 170 nævning, domsmand
0 0 2 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 1 230 skovningsmand
0 0 1 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 1 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 1 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 1 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 3 880 ved ikke

93 93 1721 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 5 999 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V270 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 2
(Andet oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 97: Jeg har her en liste med forskellige offentlige tillidshverv. Jeg vil gerne
spørge, om De har nogle af disse tillidshverv i
dag? Har de andre offentlige tillidshverv?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 1 1 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 3 4 120 skolenævn,

skolekommision
0 2 2 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 4 5 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 1 1 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 1 1 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
6 89 115 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
93 1729 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 7

V271 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 3
(Tredje oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 97: Jeg har her en liste med forskellige offentlige tillidshverv. Jeg vil gerne
spørge, om De har nogle af disse tillidshverv i
dag? Har de andre offentlige tillidshverv?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing



m.v.
0 0 0 10 menighedsråd
0 1 1 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 1 1 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 1 1 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
7 98 126 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
93 1729 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 7

V272 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 4
(Fjerde oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 97: Jeg har her en liste med forskellige offentlige tillidshverv. Jeg vil gerne
spørge, om De har nogle af disse tillidshverv i
dag? Har de andre offentlige tillidshverv?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,



amtsråd, Folketing
m.v.

0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 1 1 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 1 1 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
7 98 127 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
93 1729 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 7

V273 OFFENTLIG TILLIDSHVERV 5
(Femte oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 97: Jeg har her en liste med forskellige offentlige tillidshverv. Jeg vil gerne
spørge, om De har nogle af disse tillidshverv i
dag? Har de andre offentlige tillidshverv?
Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 0 5 kommunalbestyrelse,
amtsråd, Folketing
m.v.

0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 1 1 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
7 99 128 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
93 1729 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 7

V274 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 1
(Første oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 8 5 kommunalbestyrelse,
amtsråd, Folketing
m.v.

1 1 15 10 menighedsråd
0 0 2 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 4 40 ligningskommission
0 0 1 50 taksationskommission
0 0 1 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 1 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 1 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
2 2 28 120 skolenævn,

skolekommision
1 1 13 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 2 140 centrale råd og nævn
3 3 63 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

1 1 12 160 valgtilforordnet
0 0 6 170 nævning, domsmand
1 1 14 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 2 250 tilsynsværge
0 0 1 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 1 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 3 880 ved ikke

90 90 1675 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 5 999 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V275 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 2
(Andet oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 1 2 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 3 5 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 1 1 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 1 1 120 skolenævn,

skolekommision
0 1 2 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 2 4 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 3 5 160 valgtilforordnet
0 3 5 170 nævning, domsmand
0 2 4 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 1 1 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
8 83 145 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V276 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 3
(Tredje oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 1 1 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 1 1 100 bolignævn
0 1 2 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 1 1 120 skolenævn,

skolekommision
0 1 2 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 2 3 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 1 1 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 94 164 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V277 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 4
(Fjerde oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 1 1 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 1 2 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 1 1 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 2 4 160 valgtilforordnet
0 1 1 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 95 166 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V278 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 5
(Femte oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 1 1 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 1 2 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 1 1 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 98 171 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V279 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 6
(Sjette oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 1 1 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 1 1 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 99 173 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V280 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 7
(Syvende oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 1 1 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 99 174 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V281 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 8
(Ottende oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 1 1 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 99 174 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V282 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 9
(Niende oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 1 1 170 nævning, domsmand
0 0 0 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 99 174 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V283 TIDL. OFF. TILLIDSHV. 10
(Tiende oplyste offentlige tillidshverv. Kort nr. 5 vises for respondenten. Kategorierne
200 til 770 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

Spm. 98: Har De nogen sinde tidligere haft nogle af disse tillidshverv? Har De haft
andre offentlige tillidshverv? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 5 kommunalbestyrelse,

amtsråd, Folketing
m.v.



0 0 0 10 menighedsråd
0 0 0 20 skyldråd,

vurderingsmand ved
off. vurdering

0 0 0 40 ligningskommission
0 0 0 50 taksationskommission
0 0 0 60 jordbrugsnævn,

jordbrugsmommision
0 0 0 70 husdyrnævn,

voldgiftsnævn
0 0 0 80 fredningsnævn,

fredningsplanudvalg,
overfred- ningsnævn

0 0 0 90 landvæsensnævn,
landvæsenskommision,
over-
landvæsenskommision

0 0 0 100 bolignævn
0 0 0 110 hegnsnævn,

hegnssynsmand
0 0 0 120 skolenævn,

skolekommision
0 0 0 130 andre lokale råd og

nævn
0 0 0 140 centrale råd og nævn
0 0 0 150 forældreråd,

forældrerepræsentant
o.l.

0 0 0 160 valgtilforordnet
0 0 0 170 nævning, domsmand
0 1 1 180 brand- og snefoged
0 0 0 190 sognefoged
0 0 0 200 skatterådet
0 0 0 210 regionsudvalg for læ-

beplantning
0 0 0 220 vandsynsmand
0 0 0 230 skovningsmand
0 0 0 240 suppleant for

skyldrådsmedlem
0 0 0 250 tilsynsværge
0 0 0 260 børneværnet
0 0 0 300 under krig skal

interviewperson sørge
for evakuering

0 0 0 350 visitationsrådet
0 0 0 400 kommunerepræsentant

i bogudvalg
0 0 0 450 bestyrelsesmedlem i

sygekassen
0 0 0 770 plejehjemsbestyrelse
0 0 0 880 ved ikke
0 0 0 890 nej, ingen tillidshverv
0 0 0 999 uoplyst
9 99 174 1001 irrelevant - færre

tillidshverv oplyst
91 1683 1000 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 9

V284 HENV. TIL OFF. MYNDIGHED
(Kort nr. 6 vises for interviewpersonen) * Filterkontrol: 0 respondenter der ikke
har/ikke ved om de har henvendt sig til
offentlige myndigheder, er substanskodet i
intervallet V285-V306 (spm. 100-106)

Til selvstændige, som er

Spm. 99: Jeg har her en liste med nogle områder, hvor det offentlige træffer afgørelser
af stor betydning for den enkelte borger.
Har De inden for det sidste år henvendt
Dem til politikere eller andre offentlige myndigheder i en sådan sag eller andre sager,
som vedrørte Dem selv eller Deres familie?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 754 1 ja



59 59 1096 2 nej - gå til spm. 107
(V307)

0 0 3 8 ved ikke - gå til spm.
107 (V307)

0 5 9 Uoplyst
100 100 1858

Svarprocent: 100

V285 SAG 1 FOR HENVENDELSE
(Første sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
13 33 250 1 skatteforhold
0 0 3 2 moms, afgifter, told
1 3 25 3 folkepension,

enkepension
2 4 28 4 invalidepension,

revalidering
0 1 8 5 efterløn
2 4 28 6 boligsikring,

boliganvisning
1 2 14 7 hjemmehjælp
0 0 3 8 optagelse på plejehjem
3 8 60 9 anden social bistand
4 10 75 10 børns optagelse i

daginstitution
1 3 23 11 børns skoleforhold
3 7 50 12 ungdomsydelse,

børnepenge
2 4 28 13 statens

uddannelsesstøtte
4 10 72 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
1 2 14 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
1 2 17 16 vej- og trafikforhold
0 0 1 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 1 4 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 3 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 2 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 1 6 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 1 9 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 3 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 2 24 landbrugsforhold m.v
0 0 2 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 1 26 private tvister
1 1 10 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 1 6 30 øvrige jobspørgsmål
1 1 10 31 andet

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41



V286 SAG 2 FOR HENVENDELSE
(Anden sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 21 1 skatteforhold
1 3 22 2 moms, afgifter, told
0 1 7 3 folkepension,

enkepension
1 1 10 4 invalidepension,

revalidering
0 0 1 5 efterløn
1 2 13 6 boligsikring,

boliganvisning
1 2 15 7 hjemmehjælp
0 0 1 8 optagelse på plejehjem
2 5 36 9 anden social bistand
3 7 51 10 børns optagelse i

daginstitution
1 3 20 11 børns skoleforhold
1 2 14 12 ungdomsydelse,

børnepenge
1 4 27 13 statens

uddannelsesstøtte
2 6 44 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
1 2 12 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 1 7 16 vej- og trafikforhold
0 0 0 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 0 1 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 2 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 2 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 0 1 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 0 3 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 0 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 3 24 landbrugsforhold m.v
0 0 1 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 1 26 private tvister
0 1 4 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 0 2 30 øvrige jobspørgsmål
0 1 6 31 andet

23 57 430 101 irrelevant - færre sager
oplyst

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V287 SAG 3 FOR HENVENDELSE
(Tredje sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori



0 1 7 1 skatteforhold
0 1 4 2 moms, afgifter, told
0 0 3 3 folkepension,

enkepension
0 0 3 4 invalidepension,

revalidering
0 0 0 5 efterløn
0 1 4 6 boligsikring,

boliganvisning
0 1 4 7 hjemmehjælp
0 0 1 8 optagelse på plejehjem
0 1 9 9 anden social bistand
1 2 18 10 børns optagelse i

daginstitution
0 1 9 11 børns skoleforhold
0 1 9 12 ungdomsydelse,

børnepenge
0 1 9 13 statens

uddannelsesstøtte
1 3 24 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 1 5 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 1 4 16 vej- og trafikforhold
0 0 0 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 0 3 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 1 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 0 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 0 2 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 0 1 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 0 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 2 24 landbrugsforhold m.v
0 0 1 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 0 26 private tvister
0 0 0 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 0 0 30 øvrige jobspørgsmål
0 0 0 31 andet

34 84 634 101 irrelevant - færre sager
oplyst

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V288 SAG 4 FOR HENVENDELSE
(Fjerde sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 skatteforhold
0 0 1 2 moms, afgifter, told
0 0 1 3 folkepension,

enkepension
0 0 0 4 invalidepension,

revalidering



0 0 0 5 efterløn
0 0 1 6 boligsikring,

boliganvisning
0 0 0 7 hjemmehjælp
0 0 0 8 optagelse på plejehjem
0 1 5 9 anden social bistand
0 0 1 10 børns optagelse i

daginstitution
0 1 4 11 børns skoleforhold
0 0 3 12 ungdomsydelse,

børnepenge
0 1 7 13 statens

uddannelsesstøtte
0 1 6 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 0 3 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 0 3 16 vej- og trafikforhold
0 0 3 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 0 1 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 2 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 3 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 0 1 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 0 0 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 0 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 0 24 landbrugsforhold m.v
0 0 0 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 0 26 private tvister
0 0 0 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 0 0 30 øvrige jobspørgsmål
0 0 0 31 andet

38 94 711 101 irrelevant - færre sager
oplyst

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V289 SAG 5 FOR HENVENDELSE
(Femte sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 skatteforhold
0 0 0 2 moms, afgifter, told
0 0 0 3 folkepension,

enkepension
0 0 0 4 invalidepension,

revalidering
0 0 0 5 efterløn
0 0 0 6 boligsikring,

boliganvisning
0 0 0 7 hjemmehjælp
0 0 1 8 optagelse på plejehjem
0 0 0 9 anden social bistand



0 0 1 10 børns optagelse i
daginstitution

0 0 0 11 børns skoleforhold
0 0 1 12 ungdomsydelse,

børnepenge
0 0 1 13 statens

uddannelsesstøtte
0 0 1 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 0 1 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 0 3 16 vej- og trafikforhold
0 0 1 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 0 1 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 1 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 1 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 0 2 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 0 0 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 0 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 0 24 landbrugsforhold m.v
0 0 0 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 0 26 private tvister
0 0 0 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 0 0 30 øvrige jobspørgsmål
0 0 1 31 andet

40 98 741 101 irrelevant - færre sager
oplyst

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V290 SAG 6 FOR HENVENDELSE
(Sjette sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 skatteforhold
0 0 0 2 moms, afgifter, told
0 0 0 3 folkepension,

enkepension
0 0 0 4 invalidepension,

revalidering
0 0 0 5 efterløn
0 0 0 6 boligsikring,

boliganvisning
0 0 0 7 hjemmehjælp
0 0 0 8 optagelse på plejehjem
0 0 1 9 anden social bistand
0 0 0 10 børns optagelse i

daginstitution
0 0 0 11 børns skoleforhold
0 0 0 12 ungdomsydelse,

børnepenge
0 0 0 13 statens

uddannelsesstøtte



0 0 1 14 tilladelse til byggeri,
anlægsarbejde m.v.

0 0 1 15 tilskud til byggeri,
anlægsarbejde m.v.

0 0 0 16 vej- og trafikforhold
0 0 0 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 0 0 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 0 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 1 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 0 0 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 0 0 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 0 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 0 24 landbrugsforhold m.v
0 0 0 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 0 26 private tvister
0 0 0 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 0 0 30 øvrige jobspørgsmål
0 0 0 31 andet

41 99 753 101 irrelevant - færre sager
oplyst

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V291 SAG 7 FOR HENVENDELSE
(Syvende sag, der nævnes. Kort nr. 6 vises for interviewpersonen. Kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 100: Hvad drejede sagen sig om? Er der andre sager? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 skatteforhold
0 0 0 2 moms, afgifter, told
0 0 0 3 folkepension,

enkepension
0 0 0 4 invalidepension,

revalidering
0 0 0 5 efterløn
0 0 0 6 boligsikring,

boliganvisning
0 0 0 7 hjemmehjælp
0 0 0 8 optagelse på plejehjem
0 0 0 9 anden social bistand
0 0 1 10 børns optagelse i

daginstitution
0 0 0 11 børns skoleforhold
0 0 0 12 ungdomsydelse,

børnepenge
0 0 0 13 statens

uddannelsesstøtte
0 0 0 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 0 0 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
0 0 1 16 vej- og trafikforhold
0 0 0 17 erstatningssager ved



ekspropriation
0 0 0 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 0 0 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 0 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af
virksomhed

0 0 0 21 familieretlige forhold
(skilsmisse, adoption)

0 0 0 22 sager vedr. bolig,
kloakering m.v.

0 0 0 23 køb og salg af fast
ejendom

0 0 0 24 landbrugsforhold m.v
0 0 0 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 0 26 private tvister
0 0 0 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 0 0 30 øvrige jobspørgsmål
0 0 0 31 andet

41 100 755 101 irrelevant - færre sager
oplyst

59 1101 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V292 VIGTIGSTE SAG FOR HENV.
Til selvstændige, som er

1Spm. 101: Hvilken af disse sager var den vigtigste for Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
9 23 172 1 skatteforhold
0 0 3 2 moms, afgifter, told
1 3 25 3 folkepension,

enkepension
2 4 30 4 invalidepension,

revalidering
0 1 9 5 efterløn
1 2 14 6 boligsikring,

boliganvisning
1 2 14 7 hjemmehjælp
0 0 3 8 optagelse på plejehjem
4 9 68 9 anden social bistand
5 13 98 10 børns optagelse i

daginstitution
2 4 29 11 børns skoleforhold
2 6 44 12 ungdomsydelse,

børnepenge
2 5 39 13 statens

uddannelsesstøtte
5 12 89 14 tilladelse til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
1 3 19 15 tilskud til byggeri,

anlægsarbejde m.v.
1 2 16 16 vej- og trafikforhold
0 0 2 17 erstatningssager ved

ekspropriation
0 1 4 18 forurenings-, miljø- og

sundhedsforhold
0 1 4 19 arbejdsmiljø, sikkerhed

på arbejdspladsen
0 0 2 20 næringsbrev,

etablering eller
overtagelse af



virksomhed
0 1 7 21 familieretlige forhold

(skilsmisse, adoption)
1 1 11 22 sager vedr. bolig,

kloakering m.v.
0 0 3 23 køb og salg af fast

ejendom
0 1 4 24 landbrugsforhold m.v
0 0 2 25 øvrige erhvervsforhold

(især bevillinger,
tilladelser m.v.)

0 0 1 26 private tvister
1 1 10 29 sygedagpenge,

arbejdsløshed,
understøttelse,
arbejdsanvisning

0 1 6 30 øvrige jobspørgsmål
1 1 10 31 andet
1 2 12 998 ved ikke
0 7 999 Uoplyst

59 1101 1000 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 40

V293 MODTAGENDE MYNDIGHED 1
(Første myndighed, der nævnes. Kodet ud fra delvis åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 102: Hvem henvendte De Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
36 88 663 1 kommunal

administration
1 3 22 2 amtskommunal

administration
1 2 12 3 kommunal og

amtskommunal
administration

0 1 6 4 kommunalpolitiker,
borgmester

0 0 1 5 lokal og regional
statsadministration

2 4 28 6 centraladministrationen
0 1 5 7 ministeren personligt,

folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 1 8 domstolene
0 1 9 9 læge
0 0 1 10 sagfører
0 1 4 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 1 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 1 15 andet
0 0 1 88 ved ikke
0 1 99 Uoplyst

59 1102 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V294 MODTAGENDE MYNDIGHED 2
(Anden myndighed, der nævnes. Kodet ud fra delvis åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 102: Hvem henvendte De Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 kommunal



administration
1 2 16 2 amtskommunal

administration
0 1 8 3 kommunal og

amtskommunal
administration

1 2 17 4 kommunalpolitiker,
borgmester

0 1 4 5 lokal og regional
statsadministration

1 2 17 6 centraladministrationen
0 0 1 7 ministeren personligt,

folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 1 9 læge
0 0 0 10 sagfører
0 0 3 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 2 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 3 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

37 90 683 101 irrelevant - henvendt
sig til færre
myndigheder

59 1102 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V295 MODTAGENDE MYNDIGHED 3
(Tredje myndighed, der nævnes. Kodet ud fra delvis åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 102: Hvem henvendte De Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommunal

administration
0 0 2 2 amtskommunal

administration
0 0 0 3 kommunal og

amtskommunal
administration

0 0 0 4 kommunalpolitiker,
borgmester

0 0 0 5 lokal og regional
statsadministration

0 1 6 6 centraladministrationen
0 0 2 7 ministeren personligt,

folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 0 9 læge
0 0 0 10 sagfører
0 0 0 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 1 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

40 99 745 101 irrelevant - henvendt
sig til færre
myndigheder



59 1102 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V296 MODTAGENDE MYNDIGHED 4
(Fjerde myndighed, der nævnes. Kodet ud fra delvis åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 102: Hvem henvendte De Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommunal

administration
0 0 0 2 amtskommunal

administration
0 0 0 3 kommunal og

amtskommunal
administration

0 0 0 4 kommunalpolitiker,
borgmester

0 0 0 5 lokal og regional
statsadministration

0 0 2 6 centraladministrationen
0 0 0 7 ministeren personligt,

folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 0 9 læge
0 0 0 10 sagfører
0 0 0 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 0 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 1 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

41 100 753 101 irrelevant - henvendt
sig til færre
myndigheder

59 1102 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V297 MODTAGENDE MYNDIGHED 5
(Femte myndighed, der nævnes. Kodet ud fra delvis åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 102: Hvem henvendte De Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommunal

administration
0 0 0 2 amtskommunal

administration
0 0 0 3 kommunal og

amtskommunal
administration

0 0 0 4 kommunalpolitiker,
borgmester

0 0 0 5 lokal og regional
statsadministration

0 0 0 6 centraladministrationen
0 0 1 7 ministeren personligt,

folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 0 9 læge
0 0 0 10 sagfører



0 0 0 11 faglige organisationer,
fagforening

0 0 0 12 politiske partier
0 0 0 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

41 100 755 101 irrelevant - henvendt
sig til færre
myndigheder

59 1102 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V298 HENVENDELSENS FORM 1
(Første måde, der nævnes)

Til selvstændige, som er

1Spm. 103: Hvorledes foregik henvendelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
17 42 317 1 skriftligt
7 18 133 2 telefonisk

16 38 288 3 personligt fremmøde
1 1 11 4 andet
0 0 0 8 ved ikke
0 1 5 11 irrelevant af unkendt

årsag
0 2 9 Uoplyst

59 1102 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V299 HENVENDELSENS FORM 2
(Anden måde, der nævnes)

Til selvstændige, som er

1Spm. 103: Hvorledes foregik henvendelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 skriftligt
5 13 96 2 telefonisk
7 16 121 3 personligt fremmøde
0 0 3 4 andet
0 0 0 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

29 71 534 11 irrelevant - færre
måder oplyst

59 1102 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V300 HENVENDELSENS FORM 3
(Tredje måde, der nævnes)

Til selvstændige, som er

1Spm. 103: Hvorledes foregik henvendelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 skriftligt
0 0 0 2 telefonisk
3 6 48 3 personligt fremmøde
0 0 1 4 andet
0 0 0 8 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

38 93 706 11 irrelevant - færre



måder oplyst
59 1102 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 41

V301 TILFREDS: SAGENS UDFALD
Til selvstændige, som er

1Spm. 104: Var De tilfreds med sagens udfald?

% MD% Antal Kode Kategori
22 54 409 1 ja, fuldt tilfreds
4 10 75 2 ja, nogenlunde tilfreds
2 4 28 3 både/og
8 19 145 4 nej, ikke tilfreds
5 13 98 5 sagen ikke afsluttet
0 0 0 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

59 1101 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V302 TILFREDS: SAGSBEHANDLING
* Filterkontrol: 0 respondenter, der var fuldt tilfredse, er substanskodet i intervallet
V303-V306 (spm. 106)

Til selvstændige, som er

1Spm. 105: Var De tilfreds med den måde, sagen blev behandlet på? (Evt. indtil nu)

% MD% Antal Kode Kategori
26 64 486 1 ja, fuldt tilfreds - gå til

spm. 107 (V307)
6 14 109 2 nej, ikke helt tilfreds
7 18 137 3 nej, slet ikke tilfreds
1 3 22 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

59 1101 10 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 41

V303 KLAGE 1: SAGSBEHANDLING
(Første grund til utilfredshed, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V302

Filtrerende variable: V302

Spm. 106: Hvad var De utilfreds med? Er der andre ting, De var utilfreds med? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 32 80 1 utilfredsheden vedrører

i virkeligheden kun
selve afgørelsen

4 32 82 2 bureaukrati,
ekspeditionstid

1 8 20 3 inkompetance
3 23 59 4 hensynsløs

sagsbehandling,
usaglighed, fejl

0 3 8 5 mangelfuld vejledning
og information

0 1 2 97 meningsløse svar
0 1 2 98 ved ikke
1 18 99 Uoplyst

85 1587 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 14

V304 KLAGE 2: SAGSBEHANDLING
(Anden grund til utilfredshed, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er



Variablen er filtreret af: V302
Filtrerende variable: V302

Spm. 106: Hvad var De utilfreds med? Er der andre ting, De var utilfreds med? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 utilfredsheden vedrører

i virkelighede kun selve
afgørelsen

1 5 14 2 bureaukrati,
ekspeditionstid

0 0 1 3 inkompetance
2 12 33 4 hensynsløs

sagsbehandling,
usaglighed, fejl

0 2 5 5 mangelfuld vejledning
og information

0 0 0 97 meningsløse svar
0 0 0 98 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

12 79 215 101 irrelevant - færre
årsager til utilfredshed
nævnt

85 1587 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V305 KLAGE 3: SAGSBEHANDLING
(Tredje grund til utilfredshed, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V302

Filtrerende variable: V302

Spm. 106: Hvad var De utilfreds med? Er der andre ting, De var utilfreds med? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 utilfredsheden vedrører

i virkelighede kun selve
afgørelsen

0 0 0 2 bureaukrati,
ekspeditionstid

0 1 2 3 inkompetance
0 1 3 4 hensynsløs

sagsbehandling,
usaglighed, fejl

0 0 1 5 mangelfuld vejledning
og information

0 0 0 97 meningsløse svar
0 0 0 98 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

14 97 262 101 irrelevant - færre
årsager til utilfredshed
nævnt

85 1587 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V306 KLAGE 4: SAGSBEHANDLING
(Fjerde grund til utilfredshed, der nævnes. Kodet ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V302

Filtrerende variable: V302

Spm. 106: Hvad var De utilfreds med? Er der andre ting, De var utilfreds med? Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 utilfredsheden vedrører

i virkelighede kun selve
afgørelsen

0 0 0 2 bureaukrati,
ekspeditionstid

0 0 0 3 inkompetance



0 0 1 4 hensynsløs
sagsbehandling,
usaglighed, fejl

0 0 0 5 mangelfuld vejledning
og information

0 0 0 97 meningsløse svar
0 0 0 98 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

15 100 270 101 irrelevant - færre
årsager til utilfredshed
nævnt

85 1587 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 15

V307 HENV. I EGENSKAB AF 1
(Første egenskab, der nævnes) * Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke har/ikke ved
om de har henvendt sig i anden forbindelse
er substanskodet i intervallet V308-V315
(spm. 107-108)

Til selvstændige, som er

Spm. 107: Har De i anden forbindelse rettet henvendelse til politikere eller offentlige
myndigheder inden for det sidste par år,
enten som privatperson, fordi De var interesseret
i en sag, eller som repræsentant for en forening, en gruppe af borgere, en
organisation,
en virksomhed, eller kolleger? 1 (Hvis ja): I hvilken egenskab?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 90 1 som privatperson
2 2 45 2 som repræsentant for

foreninger
2 2 45 3 som repræsentant for

gruppe af borgere
1 1 25 4 som repræsentant for

en organisation
1 1 17 5 som repræsentant for

en virksomhed
1 1 10 6 som repræsentant for

kolleger
0 0 3 7 andet

87 87 1616 8 nej, ingen
henvendelser

0 0 7 9 ved ikke
100 100 1858

Svarprocent: 100

V308 HENV. I EGENSKAB AF 2
(Anden egenskab, der nævnes)

Til selvstændige, som er

Spm. 107: Har De i anden forbindelse rettet henvendelse til politikere eller offentlige
myndigheder inden for det sidste par år,
enten som privatperson, fordi De var interesseret
i en sag, eller som repræsentant for en forening, en gruppe af borgere, en
organisation,
en virksomhed, eller kolleger? 1 (Hvis ja): I hvilken egenskab?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 som privatperson
0 0 6 2 som repræsentant for

foreninger
0 0 4 3 som repræsentant for

gruppe af borgere
0 0 2 4 som repræsentant for

en organisation
1 1 12 5 som repræsentant for

en virksomhed
0 0 4 6 som repræsentant for

kolleger
0 0 1 7 andet
0 0 0 8 nej, ingen

henvendelser
0 0 0 9 ved ikke

98 98 1829 11 irrelevant - færre
egenskaber nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100



V309 HENV. I EGENSKAB AF 3
(Tredje egenskab, der nævnes)

Til selvstændige, som er

Spm. 107: Har De i anden forbindelse rettet henvendelse til politikere eller offentlige
myndigheder inden for det sidste par år,
enten som privatperson, fordi De var interesseret
i en sag, eller som repræsentant for en forening, en gruppe af borgere, en
organisation,
en virksomhed, eller kolleger? 1 (Hvis ja): I hvilken egenskab?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 som privatperson
0 0 0 2 som repræsentant for

foreninger
0 0 2 3 som repræsentant for

gruppe af borgere
0 0 0 4 som repræsentant for

en organisation
0 0 2 5 som repræsentant for

en virksomhed
0 0 4 6 som repræsentant for

kolleger
0 0 0 7 andet
0 0 0 8 nej, ingen

henvendelser
0 0 0 9 ved ikke

100 100 1850 11 irrelevant - færre
egenskaber nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V310 HENV. I EGENSKAB AF 4
(Fjerde egenskab, der nævnes)

Til selvstændige, som er

Spm. 107: Har De i anden forbindelse rettet henvendelse til politikere eller offentlige
myndigheder inden for det sidste par år,
enten som privatperson, fordi De var interesseret
i en sag, eller som repræsentant for en forening, en gruppe af borgere, en
organisation,
en virksomhed, eller kolleger? 1 (Hvis ja): I hvilken egenskab?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 som privatperson
0 0 0 2 som repræsentant for

foreninger
0 0 0 3 som repræsentant for

gruppe af borgere
0 0 0 4 som repræsentant for

en organisation
0 0 1 5 som repræsentant for

en virksomhed
0 0 0 6 som repræsentant for

kolleger
0 0 0 7 andet
0 0 0 8 nej, ingen

henvendelser
0 0 0 9 ved ikke

100 100 1857 11 irrelevant - færre
egenskaber nævnt

100 100 1858
Svarprocent: 100

V311 HENV. TIL HVEM 1
(Første modtager af henvendelse, der nævnes. Kategorierne 3 og 5 samt 8-15 er kodet
ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 108: Hvem var det, De henvendte Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
8 61 142 1 kommunal

administration (f.eks.
kommunale skatte-
myndigheder,
socialforvaltning,
tekniske forvalt- ning



o.l.)
1 4 10 2 amtskommunal

administration (f.eks.
amtsankenævn,
pensions- og
revalideringsnævn)

0 4 9 3 kommunale og
amtskommunale
institutioner

2 12 29 4 kommunalpolitiker,
borgmester o.l.

0 1 3 5 lokal og regional
statsadministration

1 9 20 6 centraladministration
(f.eks. ministerium,
direk- torat,
miljøankenævn,
landsskatteretten,
sociale ankestyrelse,
momsnævn)

1 5 12 7 ministeren personligt,
folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 3 6 9 læge
0 0 0 10 sagførere
0 0 0 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 1 12 politiske partier
0 1 2 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 1 99 Uoplyst

87 1623 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 13

V312 HENV. TIL HVEM 2
(Anden modtager af henvendelse, der nævnes. Kategorierne 3 og 5 samt 8-15 er kodet
ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 108: Hvem var det, De henvendte Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommunal

administration (f.eks.
kommunale skatte-
myndigheder,
socialforvaltning,
tekniske forvalt- ning
o.l.)

0 3 8 2 amtskommunal
administration (f.eks.
amtsankenævn,
pensions- og
revalideringsnævn)

0 1 2 3 kommunale og
amtskommunale
institutioner

1 6 15 4 kommunalpolitiker,
borgmester o.l.

0 1 2 5 lokal og regional
statsadministration

0 2 5 6 centraladministration
(f.eks. ministerium,
direk- torat,
miljøankenævn,
landsskatteretten,
sociale ankestyrelse,
momsnævn)

0 2 4 7 ministeren personligt,



folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 0 9 læge
0 0 0 10 sagførere
0 0 0 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 0 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 1 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

11 84 198 101 irrelevant - færre
myndigheder nævnt

87 1623 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 13

V313 HENV. TIL HVEM 3
(Tredje modtager af henvendelse, der nævnes. Kategorierne 3 og 5 samt 8-15 er kodet
ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 108: Hvem var det, De henvendte Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommunal

administration (f.eks.
kommunale skatte-
myndigheder,
socialforvaltning,
tekniske forvalt- ning
o.l.)

0 1 2 2 amtskommunal
administration (f.eks.
amtsankenævn,
pensions- og
revalideringsnævn)

0 0 0 3 kommunale og
amtskommunale
institutioner

0 0 0 4 kommunalpolitiker,
borgmester o.l.

0 0 1 5 lokal og regional
statsadministration

0 2 5 6 centraladministration
(f.eks. ministerium,
direk- torat,
miljøankenævn,
landsskatteretten,
sociale ankestyrelse,
momsnævn)

0 0 1 7 ministeren personligt,
folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 0 9 læge
0 0 0 10 sagførere
0 0 0 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 0 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

12 96 226 101 irrelevant - færre
myndigheder nævnt

87 1623 100 Irrelevant



100 100 1858
Svarprocent: 13

V314 HENV. TIL HVEM 4
(Fjerde modtager af henvendelse, der nævnes. Kategorierne 3 og 5 samt 8-15 er kodet
ud fra åbent spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 108: Hvem var det, De henvendte Dem til?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 kommunal

administration (f.eks.
kommunale skatte-
myndigheder,
socialforvaltning,
tekniske forvalt- ning
o.l.)

0 0 0 2 amtskommunal
administration (f.eks.
amtsankenævn,
pensions- og
revalideringsnævn)

0 0 0 3 kommunale og
amtskommunale
institutioner

0 0 0 4 kommunalpolitiker,
borgmester o.l.

0 0 0 5 lokal og regional
statsadministration

0 0 1 6 centraladministration
(f.eks. ministerium,
direk- torat,
miljøankenævn,
landsskatteretten,
sociale ankestyrelse,
momsnævn)

0 0 0 7 ministeren personligt,
folketingsmedlem,
folke- tingskandidat

0 0 0 8 domstolene
0 0 0 9 læge
0 0 0 10 sagførere
0 0 0 11 faglige organisationer,

fagforening
0 0 0 12 politiske partier
0 0 0 13 pressen, Danmarks

Radio
0 0 0 14 ombudsmanden
0 0 0 15 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 0 0 99 uoplyst

13 100 234 101 irrelevant - færre
myndigheder nævnt

87 1623 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 13

V315 HENV. TIL MF/MINISTER 1
(Første svar)

Til selvstændige, som er

1Spm. 109: Har De nogensinde rettet henvendelse til en folketingsmand eller en minister
i en sag, som vedrørte Dem selv, eller
for at give Deres synspunkter til kende? (gerne
dobbeltsvar)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 71 1 ja, personlig sag
4 4 69 2 ja, give mening til

kende
92 92 1715 3 nej
0 0 1 4 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858



Svarprocent: 100

V316 HENV. TIL MF/MINISTER 2
(Andet svar)

Til selvstændige, som er

1Spm. 109: Har De nogensinde rettet henvendelse til en folketingsmand eller en minister
i en sag, som vedrørte Dem selv, eller
for at give Deres synspunkter til kende? (gerne
dobbeltsvar)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 ja, personlig sag
0 0 3 2 ja, give mening til

kende
0 0 0 3 nej
0 0 0 4 ved ikke
0 0 0 9 uoplyst

100 100 1854 11 irrelevant - kun et svar
100 100 1858

Svarprocent: 100

V317 HENV. T. KOMM.BEST.MEDL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 110: Har De nogensinde rettet henvendelse til borgmesteren (sognerådsformanden)
eller et medlem af
kommunalbestyrelsen for at give Deres mening til kende i en sag?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 243 1 ja
87 87 1611 2 nej
0 0 2 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V318 SKREVET LÆSERBREV
Til selvstændige, som er

Spm. 111: Har De nogensinde skrevet et læserbrev til en avis eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 176 1 ja

90 90 1679 2 nej
0 0 1 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V319 INDKOMSTFORSKELLE
Til selvstændige, som er

Spm. 112: Indkomstforskellene skal gøres mindre.

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 878 1 helt enig
23 23 434 2 delvis enig
6 6 115 3 hverken/eller
8 8 151 4 delvis uenig

11 11 212 5 helt uenig
3 3 64 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V320 U-LANDSHJÆLP
Til selvstændige, som er

Spm. 113: Vi bør tage mere hensyn til vore egne behov, når vi yder U-landshjælp.

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 662 1 helt enig



22 23 417 2 delvis enig
9 9 168 3 hverken/eller

14 14 264 4 delvis uenig
16 16 288 5 helt uenig
3 3 52 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V321 LØNTILBAGEHOLD/OD
Til selvstændige, som er

Spm. 114: Hvis lønmodtagerne skal vise løntilbageholdenhed, så skal de også have medejendomsret
til virksomhederne.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 474 1 helt enig
19 19 353 2 delvis enig
11 11 212 3 hverken/eller
11 11 213 4 delvis uenig
24 24 447 5 helt uenig
8 8 154 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V322 INDGREB I TRANSP.STREJKE
Til selvstændige, som er

Spm. 115: Ordensmagten bør gribe ind, hvis strejker lammer transporten mellem landsdelene.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 925 1 helt enig
17 17 313 2 delvis enig
8 8 147 3 hverken/eller
7 7 136 4 delvis uenig

14 14 258 5 helt uenig
4 4 74 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V323 OFF. ANSATTES STREJKERET
Til selvstændige, som er

Spm. 116: Offentligt ansatte bør ikke have ret til at strejke.

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 528 1 helt enig
13 13 245 2 delvis enig
8 8 151 3 hverken/eller

14 14 262 4 delvis uenig
32 32 587 5 helt uenig
4 4 77 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V324 OFF. ANSATTES VALGBARHED
Til selvstændige, som er

Spm. 117: Offentlig ansatte bør ikke kunne vælges til kommunalbestyrelser og folketing.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 259 1 helt enig
9 9 161 2 delvis enig
9 9 172 3 hverken/eller

14 14 265 4 delvis uenig
46 46 859 5 helt uenig
7 7 135 8 ved ikke



0 7 9 Uoplyst
100 100 1858

Svarprocent: 100

V325 FLERE FOLKEAFSTEMNINGER
Til selvstændige, som er

Spm. 118: Mange flere politiske spørgsmål burde afgøres ved, at de blev sendt ud til
folkeafstemning.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 512 1 helt enig
17 17 312 2 delvis enig
7 7 136 3 hverken/eller

11 11 204 4 delvis uenig
33 33 611 5 helt uenig
4 4 73 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V326 STORKAPITALS INDFLYDELSE
Til selvstændige, som er

Spm. 119: Uanset hvem der sidder i regeringen, er det alligevel storkapitalen, der
bestemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 722 1 helt enig
24 24 443 2 delvis enig
6 6 116 3 hverken/eller

11 11 204 4 delvis uenig
13 13 243 5 helt uenig
7 7 124 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V327 ORG. FOR STOR INDFLYDL.
Til selvstændige, som er

Spm. 120: Det er efterhånden kommet dertil, at det er organisationerne, der styrer
landet.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 560 1 helt enig
30 30 556 2 delvis enig
9 9 162 3 hverken/eller

13 13 245 4 delvis uenig
13 13 233 5 helt uenig
5 5 96 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V328 FARTGRÆNSEOVERSKRIDELSER
Til selvstændige, som er

Spm. 121: For min skyld er det i orden, at folk overtræder fartgrænserne.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 148 1 helt enig
5 5 96 2 delvis enig
4 4 68 3 hverken/eller
7 7 136 4 delvis uenig

75 75 1387 5 helt uenig
1 1 14 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V329 SKATTESNYDERI



Til selvstændige, som er

Spm. 122: For min skyld er det i orden, at folk snyder lidt i skat, hvis de kan komme
af sted med det.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 226 1 helt enig
9 9 169 2 delvis enig
6 6 120 3 hverken/eller

11 11 209 4 delvis uenig
60 60 1108 5 helt uenig
1 1 19 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V330 FISKER/BIOLOG EKSPERTISE
Til selvstændige, som er

Spm. 123: Fiskerne har mere forstand på, om der er fisk nok i havet, end havbiologerne
har.

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 418 1 helt enig
13 13 238 2 delvis enig
12 12 225 3 hverken/eller
12 12 223 4 delvis uenig
24 25 455 5 helt uenig
16 16 292 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V331 ORG. TILSKUD TIL PARTIER
Til selvstændige, som er

Spm. 124: Der bør indføres forbud mod, at politiske partier får tilskud fra interesseorganisationer.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 549 1 helt enig
11 12 213 2 delvis enig
13 13 247 3 hverken/eller
12 12 218 4 delvis uenig
17 17 307 5 helt uenig
17 17 316 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V332 FAGFORENINGER/PARTIPOL.
Til selvstændige, som er

Spm. 125: Fagforeninger bør ikke blande sig i de spørgsmål, der diskuteres i folketinget.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 546 1 helt enig
15 15 276 2 delvis enig
8 8 144 3 hverken/eller

17 17 308 4 delvis uenig
25 25 457 5 helt uenig
7 7 122 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V333 STREJKER FORÆLDEDE
Til selvstændige, som er

Spm. 126: Strejker er et forældet middel til at løse problemer mellem lønmodtagere
og arbejdsgivere.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 495 1 helt enig



18 18 326 2 delvis enig
9 9 161 3 hverken/eller

15 15 271 4 delvis uenig
27 27 496 5 helt uenig
6 6 105 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V334 POLITIKERBESLUTN. OK
Til selvstændige, som er

Spm. 127: Man kan almindeligvis stole på, at politikerne træffer de rigtige beslutninger
for landet.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 220 1 helt enig
30 30 565 2 delvis enig
10 10 194 3 hverken/eller
23 23 429 4 delvis uenig
21 21 384 5 helt uenig
3 3 62 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V335 POLITIKERE ER ØDSLE
Til selvstændige, som er

Spm. 128: Politikerne er for ødsle med skatteydernes penge.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 746 1 helt enig
26 26 476 2 delvis enig
12 12 218 3 hverken/eller
12 12 224 4 delvis uenig
6 6 111 5 helt uenig
4 4 74 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V336 KOMM.BEST.BESLUTN. OK
Til selvstændige, som er

Spm. 129: Man kan almindeligvis stole på, at kommunalbestyrelsen i min kommune træffer
de rigtige beslutninger for borgerne i
kommunen.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 292 1 helt enig
39 40 731 2 delvis enig
10 10 186 3 hverken/eller
17 18 324 4 delvis uenig
12 12 230 5 helt uenig
5 5 85 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V337 KOMM.BESTYRELSER ØDSLE
Til selvstændige, som er

Spm. 130: Kommunalbestyrelsen i min kommune er for ødsel med skatteydernes penge.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 260 1 helt enig
19 19 347 2 delvis enig
16 16 288 3 hverken/eller
21 21 390 4 delvis uenig
21 21 392 5 helt uenig



9 9 174 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V338 DOMSTOLE MAGTREDSKABER
Til selvstændige, som er

Spm. 131: Domstolene fungerer ofte som et redskab i hånden på magtfulde grupper i
samfundet.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 280 1 helt enig
15 15 278 2 delvis enig
9 9 167 3 hverken/eller

12 12 224 4 delvis uenig
26 27 492 5 helt uenig
22 22 405 8 ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V339 DOMSTOLSAFG. POLITISKE
Til selvstændige, som er

Spm. 132: Mange af domstolenes afgørelser er rent politiske afgørelser.

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 213 1 helt enig
16 16 305 2 delvis enig
9 9 171 3 hverken/eller

14 14 265 4 delvis uenig
27 27 507 5 helt uenig
21 21 388 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V340 OFF. MYNDIGH. OK
Til selvstændige, som er

Spm. 133: Man kan regne med at få en ordentlig behandling, når man henvender sig til
offentlige myndigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 506 1 helt enig
33 33 619 2 delvis enig
8 8 154 3 hverken/eller

16 16 303 4 delvis uenig
10 10 184 5 helt uenig
4 4 83 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V341 OFF. ANSATTE ER DOVNE
Til selvstændige, som er

Spm. 134: De ansatte i den offentlige administration bestiller for lidt.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 214 1 helt enig
12 12 231 2 delvis enig
14 14 253 3 hverken/eller
15 15 274 4 delvis uenig
26 26 480 5 helt uenig
21 21 397 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100



V342 MAGTMISBRUG I DET OFF.
Til selvstændige, som er

Spm. 135: De ansatte i den offentlige administration misbruger ofte deres magt.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 191 1 helt enig
20 20 374 2 delvis enig
12 12 225 3 hverken/eller
18 18 332 4 delvis uenig
22 22 406 5 helt uenig
17 17 320 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V343 HØJINDKOMST F. LIDT SKAT
Til selvstændige, som er

Spm. 136: Personer med høje indkomster betaler alt for lidt i skat.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 650 1 helt enig
23 23 422 2 delvis enig
9 9 164 3 hverken/eller

11 11 208 4 delvis uenig
14 14 267 5 helt uenig
7 8 139 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V344 FREMMEDARBEJDERES STRAF
Til selvstændige, som er

Spm. 137: Fremmedarbejdere bør sendes hjem, hvis de overtræder loven.

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 764 1 helt enig
11 12 213 2 delvis enig
10 10 178 3 hverken/eller
13 13 246 4 delvis uenig
20 20 373 5 helt uenig
4 4 76 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V345 PARCELHUSEJERFORDELE
Til selvstændige, som er

Spm. 138: Parcelhusejernes skattefordele bør efterhånden afvikles.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 501 1 helt enig
20 21 380 2 delvis enig
9 9 173 3 hverken/eller

10 10 188 4 delvis uenig
23 23 421 5 helt uenig
10 10 184 8 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V346 KOLL. TRAFIK/PRIVATBIL.
Til selvstændige, som er

Spm. 139: Man bør udbygge den kollektive trafik på den private trafiks bekostning.

% MD% Antal Kode Kategori



38 38 711 1 helt enig
23 23 434 2 delvis enig
9 9 171 3 hverken/eller
9 9 167 4 delvis uenig

13 13 235 5 helt uenig
7 7 129 8 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V347 NATIONALISER NORDSØOLIEN
Til selvstændige, som er

Spm. 140: Folketinget bør vedtage at nationalisere olieforekomsterne i Nordsøen.

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 893 1 helt enig
15 15 277 2 delvis enig
8 8 147 3 hverken/eller
5 5 85 4 delvis uenig
7 7 131 5 helt uenig

17 17 315 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V348 STOP LAVPRISVAREHUSE
Til selvstændige, som er

Spm. 141: Det bør ikke tillades, at der oprettet flere lavprisvarehuse.

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 793 1 helt enig
14 14 257 2 delvis enig
12 12 222 3 hverken/eller
9 9 158 4 delvis uenig

14 15 268 5 helt uenig
8 8 148 8 ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V349 BESKAT JORDGEVINST MERE
Til selvstændige, som er

Spm. 142: Værdistigningen på jord og fast ejendom bør beskattes mere end i dag.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 303 1 helt enig
11 11 196 2 delvis enig
8 8 141 3 hverken/eller

12 12 230 4 delvis uenig
43 43 805 5 helt uenig
10 10 177 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V350 DANMARK UD AF EF
Til selvstændige, som er

Spm. 143: Danmark bør melde sig ud af EF.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 543 1 helt enig
6 6 104 2 delvis enig

10 10 191 3 hverken/eller
6 6 109 4 delvis uenig

38 39 715 5 helt uenig



10 10 189 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V351 DANMARK UD AF NATO
Til selvstændige, som er

Spm. 144: Danmark bør melde sig ud af NATO.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 289 1 helt enig
6 6 108 2 delvis enig
8 8 151 3 hverken/eller
8 8 148 4 delvis uenig

49 49 909 5 helt uenig
13 13 248 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V352 JA TIL ATOMKRAFT
Til selvstændige, som er

Spm. 145: Man bør indføre atomkraft for at sikre energiforsyningen.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 338 1 helt enig
15 15 275 2 delvis enig
10 10 178 3 hverken/eller
8 8 157 4 delvis uenig

40 40 734 5 helt uenig
9 9 172 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V353 JA TIL REKLAME TV2
Til selvstændige, som er

Spm. 146: Hvis der oprettes et TV-program 2, skal det financieres gennem reklamer.

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 918 1 helt enig
14 14 267 2 delvis enig
7 7 127 3 hverken/eller
4 4 72 4 delvis uenig

19 19 355 5 helt uenig
6 6 111 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V354 POLITIMAGTMISBRUG
Til selvstændige, som er

Spm. 147: Politifolk misbruger ofte deres magt.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 175 1 helt enig

13 13 244 2 delvis enig
10 10 183 3 hverken/eller
16 16 292 4 delvis uenig
42 42 784 5 helt uenig
9 9 174 8 ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100



V355 KOMPROMIS ORG./REGERING
Til selvstændige, som er

Spm. 148: Regeringen bør søge at nå frem til et kompromis med organisationerne, inden
den fremsætter vigtige forslag i
Folketinget.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 514 1 helt enig
22 22 403 2 delvis enig
8 8 153 3 hverken/eller

10 10 177 4 delvis uenig
19 19 359 5 helt uenig
13 13 244 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V356 LOVGIVNING MOD ORG.VILJE
Til selvstændige, som er

Spm. 149: Politikerne bør ikke søge at gennemtvinge en lovgivning, der går imod de
store organisationers vilje.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 332 1 helt enig
20 20 371 2 delvis enig
12 12 215 3 hverken/eller
15 15 271 4 delvis uenig
21 21 388 5 helt uenig
14 14 266 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V357 ORG. LAVER ARB.MILJØLOV
Til selvstændige, som er

Spm. 150: Politikerne bør overlade mest mulig lovgivning til de berørte organisationer
og så vidt muligt blot vedtage det,
organisationerne er blevet enige om, i de sager,
der vedrører dem.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 279 1 helt enig
18 18 331 2 delvis enig
10 10 177 3 hverken/eller
14 14 257 4 delvis uenig
29 29 530 5 helt uenig
15 15 274 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V358 FT VEDTAG LO-DA FORSLAG
Til selvstændige, som er

Spm. 151: Hvis LO og Dansk Arbejdsgiverforening er blevet enige om et forslag vedrørende
arbejdsmarkedspolitik, f.eks.
arbejdsmiljølov, så bør Folketinget vedtage det uden
ændringer.

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 579 1 helt enig
22 22 411 2 delvis enig
7 7 123 3 hverken/eller

11 11 212 4 delvis uenig
15 15 284 5 helt uenig
13 13 240 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V359 FT VEDTAG KL'S FORSLAG
Til selvstændige, som er

Spm. 152: Hvis indenrigsministeren og Kommunernes Landsforening er blevet enige om
et forslag vedrørende kommunale



forhold, så bør Folketinget vedtage det uden ændringer.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 468 1 helt enig
26 26 480 2 delvis enig
8 8 156 3 hverken/eller

12 12 223 4 delvis uenig
12 12 219 5 helt uenig
16 16 305 8 ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V360 FORSVARSUDGIFTER
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.0: Forsvaret (Militæret)?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 899 1 for mange penge
38 38 714 2 passende
4 4 78 3 for få penge
9 9 164 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V361 UDGIFT: SUNDHEDSVÆSEN
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.1: Sundhedsvæsen (Sygehuse o.l.)?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 127 1 for mange penge

52 53 975 2 passende
36 36 670 3 for få penge
5 5 84 8 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V362 UDGIFT: KULTUR
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.2: Tilskud til kulturelle formål?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 742 1 for mange penge
38 38 702 2 passende
12 12 221 3 for få penge
10 10 188 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V363 UDGIFT: UDDANNELSE
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.3: Undervisning, uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 167 1 for mange penge

51 51 944 2 passende
34 34 624 3 for få penge
6 6 120 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100



V364 UDGIFT: FOLKEPENSION
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.4: Folkepension?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 for mange penge

37 37 687 2 passende
57 57 1060 3 for få penge
5 5 99 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V365 UDGIFT: MILJØPROBLEMER
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.5: Miljøproblemer, forureningsbekæmpelse?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 113 1 for mange penge

34 34 636 2 passende
46 46 847 3 for få penge
14 14 254 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V366 UDGIFT: POLITIET
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.6: Politiet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 64 1 for mange penge

43 44 807 2 passende
39 39 726 3 for få penge
14 14 258 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V367 UDGIFT: DAGINSTITUTIONER
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.7: Børnehaver og vuggestuer?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 297 1 for mange penge
34 34 631 2 passende
39 39 721 3 for få penge
11 11 206 8 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V368 UDGIFT: MOTORVEJSANLÆG
Til selvstændige, som er

1Spm. 153.8: Anlæg af motorveje?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 713 1 for mange penge
43 43 799 2 passende
8 8 142 3 for få penge

11 11 200 8 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100



V369 FT/REGERING MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.0: Hvem har størst indflydelse Folketinget (A) eller regeringen (B)?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 809 1 A mest
36 36 666 2 B mest
8 8 148 3 lige stor

12 12 227 8 ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V370 FT/EMBEDSM. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.1: Hvem har mest indflydelse Folketinget (A) eller embedsmændene i ministerierne
(B)?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 871 1 A mest
25 25 459 2 B mest
6 6 108 3 lige stor

22 22 410 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V371 FT/ORG. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.2: Hvem har mest indflydelse Folketinget (A) eller organisationerne (B)?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 925 1 A mest
24 24 441 2 B mest
11 11 200 3 lige stor
15 15 283 8 ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V372 FT/VIRKSH. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.3: Hvem har mest indflydelse Folketinget (A) eller de større virksomheder
(B)?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1110 1 A mest
15 15 285 2 B mest
6 6 112 3 lige stor

18 18 336 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V373 REG/EMBEDSM. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.4: Hvem har mest indflydelse regeringen (A) eller embedsmændene (B)?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 1080 1 A mest
15 15 284 2 B mest
6 6 116 3 lige stor

20 20 367 8 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99



V374 REG/ORG. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.5: Hvem har mest indflydelse regeringen (A) eller organisationerne (B)?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 945 1 A mest
21 21 384 2 B mest
11 11 198 3 lige stor
17 17 320 8 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V375 REG/VIRKSH. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.6: Hvem har mest indflydelse regeringen (A) eller de større virksomheder
(B)?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 1133 1 A mest
14 14 267 2 B mest
6 6 111 3 lige stor

18 18 337 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V376 EMBEDSM/ORG. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.7: Hvem har mest indflydelse embedsmændene (A) eller organisationerne (B)?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 404 1 A mest
40 41 747 2 B mest
9 9 161 3 lige stor

29 29 530 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V377 EMBM/VIRKSH. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.8: Hvem har mest indflydelse embedsmændene (A) eller de større virksomheder
(B)?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 578 1 A mest
26 26 485 2 B mest
8 9 157 3 lige stor

34 34 625 8 ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V378 ORG/VIRKSH. MEST INDFL.
Til selvstændige, som er

1Spm. 154.9: Hvem har mest indflydelse organisationerne (A) eller de større virksomheder
(B)?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 776 1 A mest
17 17 311 2 B mest
15 15 273 3 lige stor
26 26 483 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99



V379 1. STORE ORG. NÆVNT
(Kun spontane svar. Maximum 4. organisationer Første organisation der nævnes. Kategorierne
7-106 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 155: Hvis jeg siger de store organisationer, hvilke organisationer får det Dem
så til at tænke på?

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 1518 1 LO, 'fagforeningerne'
5 5 88 2 Dansk Arbejdsgiverforening
0 0 1 3 Industrirådet
0 0 6 4 landbrugsorganisationerne,

Landbrugsrådet
0 0 3 5 Kommunernes

Landsforening
0 0 4 6 FTF
0 0 7 7 HK
1 1 13 8 SiD, herunder 'chaufførerne'
1 1 10 9 Metal
0 0 7 10 Sømændene
0 0 0 11 AC
0 0 0 12 COI
0 0 0 13 COII
0 0 0 14 Kvindeligt Arbejderforbund
0 0 0 15 Bryggeriarbejderne
0 0 0 16 Plattedamerne
0 0 0 17 Dansk Sygeplejeråd,

'sygeplejerskerne'
0 0 1 18 Danmarks Lærerforening,

'lærerne'
0 0 0 19 DadL, 'lægerne'
0 0 0 20 'Transportarbejderforbundet'

(?)
0 0 0 21 DTF, 'typograferne'
0 0 0 22 'slagteriarbejderne'
0 0 0 23 Gastronomisk Landsforbund
0 0 0 24 BUPL
0 0 1 25 LLO
0 0 0 26 LDK, Landsforeningen

Danske Klubfolk
0 0 0 27 DKA, Forbundet for offentlig

ansatte - Dansk
Kommunalarbejderforening

0 0 0 28 TL, Teknisk Landsforbund
0 0 0 29 Arbejdslederne
0 0 0 30 I-S, Ingeniør-

Sammenslutningen
0 0 0 31 DIF, Dansk Ingeniør

Forening
0 0 0 38 'embedsmændene'
0 0 0 39 'tjenestemændene'
0 0 0 40 'offentlige ansatte'
0 0 0 41 'Fiskernes Forbund',

fiskeriorganisationer,
'fiskerne'

0 0 0 42 ELFO
0 0 0 43 'Jernet'
0 0 0 44 Kbh. Malerlaug
0 0 0 45 Håndsværksrådet
0 0 0 46 Købmandsorganisationer
0 0 0 47 Restauratørforeningen
0 0 0 48 'bankernes organisationer'
0 0 0 49 Tolvmandsforeningerne
0 0 0 50 Grosserersocietetet
0 0 0 51 Søfartsorganisationer
0 0 0 52 Rederiforeningen
1 1 15 55 enkeltvirksomheder,

monopolkapital etc. (f.eks.



A.P. Møller, bankerne)
0 0 0 58 EF
0 0 0 59 NATO
0 0 1 60 politiske foreninger (uden

nærmere angivelse),
'partierne'

0 0 0 65 Amtsrådsforeningen
0 0 0 70 FDM
0 0 0 71 OOA
0 0 0 72 Grundejerforeninger
0 0 1 73 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 74 Boligselskabernes

Landsforening
0 0 0 75 Boligorganisationerne
0 0 0 76 AOF
0 0 0 77 DSF
0 0 0 78 DBU
0 0 0 79 Forbrugerrådet
0 0 0 90 Erhvervsrådet
0 0 0 91 Frimurerne
0 0 1 92 regeringen
0 0 0 93 'Centralorganisationen'
0 0 0 94 pensionistorganisationerne
0 0 0 95 sunhedsorganisationerne
0 0 0 96 miljøorganisationerne
0 0 1 97 kvindeorganisationerne
0 0 0 98 børne- og

ungdomsorganisationerne
0 0 0 99 lytter- og

fjernseerorganisationer
0 0 0 100 SS (?)
0 0 0 101 Kristelig Lytter- og

Fjernseerforening
0 0 0 102 DSI, De Samvirkende

Invalideorganisationer
0 0 0 103 lejerorganisationerne
0 0 0 104 Naturfredning
0 0 0 105 ALS, Aktive Lyttere og Seere
0 0 0 106 lytter- og

fjernseerorganisationerne
0 0 0 870 ikke andre
9 9 174 880 ved ikke
0 0 6 999 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V380 2. STORE ORG. NÆVNT
(Kun spontane svar. Maximum 4. organisationer Anden organisation der nævnes. Kategorierne
7-106 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 155: Hvis jeg siger de store organisationer, hvilke organisationer får det Dem
så til at tænke på?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 111 1 LO, 'fagforeningerne'

55 55 1016 2 Dansk Arbejdsgiverforening
1 1 23 3 Industrirådet
1 1 27 4 landbrugsorganisationerne,

Landbrugsrådet
1 1 13 5 Kommunernes

Landsforening
2 2 39 6 FTF
2 2 34 7 HK
1 1 15 8 SiD, herunder 'chaufførerne'
1 1 13 9 Metal
1 1 15 10 Sømændene
0 0 1 11 AC
0 0 0 12 COI



0 0 0 13 COII
0 0 0 14 Kvindeligt Arbejderforbund
0 0 0 15 Bryggeriarbejderne
0 0 0 16 Plattedamerne
0 0 1 17 Dansk Sygeplejeråd,

'sygeplejerskerne'
0 0 3 18 Danmarks Lærerforening,

'lærerne'
0 0 1 19 DadL, 'lægerne'
0 0 0 20 'Transportarbejderforbundet'

(?)
0 0 0 21 DTF, 'typograferne'
0 0 0 22 'slagteriarbejderne'
0 0 0 23 Gastronomisk Landsforbund
0 0 0 24 BUPL
0 0 1 25 LLO
0 0 1 26 LDK, Landsforeningen

Danske Klubfolk
0 0 1 27 DKA, Forbundet for offentlig

ansatte - Dansk
Kommunalarbejderforening

0 0 1 28 TL, Teknisk Landsforbund
0 0 0 29 Arbejdslederne
0 0 0 30 I-S, Ingeniør-

Sammenslutningen
0 0 0 31 DIF, Dansk Ingeniør

Forening
0 0 0 38 'embedsmændene'
0 0 0 39 'tjenestemændene'
0 0 1 40 'offentlige ansatte'
0 0 2 41 'Fiskernes Forbund',

fiskeriorganisationer,
'fiskerne'

0 0 1 42 ELFO
0 0 1 43 'Jernet'
0 0 2 44 Kbh. Malerlaug
0 0 0 45 Håndsværksrådet
0 0 0 46 Købmandsorganisationer
0 0 0 47 Restauratørforeningen
0 0 1 48 'bankernes organisationer'
0 0 0 49 Tolvmandsforeningerne
0 0 0 50 Grosserersocietetet
0 0 0 51 Søfartsorganisationer
0 0 0 52 Rederiforeningen
1 1 10 55 enkeltvirksomheder,

monopolkapital etc. (f.eks.
A.P. Møller, bankerne)

0 0 0 58 EF
0 0 2 59 NATO
0 0 2 60 politiske foreninger (uden

nærmere angivelse),
'partierne'

0 0 0 65 Amtsrådsforeningen
0 0 0 70 FDM
0 0 1 71 OOA
0 0 0 72 Grundejerforeninger
0 0 1 73 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 74 Boligselskabernes

Landsforening
0 0 0 75 Boligorganisationerne
0 0 1 76 AOF
0 0 0 77 DSF
0 0 0 78 DBU
0 0 0 79 Forbrugerrådet
0 0 0 90 Erhvervsrådet
0 0 0 91 Frimurerne
0 0 0 92 regeringen



0 0 1 93 'Centralorganisationen'
0 0 0 94 pensionistorganisationerne
0 0 1 95 sunhedsorganisationerne
0 0 0 96 miljøorganisationerne
0 0 0 97 kvindeorganisationerne
0 0 1 98 børne- og

ungdomsorganisationerne
0 0 0 99 lytter- og

fjernseerorganisationer
0 0 0 100 SS (?)
0 0 0 101 Kristelig Lytter- og

Fjernseerforening
0 0 0 102 DSI, De Samvirkende

Invalideorganisationer
0 0 0 103 lejerorganisationerne
0 0 1 104 Naturfredning
0 0 0 105 ALS, Aktive Lyttere og Seere
0 0 0 106 lytter- og

fjernseerorganisationerne
9 9 170 870 ikke andre

15 15 285 880 ved ikke
3 3 58 999 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V381 3. STORE ORG. NÆVNT
(Kun spontane svar. Maximum 4. organisationer Tredje organisation der nævnes. Kategorierne
7-106 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 155: Hvis jeg siger de store organisationer, hvilke organisationer får det Dem
så til at tænke på?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 LO, 'fagforeningerne'
3 3 59 2 Dansk Arbejdsgiverforening
4 4 83 3 Industrirådet
5 5 100 4 landbrugsorganisationerne,

Landbrugsrådet
3 3 52 5 Kommunernes

Landsforening
6 6 113 6 FTF
2 2 30 7 HK
1 1 15 8 SiD, herunder 'chaufførerne'
1 1 19 9 Metal
1 1 14 10 Sømændene
0 0 4 11 AC
0 0 1 12 COI
0 0 1 13 COII
0 0 2 14 Kvindeligt Arbejderforbund
0 0 1 15 Bryggeriarbejderne
0 0 0 16 Plattedamerne
0 0 3 17 Dansk Sygeplejeråd,

'sygeplejerskerne'
0 0 7 18 Danmarks Lærerforening,

'lærerne'
0 0 2 19 DadL, 'lægerne'
0 0 0 20 'Transportarbejderforbundet'

(?)
0 0 5 21 DTF, 'typograferne'
0 0 1 22 'slagteriarbejderne'
0 0 0 23 Gastronomisk Landsforbund
0 0 1 24 BUPL
0 0 1 25 LLO
0 0 0 26 LDK, Landsforeningen

Danske Klubfolk
0 0 1 27 DKA, Forbundet for offentlig

ansatte - Dansk
Kommunalarbejderforening



0 0 0 28 TL, Teknisk Landsforbund
0 0 0 29 Arbejdslederne
0 0 1 30 I-S, Ingeniør-

Sammenslutningen
0 0 0 31 DIF, Dansk Ingeniør

Forening
0 0 1 38 'embedsmændene'
0 0 1 39 'tjenestemændene'
0 0 0 40 'offentlige ansatte'
0 0 5 41 'Fiskernes Forbund',

fiskeriorganisationer,
'fiskerne'

0 0 0 42 ELFO
0 0 1 43 'Jernet'
0 0 0 44 Kbh. Malerlaug
0 0 1 45 Håndsværksrådet
0 0 1 46 Købmandsorganisationer
0 0 0 47 Restauratørforeningen
0 0 0 48 'bankernes organisationer'
0 0 0 49 Tolvmandsforeningerne
0 0 0 50 Grosserersocietetet
0 0 0 51 Søfartsorganisationer
0 0 0 52 Rederiforeningen
0 0 9 55 enkeltvirksomheder,

monopolkapital etc. (f.eks.
A.P. Møller, bankerne)

0 0 2 58 EF
0 0 2 59 NATO
0 0 3 60 politiske foreninger (uden

nærmere angivelse),
'partierne'

0 0 1 65 Amtsrådsforeningen
0 0 3 70 FDM
0 0 1 71 OOA
0 0 0 72 Grundejerforeninger
0 0 4 73 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 74 Boligselskabernes

Landsforening
0 0 0 75 Boligorganisationerne
0 0 0 76 AOF
0 0 0 77 DSF
0 0 0 78 DBU
0 0 1 79 Forbrugerrådet
0 0 1 90 Erhvervsrådet
0 0 2 91 Frimurerne
0 0 0 92 regeringen
0 0 0 93 'Centralorganisationen'
0 0 0 94 pensionistorganisationerne
0 0 0 95 sunhedsorganisationerne
0 0 1 96 miljøorganisationerne
0 0 1 97 kvindeorganisationerne
0 0 0 98 børne- og

ungdomsorganisationerne
0 0 0 99 lytter- og

fjernseerorganisationer
0 0 1 100 SS (?)
0 0 1 101 Kristelig Lytter- og

Fjernseerforening
0 0 1 102 DSI, De Samvirkende

Invalideorganisationer
0 0 1 103 lejerorganisationerne
0 0 0 104 Naturfredning
0 0 0 105 ALS, Aktive Lyttere og Seere
0 0 0 106 lytter- og

fjernseerorganisationerne
35 35 646 870 ikke andre
27 27 498 880 ved ikke



8 8 148 999 uoplyst
100 100 1858

Svarprocent: 100

V382 4. STORE ORG. NÆVNT
(Kun spontane svar. Maximum 4. organisationer Fjerde organisation der nævnes. Kategorierne
7-106 er kodet ud fra åbent
spørgsmål)

Til selvstændige, som er

1Spm. 155: Hvis jeg siger de store organisationer, hvilke organisationer får det Dem
så til at tænke på?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 LO, 'fagforeningerne'
1 1 12 2 Dansk Arbejdsgiverforening
1 1 26 3 Industrirådet
3 3 53 4 landbrugsorganisationerne,

Landbrugsrådet
2 2 34 5 Kommunernes

Landsforening
2 2 43 6 FTF
1 1 17 7 HK
0 0 6 8 SiD, herunder 'chaufførerne'
0 0 4 9 Metal
0 0 7 10 Sømændene
0 0 5 11 AC
0 0 2 12 COI
0 0 1 13 COII
0 0 2 14 Kvindeligt Arbejderforbund
0 0 0 15 Bryggeriarbejderne
0 0 1 16 Plattedamerne
0 0 3 17 Dansk Sygeplejeråd,

'sygeplejerskerne'
0 0 3 18 Danmarks Lærerforening,

'lærerne'
0 0 5 19 DadL, 'lægerne'
0 0 0 20 'Transportarbejderforbundet'

(?)
0 0 0 21 DTF, 'typograferne'
0 0 0 22 'slagteriarbejderne'
0 0 1 23 Gastronomisk Landsforbund
0 0 1 24 BUPL
0 0 0 25 LLO
0 0 1 26 LDK, Landsforeningen

Danske Klubfolk
0 0 0 27 DKA, Forbundet for offentlig

ansatte - Dansk
Kommunalarbejderforening

0 0 0 28 TL, Teknisk Landsforbund
0 0 1 29 Arbejdslederne
0 0 0 30 I-S, Ingeniør-

Sammenslutningen
0 0 1 31 DIF, Dansk Ingeniør

Forening
0 0 0 38 'embedsmændene'
0 0 0 39 'tjenestemændene'
0 0 0 40 'offentlige ansatte'
0 0 5 41 'Fiskernes Forbund',

fiskeriorganisationer,
'fiskerne'

0 0 0 42 ELFO
0 0 0 43 'Jernet'
0 0 0 44 Kbh. Malerlaug
0 0 1 45 Håndsværksrådet
0 0 0 46 Købmandsorganisationer
0 0 1 47 Restauratørforeningen
0 0 0 48 'bankernes organisationer'
0 0 1 49 Tolvmandsforeningerne
0 0 1 50 Grosserersocietetet



0 0 0 51 Søfartsorganisationer
0 0 1 52 Rederiforeningen
0 0 1 55 enkeltvirksomheder,

monopolkapital etc. (f.eks.
A.P. Møller, bankerne)

0 0 1 58 EF
0 0 0 59 NATO
0 0 0 60 politiske foreninger (uden

nærmere angivelse),
'partierne'

0 0 1 65 Amtsrådsforeningen
0 0 0 70 FDM
0 0 2 71 OOA
0 0 1 72 Grundejerforeninger
0 0 1 73 Folkebevægelsen mod EF
0 0 0 74 Boligselskabernes

Landsforening
0 0 1 75 Boligorganisationerne
0 0 0 76 AOF
0 0 1 77 DSF
0 0 1 78 DBU
0 0 0 79 Forbrugerrådet
0 0 0 90 Erhvervsrådet
0 0 0 91 Frimurerne
0 0 0 92 regeringen
0 0 0 93 'Centralorganisationen'
0 0 2 94 pensionistorganisationerne
0 0 0 95 sunhedsorganisationerne
0 0 0 96 miljøorganisationerne
0 0 0 97 kvindeorganisationerne
0 0 0 98 børne- og

ungdomsorganisationerne
0 0 0 99 lytter- og

fjernseerorganisationer
0 0 0 100 SS (?)
0 0 0 101 Kristelig Lytter- og

Fjernseerforening
0 0 0 102 DSI, De Samvirkende

Invalideorganisationer
0 0 0 103 lejerorganisationerne
0 0 0 104 Naturfredning
0 0 1 105 ALS, Aktive Lyttere og Seere
0 0 1 106 lytter- og

fjernseerorganisationerne
44 44 814 870 ikke andre
31 31 575 880 ved ikke
11 11 213 999 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V383 POLITISK HENSYN: LO
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.0: LO?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 813 1 retter sig for meget
31 31 579 2 passende
14 14 251 3 tager for lidt hensyn
11 11 205 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V384 POLITISK HENSYN: DA
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.1: Dansk Arbejdsgiverforening (DA)?



% MD% Antal Kode Kategori
25 25 465 1 retter sig for meget
44 44 811 2 passende
15 15 276 3 tager for lidt hensyn
16 16 295 8 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V385 POL.HENSYN: LANDBRUGSRÅD
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.2: Landbrugsrådet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 199 1 retter sig for meget
36 36 663 2 passende
15 15 270 3 tager for lidt hensyn
38 39 714 8 ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V386 POLITISK HENSYN: KL
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.3: Kommunernes Landsforening?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 93 1 retter sig for meget

34 35 637 2 passende
14 14 259 3 tager for lidt hensyn
46 46 854 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V387 POLITISK HENSYN: OOA
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.4: Organisationen til Oplysning om Atomkraft (OOA)?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 198 1 retter sig for meget
25 25 462 2 passende
31 31 568 3 tager for lidt hensyn
33 34 620 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V388 POLITISK HENSYN: FTF
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.5: Funktionærernes og Tjenestemændenes Fællesråd (FTF)?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 166 1 retter sig for meget

30 30 558 2 passende
21 21 384 3 tager for lidt hensyn
40 40 740 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V389 POL.HENSYN: LÆGEFORENING
Til selvstændige, som er

1Spm. 156.6: Lægeforeningen?



% MD% Antal Kode Kategori
15 15 284 1 retter sig for meget
27 27 508 2 passende
13 13 246 3 tager for lidt hensyn
44 44 810 8 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V390 MEST INDFL. PÅ BESLUTN.
(Organisation, der har størst indflydelse. Kort nr. 7 vises fortsat for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 157: Jeg vil også gerne spørge, hvilken af disse organisationer der efter Deres
mening har størst indflydelse på de politiske
beslutninger? Næststørst? Tredjestørst?

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 1346 1 LO
14 14 262 2 DA
1 1 19 3 Landbrugsrådet
1 1 25 4 KL
0 0 4 5 OOA
1 1 15 6 FTF
1 1 10 7 Lægeforeningen
9 9 166 8 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V391 NÆSTMEST BESLUTN. INDFL.
(Organisation, der har næststørst indflydelse. Kort nr. 7 vises fortsat for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 157: Jeg vil også gerne spørge, hvilken af disse organisationer der efter Deres
mening har størst indflydelse på de politiske
beslutninger? Næststørst? Tredjestørst?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 199 1 LO
57 58 1064 2 DA
5 5 98 3 Landbrugsrådet
4 4 79 4 KL
1 1 18 5 OOA
5 5 93 6 FTF
1 1 23 7 Lægeforeningen

15 15 270 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V392 TREDJEMEST INDFL.
(Organisation, der har tredjestørst indflydelse. Kort nr. 7 vises fortsat for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 157: Jeg vil også gerne spørge, hvilken af disse organisationer der efter Deres
mening har størst indflydelse på de politiske
beslutninger? Næststørst? Tredjestørst?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 37 1 LO
5 5 93 2 DA

16 16 297 3 Landbrugsrådet
17 17 309 4 KL
4 4 77 5 OOA

19 19 349 6 FTF
4 4 74 7 Lægeforeningen

33 33 608 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99



V393 TEMP: SØMÆNDENES FORBUND
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.0: Sømændenes Forbund?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 642 0 synes meget dårligt om
6 6 103 1
7 7 131 2
7 7 123 3
5 5 86 4

11 11 205 5 middeltemperatur
2 2 45 6
3 3 57 7
3 3 56 8
1 1 18 9
4 4 78 10 synes meget godt om

16 16 300 88 ved ikke-ingen mening
1 14 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V394 TEMP: IDRÆTSORG.
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.1: Idrætsorganisationerne?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 0 synes meget dårligt om
1 1 13 1
1 1 19 2
2 2 28 3
3 3 47 4

12 12 230 5 middeltemperatur
5 5 84 6
7 7 134 7

15 15 280 8
7 7 130 9

39 39 716 10 synes meget godt om
8 8 155 88 ved ikke-ingen mening
1 15 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V395 TEMP: FORBRUGERRÅDET
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.2: Forbrugerrådet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 49 0 synes meget dårligt om
2 2 30 1
3 3 56 2
4 4 69 3
4 4 80 4

17 17 310 5 middeltemperatur
7 7 134 6
9 10 175 7

14 14 261 8
5 5 100 9

22 22 411 10 synes meget godt om
9 9 167 88 ved ikke-ingen mening
1 16 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V396 TEMP: LO



Til selvstændige, som er

1Spm. 158.3: LO?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 183 0 synes meget dårligt om
4 4 77 1
6 6 117 2
6 6 116 3
5 5 88 4

19 19 351 5 middeltemperatur
6 6 108 6
7 7 136 7

12 12 223 8
4 4 76 9

11 11 207 10 synes meget godt om
9 9 161 88 ved ikke-ingen mening
1 15 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V397 TEMP: DA
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.4: Dansk Arbejdsgiverforening (DA)?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 158 0 synes meget dårligt om
3 3 58 1
6 6 118 2
8 8 143 3
8 8 147 4

22 22 410 5 middeltemperatur
8 8 145 6
6 6 112 7
9 9 174 8
3 3 57 9
6 6 106 10 synes meget godt om

12 12 214 88 ved ikke-ingen mening
1 16 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V398 TEMP: LANDBRUGSRÅDET
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.5: Landbrugsrådet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 52 0 synes meget dårligt om
1 1 17 1 01
3 3 49 2 02
5 5 91 3 03
6 6 110 4 04

19 20 360 5 middeltemperatur
6 6 109 6 06
6 6 116 7 07
9 9 164 8 08
3 3 59 9 09
6 6 106 10 synes meget godt om

33 33 610 88 ved ikke-ingen mening
1 15 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V399 TEMP: INDUSTRIRÅDET
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.6: Industrirådet?



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 61 0 synes meget dårligt om
1 1 24 1
3 3 54 2
5 5 94 3
7 7 121 4

18 18 339 5 middeltemperatur
7 7 130 6
6 6 119 7
8 8 154 8
2 2 41 9
3 3 64 10 synes meget godt om

34 35 637 88 ved ikke-ingen mening
1 20 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V400 TEMP: KL
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.7: Kommunernes Landsforening?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 47 0 synes meget dårligt om
1 1 13 1
3 3 48 2
4 4 67 3
5 6 102 4

20 20 369 5 middeltemperatur
7 7 134 6
7 7 136 7
8 8 154 8
2 2 36 9
3 3 63 10 synes meget godt om

36 36 671 88 ved ikke-ingen mening
1 18 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V401 TEMP: OOA
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.8: Organisationen til Oplysning om Atomkraft (OOA)?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 161 0 synes meget dårligt om
3 3 57 1
5 5 89 2
5 5 86 3
4 4 82 4

13 13 241 5 middeltemperatur
4 4 73 6
6 6 103 7
9 9 173 8
4 5 83 9

17 17 318 10 synes meget godt om
20 20 375 88 ved ikke-ingen mening
1 17 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V402 TEMP: PENSIONISTORG.
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.9: Pensionistorganisationerne?

% MD% Antal Kode Kategori



2 2 36 0 synes meget dårligt om
1 1 17 1
2 2 38 2
4 4 75 3
3 3 60 4

17 17 307 5 middeltemperatur
6 6 103 6
7 7 128 7

11 11 208 8
4 4 76 9

18 18 329 10 synes meget godt om
25 25 461 88 ved ikke-ingen mening
1 20 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V403 TEMP: FTF
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.10: Funktionærernes og Tjenestemændenes Fællesorganisation (FTF)?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 56 0 synes meget dårligt om
2 2 32 1
3 3 64 2
5 5 88 3
4 4 81 4

19 19 347 5 middeltemperatur
7 7 125 6
7 7 124 7
9 9 159 8
3 3 55 9
6 6 119 10 synes meget godt om

32 32 591 88 ved ikke-ingen menin
1 17 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V404 TEMP: DK'S LÆRERFORENING
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.11: Danmarks Lærerforening?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 66 0 synes meget dårligt om
2 2 32 1
6 6 106 2
6 6 107 3
6 6 105 4

18 18 335 5 middeltemperatur
7 7 121 6
6 6 112 7
9 9 174 8
3 3 47 9
6 6 106 10 synes meget godt om

29 29 530 88 ved ikke-ingen mening
1 17 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V405 TEMP: LÆGEFORENINGEN
Til selvstændige, som er

1Spm. 158.12: Lægeforeningen?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 58 0 synes meget dårligt om
2 2 41 1



4 4 80 2
4 4 71 3
4 4 82 4

17 17 318 5 middeltemperatur
6 6 108 6
6 6 114 7
9 9 166 8
3 3 61 9
8 8 146 10 synes meget godt om

32 32 597 88 ved ikke-ingen mening
1 16 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V406 POLHENSYN: ERHVERVSLIV
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.0: Erhvervslivet?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 187 1 for meget
48 48 889 2 passende
32 32 596 3 for lidt
9 9 172 8 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V407 POLHENSYN: ARBEJDSGIVERE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.1: Arbejdsgiverne?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 419 1 for meget
48 48 885 2 passende
19 19 349 3 for lidt
10 10 190 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V408 POLHENSYN: SELVSTÆNDIGE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.2: De små selvstændige erhvervsdrivende?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 for meget

10 10 188 2 passende
82 83 1530 3 for lidt
6 6 116 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V409 POLHENSYN: LANDMÆNDENE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.3: Landmændene?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 214 1 for meget
52 52 957 2 passende
26 26 482 3 for lidt
10 10 189 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99



V410 POLHENSYN: ARBEJDERNE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.4: Arbejderne?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 123 1 for meget

44 44 815 2 passende
43 43 790 3 for lidt
6 6 113 8 ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V411 POLHENSYN: OFF. ANSATTE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.5: De offentligt ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 312 1 for meget
53 54 987 2 passende
19 19 345 3 for lidt
11 11 198 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V412 POLHENSYN: AKADEMIKERE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.6: Akademikerne?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 650 1 for meget
37 38 692 2 passende
7 7 131 3 for lidt

20 20 370 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V413 POLHENSYN: ARBEJDSLØSE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.7: De arbejdsløse?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 301 1 for meget
42 43 784 2 passende
33 34 621 3 for lidt
7 7 136 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V414 POLHENSYN: STUDERENDE
Til selvstændige, som er

1Spm. 159.8: Studenterne?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 437 1 for meget
38 38 698 2 passende
24 24 446 3 for lidt
14 14 262 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99



V415 PRODUCENT VS. FORBRUGER
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.0: Producenter og forbrugere?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 519 1 stærke
37 37 684 2 nogen
19 19 351 3 kun små
15 15 284 8 ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V416 PRIVAT VS. OFF. ANSATTE
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.1: Privat og offentlig ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 391 1 stærke
38 39 711 2 nogen
26 26 486 3 kun små
14 14 252 8 ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V417 EKSPERT VS. ALM. MENNES.
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.2: Eksperter og almindelige mennesker?

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 879 1 stærke
26 26 484 2 nogen
11 11 206 3 kun små
14 15 269 8 ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V418 ARBEJDER VS. ARB.GIVER
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.3: Arbejdere og arbejdsgivere?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 765 1 stærke
37 38 695 2 nogen
12 12 226 3 kun små
8 8 150 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V419 ARB.GIVER VS. FUNKTIONÆR
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.4: Funktionærer og arbejdsgivere?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 256 1 stærke
49 50 917 2 nogen
23 23 423 3 kun små
13 13 239 8 ved ikke
1 23 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99



V420 ARBEJDER VS. FUNKTIONÆR
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.5: Arbejdere og funktionærer?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 228 1 stærke
46 47 856 2 nogen
29 29 531 3 kun små
12 12 219 8 ved ikke
1 24 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V421 HØJT- VS. LAVTLØNNEDE
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.6: Højtlønnede og lavtlønnede?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 958 1 stærke
31 32 579 2 nogen
8 8 153 3 kun små
8 8 146 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V422 KØBENHAVN VS. PROVINSEN
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.7: København og det øvrige Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 592 1 stærke
35 36 654 2 nogen
16 17 306 3 kun små
15 15 284 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V423 EJERE VS. LEJERE
Til selvstændige, som er

1Spm. 160.8: Ejere og lejere?

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 708 1 stærke
35 36 654 2 nogen
14 14 257 3 kun små
12 12 219 8 ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V424 KOMMUNALT SELVSTYRE
A SIGER: Kommunerne burde have lov til at afgøre mange flere spørgsmål selv, uden
indblanding fra staten. 1 B SIGER: For at
sikre alle borgere i hele landet en ensartet
behandling, uanset hvor de bor, er det nødvendigt, at staten kontrollerer
kommunerne
mindst ligeså meget som nu.

Til selvstændige, som er

1Spm. 161: Først et spørgsmål om forholdet mellem staten og kommunerne:

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 819 1 mest enig med A
46 47 863 2 mest enig med B
4 5 83 3 ikke enig med nogen
4 4 77 8 ved ikke
1 16 9 Uoplyst



100 100 1858
Svarprocent: 99

V425 BERUFSVERBOT
A SIGER: Folk, der ønsker at omstyrte det bestående samfund, bør ikke kunne få ansættelse
i offentlig tjeneste. 1 B SIGER: Alle
bør have samme muligheder for at blive ansat
i det offentlige, uanset hvilke politiske opfattelser de har.

Til selvstændige, som er

1Spm. 162: Så et spørgsmål om, om man burde udelukke visse folk fra at få ansættelse
i det offentlige:

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 341 1 mest enig med A
73 74 1357 2 mest enig med B
4 4 77 3 ikke enig med nogen
4 4 66 8 ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V426 SOCIALE REFORMER
A SIGER: Man er gået for langt med sociale reformer her i landet. Folk burde mere
end nu klare sig uden sociale sikringer og
bidrag fra samfundet. 1 B SIGER: De sociale
reformer, som er gennemført i vort land, bør opretholdes i mindst samme omfang
som
nu.

Til selvstændige, som er

1Spm. 163: Herefter har vi et spørgsmål om samfundets udgifter:

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 529 1 mest enig med A
62 62 1145 2 mest enig med B
7 7 121 3 ikke enig med nogen
3 3 48 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V427 MEDARBEJDERDEMOKRATI
A SIGER: De ansatte burde have meget større indflydelse, når der skal træffes vigtige
beslutninger på deres virksomhed eller
arbejdsplads. 1 B SIGER: Medbestemmelsesretten
for de ansatte er tilstrækkelig i dag.

Til selvstændige, som er

1Spm. 164: Dernæst et spørgsmål om arbejdstagernes medbestemmelsesret på deres arbejdspladser:

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 869 1 mest enig med A
41 41 759 2 mest enig med B
6 6 113 3 ikke enig med nogen
5 6 102 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V428 ARBEJDSKONFLIKTINDGREB
A SIGER: Staten bør gribe ind og afgøre sådanne konflikter, før de når at udvikle
sig til strejker eller lockout. 1 B SIGER: Staten
bør ikke blande sig i konflikterne
på arbejdsmarkedet.

Til selvstændige, som er

1Spm. 165: Videre har vi et spørgsmål om, hvorledes staten skal forholde sig, når
en stor arbejdskonflikt truer:

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 747 1 mest enig med A
41 41 760 2 mest enig med B
11 11 196 3 ikke enig med nogen
8 8 140 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V429 FARVESTOF I FØDEVARER



A SIGER: Farvestoffer, som er unødvendige, bør forbydes, også selv om det ikke direkte
er BEVIST, at de er skadelige. 1 B
SIGER: Det bør være op til den enkelte forbruger
at afgøre, om han/hun vil købe fødevarer med eller uden farve. Derfor bør
farvestoffer
ikke forbydes.

Til selvstændige, som er

1Spm. 166: Herefter har vi et spørgsmål om, om Folketinget bør vedtage at forbyde
unødvendige farvestoffer i fødevarer:

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 870 1 mest enig med A
47 47 864 2 mest enig med B
4 4 69 3 ikke enig med nogen
2 2 40 8 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V430 POLITIKERES VÆLGERHENSYN
A SIGER: Politikerne tager gennemgående for lidt hensyn til, hvad vælgerne mener.
1 B SIGER: Politikerne er gennemgående alt
for bange for, hvad vælgerne mener, så
de ikke får løst problemerne.

Til selvstændige, som er

1Spm. 167: Herefter har vi et spørgsmål om politikerne:

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 693 1 mest enig med A
40 40 734 2 mest enig med B
11 11 202 3 ikke enig med nogen
11 11 210 8 ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V431 DET FRIE INITIATIV
A SIGER: Erhvervslivet bør i større grad have lov til at bestemme deres egne anliggender.
1 B SIGER: Staten bør kontrollere og
samordne erhvervslivet. Den statslige kontrol
bør i alt fald ikke være MINDRE, end den er i dagens Danmark.

Til selvstændige, som er

1Spm. 168: Så et spørgsmål om statens kontrol med erhvervslivet:

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 689 1 mest enig med A
44 45 822 2 mest enig med B
6 6 116 3 ikke enig med nogen

11 12 212 8 ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V432 ORG. FORHANDLER LØN
(Kort nr. 9 vises for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 169.0: Lønforhandligerne bør være overladt til organisationerne, uden at staten
blander sig.

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 882 1 helt enig
26 26 483 2 delvis enig
5 5 96 3 hverken eller
8 8 156 4 delvis uenig
5 5 96 5 helt uenig
7 7 126 8 ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V433 REG. OG ORG. AFGØR LØN
(Kort nr. 9 vises for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er



1Spm. 169.1: Lønforhandlingerne bør foregå i et snævert samarbejde mellem regeringen
og organisationerne.

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 306 1 helt enig
25 25 464 2 delvis enig
7 7 135 3 hverken eller

16 16 291 4 delvis uenig
25 25 459 5 helt uenig
10 10 183 8 ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V434 FT OG REG. AFGØR LØN
(Kort nr. 9 vises for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 169.2: Det bør være Folketinget og regeringen, der har den afgørende indflydelse
på fastsættelsen af lønningerne.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 133 1 helt enig

12 12 219 2 delvis enig
6 6 110 3 hverken eller

17 18 322 4 delvis uenig
49 49 907 5 helt uenig
8 8 146 8 ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V435 FASTSÆT LØN INDIVIDUELT
(Kort nr. 9 vises for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 169.3: Lønnen burde slet ikke fastsættes ved kollektive forhandlinger, men mellem
arbejdsgiveren og den enkelte
lønmodtager.

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 416 1 helt enig
16 16 293 2 delvis enig
5 5 100 3 hverken eller

12 12 222 4 delvis uenig
35 36 658 5 helt uenig
8 8 149 8 ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V436 MF'S PARTIDISCIPLIN
Til selvstændige, som er

1Spm. 170: Hvordan synes De en folketingsmand bør stemme, hvis hans opfattelse strider
mod partiets standpunkt i et vigtigt
spørgsmål? Bør han stemme efter sin egen overbevisning
eller efter partiets standpunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1459 1 egen overbevisning
14 14 261 2 partiets standpunkt
6 6 119 8 ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V437 MF'S VÆLGERDISCIPLIN
Til selvstændige, som er

1Spm. 171: Hvordan mener De, en folketingsmand bør stemme, hvis hans egen opfattelse
strider mod holdningen hos de
vælgere, som har valgt ham? Bør han stemme efter sin
egen overbevisning, eller efter vælgernes standpunkt?

% MD% Antal Kode Kategori



53 54 993 1 egen overbevisning
36 36 671 2 vælgernes standpunkt
9 10 176 8 ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V438 INDFL: MILJØSPØRGSMÅL
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.0: Miljø- og forureningsspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 857 1 partierne mest
29 30 544 2 organisationerne mest
23 24 435 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V439 INDFL: FORBRUGERSPM.
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.1: Forbrugerspørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 491 1 partierne mest
49 49 907 2 organisationerne mest
24 24 437 8 ved ikke
1 23 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V440 INDFL: SKATTEPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.2: Skattepolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 1528 1 partierne mest
4 4 80 2 organisationerne mest

12 12 229 8 ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V441 INDFL: SYGEHUSVÆSEN
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.3: Sygehusvæsen?

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 1320 1 partierne mest
12 12 223 2 organisationerne mest
16 16 293 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V442 INDFL: FORSVARSPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.4: Forsvarspolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 1504 1 partierne mest
4 4 67 2 organisationerne mest

14 15 267 8 ved ikke



1 20 9 Uoplyst
100 100 1858

Svarprocent: 99

V443 INDFL: SKOLEPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.5: Skolepolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 1365 1 partierne mest
12 12 215 2 organisationerne mest
14 14 257 8 ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V444 INDFL: LANDBRUGSPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.6: Landbrugspolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 1020 1 partierne mest
24 24 447 2 organisationerne mest
20 20 369 8 ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V445 INDFL: ERHVERVSPOLITIK
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.7: Erhvervspolitik (f.eks. industi, handel osv.)?

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 786 1 partierne mest
34 35 636 2 organisationerne mest
22 23 413 8 ved ikke
1 23 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V446 INDFL: ARB.MARKEDSFORH.
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.8: Arbejdsmarkedsforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 638 1 partierne mest
45 46 839 2 organisationerne mest
19 20 360 8 ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V447 INDFL: RETSFORHOLD
Til selvstændige, som er

1Spm. 172.9: Retsforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 1281 1 partierne mest
6 6 112 2 organisationerne mest

24 24 440 8 ved ikke
1 25 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99



V448 VENSTRE/HØJRE PLACERING
(Kort nr. 10 vises for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er

1Spm. 173: I politisk sammenhæng taler man ofte om højre og venstre. Hvor vil De placere
Dem selv og Deres synspunkter
mellem disse to yderpunkter?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 42 1 mest venstreorienteret
3 3 55 2
7 7 128 3
8 8 142 4

29 30 547 5 midten
15 15 280 6
10 11 193 7
10 10 187 8
3 3 48 9
3 3 63 10 mest højreorienteret
8 8 147 88 ved ikke
1 26 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V449 IP'S SKOLEUDDANNELSE
Til selvstændige, som er

1Spm. 174: Hvad er Deres skoleuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 går i skole

45 45 838 2 7. klasse eller mindre
9 9 160 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

6 6 114 4 9. klasse
statskontrolleret prøve

0 0 8 5 teknisk
forberedelseseksamen

4 4 68 6 10. klasse
statskontrolleret prøve

1 1 13 7 udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 1 8 1. real
0 0 5 9 2. real
0 0 5 10 3. real uden eksamen
0 0 5 11 realkursus uden

eksamen
4 4 75 12 mellemskoleeksamen

18 18 339 13 real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

1 1 13 14 gymnasium eller HF
uden eksamen

10 10 177 15 studenter- eller HF-
eksamen

1 1 13 16 andet
0 0 0 88 ved ikke
0 6 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V450 IP'S BOLIGS ART
Til selvstændige, som er

1Spm. 175: Ejer De Deres bolig, eller bor De til leje?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1157 1 ejerbolig
32 32 588 2 lejerbolig
4 4 83 3 bor hos forældre



0 0 8 4 andelsbolig
0 0 6 5 hos familie
1 1 10 6 andre svar
0 0 1 8 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V451 ANTAL HJEMMEBOENDE BØRN
* Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke har hjemmeboende børn er substanskodet i
intervallet V452-V462 (spm. 177 - spm.
178)

Til selvstændige, som er

1Spm. 176: Hvor mange hjemmeboende børn har De?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 884 1 ingen - gå til spm. 179

(V463)
20 20 364 2 1 barn
22 22 407 3 2 børn
8 8 157 4 3 børn
2 2 38 5 4 eller flere børn
0 8 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V452 1. BARNS ALDER
(Alder kodet direkte med 3 cifre) 100. irrelevant/uoplyst

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 177: Hvor gammel er Deres første barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 964
Manglende 894
Minimum 1
Maximum 50
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V453 2. BARNS ALDER
(Alder kodet direkte med 3 cifre) 100. irrelevant/uoplyst

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 177: Hvor gammel er Deres andet barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 601
Manglende 1257
Minimum 0
Maximum 25
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V454 3. BARNS ALDER
(Alder kodet direkte med 3 cifre) 100. irrelevant/uoplyst

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451



Spm. 177: Hvor gammel er Deres tredje barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 195
Manglende 1663
Minimum 0
Maximum 26
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V455 4. BARNS ALDER
(Alder kodet direkte med 3 cifre) 100. irrelevant/uoplyst

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 177: Hvor gammel er Deres fjerde barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 38
Manglende 1820
Minimum 0
Maximum 25
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V456 5. BARNS ALDER
(Alder kodet direkte med 3 cifre) 100. irrelevant/uoplyst

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 177: Hvor gammel er Deres femte barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 9
Manglende 1849
Minimum 1
Maximum 19
Gennemsnit 8
Median 7
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V457 6. BARNS ALDER
(Alder kodet direkte med 3 cifre) 100. irrelevant/uoplyst * Filterkontrol: 0 respondenter,
der ikke har børn mellem 0 og 13 år
(begge incl.) er substanskodet i intervallet V458-V462
(spm. 178)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 177: Hvor gammel er Deres sjette barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 1857
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.



V458 BØRN I INSTITUTION 1
(Første svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 178: Har De børn i vuggestue, børnehave, dagpleje eller fritidshjem?

% MD% Antal Kode Kategori
24 62 445 1 ingen af delene
1 2 11 2 vuggestue
7 18 126 3 børnehave
3 7 47 4 privat dagpleje
2 6 46 5 kommunal dagpleje
1 1 10 6 børnehaveklasse
1 3 18 7 fritidshjem
1 2 13 8 anden offentlig

institution (bortset fra
skole)

0 0 0 11 irrelevant - færre svar
givet

0 8 9 Uoplyst
61 1134 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 39

V459 BØRN I INSTITUTION 2
(Andet svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 178: Har De børn i vuggestue, børnehave, dagpleje eller fritidshjem?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 ingen af delene
0 0 0 2 vuggestue
0 1 6 3 børnehave
0 0 3 4 privat dagpleje
0 1 5 5 kommunal dagpleje
0 1 9 6 børnehaveklasse
1 2 15 7 fritidshjem
0 0 2 8 anden offentlig

institution (bortset fra
skole)

37 94 683 11 irrelevant - færre svar
givet

0 1 9 Uoplyst
61 1134 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 39

V460 BØRN I INSTITUTION 3
(Tredje svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 178: Har De børn i vuggestue, børnehave, dagpleje eller fritidshjem?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 ingen af delene
0 0 0 2 vuggestue
0 0 0 3 børnehave
0 0 1 4 privat dagpleje
0 0 0 5 kommunal dagpleje
0 0 1 6 børnehaveklasse
0 0 2 7 fritidshjem



0 0 1 8 anden offentlig
institution (bortset fra
skole)

0 0 0 9 uoplyst
39 99 719 11 irrelevant - færre svar

givet
61 1134 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 39

V461 BØRN I INSTITUTION 4
(Fjerde svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 178: Har De børn i vuggestue, børnehave, dagpleje eller fritidshjem?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 ingen af delene
0 0 0 2 vuggestue
0 0 0 3 børnehave
0 0 0 4 privat dagpleje
0 0 0 5 kommunal dagpleje
0 0 0 6 børnehaveklasse
0 0 0 7 fritidshjem
0 0 0 8 anden offentlig

institution (bortset fra
skole)

0 0 0 9 uoplyst
39 100 724 11 irrelevant - færre svar

givet
61 1134 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 100

V462 BØRN I INSTITUTION 5
(Femte svar)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V451

Filtrerende variable: V451

Spm. 178: Har De børn i vuggestue, børnehave, dagpleje eller fritidshjem?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 ingen af delene
0 0 0 2 vuggestue
0 0 0 3 børnehave
0 0 0 4 privat dagpleje
0 0 0 5 kommunal dagpleje
0 0 0 6 børnehaveklasse
0 0 0 7 fritidshjem
0 0 0 8 anden offentlig

institution (bortset fra
skole)

0 0 0 9 uoplyst
39 100 724 11 irrelevant - færre svar

givet
61 1134 10 Irrelevant

100 100 1858
Svarprocent: 100

V463 TRANSPORTTID HJEM-ARB.
Til selvstændige, som er

1Spm. 179: Hvor lang tid bruger De sådan cirka daglig på transport fra hjem til arbejde
og tilbage igen?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 663 1 ingen, irrelevant (f.eks.

landmand, husmor)



11 11 211 2 1-14 minutter
12 12 219 3 15-24 minutter
15 15 273 4 25-39 minutter
9 9 170 5 40-59 minutter
8 8 143 6 60-79 minutter
3 3 51 7 80-99 minutter
3 3 62 8 100-129 minutter
2 2 29 9 130 minutter eller

mere
1 1 22 88 ved ikke
1 15 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V464 IP'S FADERS STILLING
Til selvstændige, som er

1Spm. 180: Hvad var Deres faders (forsørgers) stilling, da De var i konfirmationsalderen?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 26 101 landbrugsmedhjælper,

landarbejder
1 1 22 102 skov-, gartneri-,

fiskeriarbejder
3 3 61 103 fabriksarbejder,

specialarbejder
2 2 45 104 jord- og betonarbejder,

murerarbejdsmand,
kommunalarbejder

1 1 16 105 lagerarbejder,
havnearbejder

2 2 42 106 chauffør, bud
8 8 155 107 arbejdsmand (uden

nærmere angivelse)
0 0 4 108 rengøringsassistent,

husassistent (dog ikke i
private hjem)

0 0 4 109 hjemmehjælper
0 0 0 110 dagplejemor
0 0 0 111 køkkenpersonale,

smørrebrødsjomfru
0 0 0 112 servitrice, portier o.l.
1 1 19 113 ejendomspersonale

(pedel, varmemester o.l.)
0 0 1 114 vægter, kontrollør,

opsynsmand m.v.
0 0 7 115 formand, holdleder

(ufaglært)
3 3 49 116 andre ufaglærte

arbejdere
3 3 48 201 maskinarbejder, smed

o.l.
0 0 9 202 mekanikere
0 0 5 203 øvrige metalarbejdere,

montør (uden nærmere
angivelse

4 4 68 204 faglærte
bygningsarbejdere

0 0 8 205 faglærte grafiske
arbejdere

0 0 1 206 tjener
0 0 3 207 frisør, barber
0 0 4 208 formand, holdleder

(faglært)
3 3 50 209 andre faglærte arbejdere
2 2 45 301 sølvsnor i trafiketaterne
0 0 9 302 sølvsnor i politi-,

fængsels- og toldvæsen
0 0 7 303 guldsnor i trafiketaterne
0 0 6 304 guldsnor i politi-,



fængsels- og toldvæsen
0 0 0 310 sergenter, konstabler
0 0 2 333 fuldmægtig i bank eller

forsikringsselskab
1 1 11 334 bogholder, revisor o.l.
0 0 1 335 fagforeningsformand o.l.
0 0 0 340 socialrådgiver
0 0 1 341 assistent, overassistent

(stat)
0 0 6 342 assistent, overassistent

(kommuner)
1 1 13 343 kontorassistent, sekretær

m.v.
0 0 3 344 bankassistent,

forsikrassistent
0 0 0 345 bogholderiassistent,

revisorassisstent
0 0 0 346 kontormedhjælper o.l.
0 0 3 351 konsulent, salgskonsulent

i private erhverv
2 2 28 352 repræsentant, agent etc.
0 0 7 353 ekspedient, defektrice,

dekoratør
0 0 0 354 stewardesse, purser,

guide
2 2 36 360 arbejdsledere
0 0 2 381 bygge- og

maskinteknikere
0 0 0 382 programmør,

systemanalytiker
0 0 5 383 andre mellemteknikere
0 0 6 390 teknisk tegner, laborant,

teknisk assistent m.v.
0 0 5 391 tasteoperatør,

telefoncentralpersonale
0 0 3 401 sygeplejerske, fysio- eller

ergoterapeut
0 0 4 402 sygehjælper, plejer m.v
0 0 0 403 klinikassistent
0 0 0 410 pædagogmedhjælper

m.v.
0 0 0 411 pædagog
1 1 14 412 folkeskolelærer
0 0 3 413 faglærer, aftenskolelærer

m.v.
0 0 1 415 bibliotekar
0 0 0 416 biblioteksassistent
0 0 6 422 musiker m.v.
0 0 1 423 ansatte i private religiøse

organisationer
0 0 1 424 styrmand, skibsfører,

lods
0 0 0 426 sportsfolk, livreddere o.l.
0 0 3 427 forvalter (uden nærmere

angivelse)
0 0 2 428 sognerådsformand
0 0 0 429 funktionær (uden

nærmere angivelse)
0 0 0 430 øvrige funktionærer
0 0 8 511 officerer
0 0 7 520 ansat direktør i private

erhverv
1 1 24 521 andet ledende personale

(privat og offentligt)
0 0 0 522 ledere af daginstitution,

klub
0 0 6 523 ledere af sociale

institutioneri øvrigt
0 0 5 530 sekretær/fuldmægtig



(offentlig administration)
0 0 1 531 politi-,

dommerfuldmægtig
0 0 8 532 civiløkonom, prokurist,

kontorfuldmægtig m.v.
(privat)

0 0 1 536 arkivar
1 1 12 550 overordnet

handelspersonale
0 0 2 561 inspektør i private

erhverv
1 1 13 570 højere tekniker

(civilingeniør, arkitekt
etc.)

0 0 9 580 teknikumingeniør
0 0 3 600 læge, overlæge,

tandlæge, psykolog
0 0 7 614 gymnasie-, seminarie-,

universitetsadjunkt/lektor
0 0 4 620 journalist o.l.
0 0 2 621 præst
0 0 1 631 flyveinstruktør

18 18 343 700 gårdejer, landmand
(uden nærmere
angivelse), gårdbestyrer

5 5 88 701 husmand m.v.
1 1 14 702 fisker
1 1 13 703 selvstændig i øvrige

primære erhverv
2 2 33 710 større selvstændige

(fabrikant, direktør o.l.)
2 2 39 711 købmand, kioskejer

(fødevareforretning)
2 2 36 712 anden detailhandel

(specialforretning)
7 7 138 714 selvstændig

håndværksmester
1 1 26 715 selvstændig vognmand,

taxavognmand
1 1 10 716 selvstændig i liberale

erhverv
2 2 35 717 andre selvstændige
1 1 14 800 husmor, enlig mor
0 0 1 820 skoleelev, studerende
2 2 29 830 pensionist
0 0 2 840 uden beskæftigelse i

øvrigt
0 0 1 841 umulig at kode
1 1 21 842 død
0 0 6 888 ved ikke
1 1 15 999 uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V465 INDTÆGTSGRUPPE
(Kort nr. 11 vises for interviewpersonen) * Filterkontrol: 0 respondenter, der ikke
er gift eller faktisk samlevende er
substanskodet i V466 og V467 (spm. 182-183)

Til selvstændige, som er

1Spm. 181: Vi vil også gerne kunne sammenligne forskellige indtægtsgrupper. På dette
kort er der anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg beder Dem sige, hvilken indtægtsgruppe,
De befinder Dem i. Det drejer sig om Deres personlige indtægt, og vi tænker på
bruttoindtægten,
altså før skat og fradrag. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe,
der passer i Deres tilfælde.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 175 1 A: 0-999 kr.

15 15 275 2 B: 1.000-29.999 kr.
16 16 301 3 C: 30.000-54.999 kr.
7 7 128 4 D: 55.000-64.999 kr.

11 11 209 5 E: 65.000-79.999 kr.
9 9 163 6 F: 80.000-89.999 kr.



8 8 142 7 G: 90.000-99.999 kr.
5 5 95 8 H: 100.000-109.999

kr.
4 4 71 9 I: 110.000-119.999 kr.
6 6 116 10 J: 120.000-149.999 kr.
5 6 102 11 K: 150.000 kr. eller

mere
2 2 46 88 ved ikke
2 2 30 89 nægter at svare
0 5 99 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V466 HUSSTANDSBRUTTOINDKOMST
(Kort nr. 12 vises for interviewpersonen)

Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 182: På samme måde vil vi gerne vide, hvor meget De og Deres ægtefælle (samlever)
tjener tilsammen, igen brutto før
skat og fradrag.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 A: 0-29.999 kr.

10 13 182 2 B: 30.000-79.999 kr.
8 11 156 3 C: 80.000-99.999 kr.
9 11 158 4 D: 100.000-119.999

kr.
14 19 267 5 E: 120.000-149.999

kr.
12 15 220 6 F: 150.000-174.999

kr.
7 9 123 7 G: 175.000-199.999

kr.
7 9 124 8 H: 200.000-249.999

kr.
4 5 69 9 I: 250.000 kr. eller

mere
4 5 78 88 ved ikke
2 3 38 89 nægter at svare
0 5 99 Uoplyst

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 77

V467 ÆF'S SKOLEUDDANNELSE
Til selvstændige, som er
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 183: Hvad er Deres ægtefælles (samlevers) skoleuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 går i skole

38 50 715 2 7. klasse eller mindre
7 8 121 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

4 5 71 4 9. klasse
statskontrolleret prøve

0 1 8 5 teknisk
forberedelseseksamen

3 4 52 6 10. klasse
statskontrolleret prøve

0 0 5 7 udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 3 9 2. real
0 0 3 10 3. real uden eksamen
0 0 3 11 realkursus uden



eksamen
3 3 50 12 mellemskoleeksamen

14 19 267 13 real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

0 1 8 14 gymnasium eller HF
uden eksamen

6 7 103 15 studenter- eller HF-
eksamen

1 1 13 16 andet
1 1 12 88 ved ikke
0 5 99 Uoplyst

22 418 100 Irrelevant
100 100 1858

Svarprocent: 77

V468 IP'S BOLIGTYPE
Til selvstændige, som er

1Spm. 1: Boligtype?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 kollegium, lejet

værelse
24 24 443 2 etagehus, højhus
55 55 1021 3 fritliggende hus
8 8 147 4 kæde-, gård-,

rækkehus
11 11 208 5 landbrugsejendom
1 1 19 6 andet
0 3 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V469 BOR IP I BY/PÅ LANDET
Til selvstændige, som er

1Spm. 2A: Interviewpersonen bor i:

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1504 1 den bymæssige del
19 19 352 2 landdistriktet
0 2 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 100

V470 GEOGRAFISK INDPLACERING
Til selvstændige, som er

1Spm. 2B: Interviewpersonens bopæl henregnes derfor til:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 193 1 hovedstaden
11 11 204 2 hovedstadens

forstæder
27 27 503 3 større byer
18 18 342 4 mindre byer
15 15 280 5 bymæssige

bebyggelser
18 18 335 6 landdistrikter
0 1 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 100

V471 INTERVIEWERNUMMER
(Interviewernummeret er kodet direkte med 5 cifre) 99999. uoplyst

Til selvstændige, som er

1Interviewernummer:



Double (0 decimaler)

Gyldige 1855
Manglende 3
Minimum 1201
Maximum 19062
Gennemsnit 10093
Median 11029
Standardafvigelse 4989

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999.

V472 ANTAL INTERVIEWERBESØG
(Antal besøg, før interviewet er gennemført er kodet direkte med 1 ciffer)

Til selvstændige, som er

1Antal besøg i alt.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1855
Manglende 3
Minimum 1
Maximum 8
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V473 INTERVIEWRESULTAT
Til selvstændige, som er

Interviewresultat.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1843 1 interview gennemført
1 1 15 2 interview delvis

gennemført
100 100 1858

Svarprocent: 100

V474 INTERVIEWVANSKELIGHEDER
Til selvstændige, som er

1Særlige vanskeligheder på enkelte områder

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 188 1 ja
89 90 1650 2 nej
1 20 9 Uoplyst

100 100 1858

Svarprocent: 99

V475 INTERVIEWETS VARIGHED
(Antal minutter kodet direkte med 3 cifre) 1000. irrelevant

Til selvstændige, som er

1Interviewets varighed.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1852
Manglende 6
Minimum 20
Maximum 165
Gennemsnit 70
Median 70



Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 1000.

V476 CPR: CIVILSTAND
Til selvstændige, som er

1Interviewpersonens civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 389 1 ugift
70 70 1294 2 gift
6 6 103 4 fraskilt
4 4 72 5 enke-enkemand

100 100 1858

Svarprocent: 100

V477 CPR: ALDER
(Alder kodet direkte med to cifre)

Til selvstændige, som er

1Interviewpersonens alder.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1858
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 70
Gennemsnit 42
Median 40
Standardafvigelse 15

V478 CPR: KØN
Til selvstændige, som er

1Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 935 1 mand
50 50 923 2 kvinde

100 100 1858

Svarprocent: 100

V479 CPR: ERHVERVSSTATUS
Til selvstændige, som er

1Interviewpersonens erhvervsstatus (baseret på slutligning for 1977)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 106 1 selvstændige i

byerhverv
4 4 66 2 medhjælpende hustru

59 59 1090 3 lønmodtagere
10 10 183 4 ude af erhverv i øvrigt
10 10 186 5 hjemmegående

husmødre
4 4 70 6 selvstændige i

landbrug
8 8 143 7 pensionister, ude af

erhverv
1 14 9 Uoplyst

100 100 1858
Svarprocent: 99

V480 CPR: KOMMUNE
Til selvstændige, som er

1Interviewpersonens bopælskommune:



% MD% Antal Kode Kategori
8 8 142 101 København
2 2 28 147 Frederiksberg
1 1 18 157 Gentofte
1 1 19 159 Gladsaxe
0 0 7 165 Albertslund
1 1 17 169 Høje Tåstrup
1 1 19 171 Ledøje-Smørum
1 1 16 173 Lyngby-Tårbæk
5 5 87 175 Rødovre
1 1 21 181 Søllerød
2 2 28 201 Allerød
1 1 21 207 Farum
1 1 18 208 Fredensborg-

Humlebæk
2 2 33 217 Helsingør
1 1 15 225 Jægerspris
2 2 32 259 Køge
1 1 16 269 Solrød
2 2 32 271 Vallø
0 0 8 303 Dianalund
0 0 4 309 Gørlev
0 0 7 311 Hashøj
0 0 8 313 Haslev
1 1 15 315 Holbæk
0 0 8 317 Hvidebæk
0 0 8 327 Nykøbing-Rørvig
1 1 15 329 Ringsted
1 1 14 333 Slagelse
0 0 8 335 Sorø
1 1 15 365 Møn
1 1 20 373 Næstved
1 1 12 381 Rudbjerg
1 1 16 385 Rønnede
1 1 15 391 Stubbekøbing
1 1 21 397 Vordingborg
1 1 17 403 Hasle
1 1 21 421 Assens
1 1 16 437 Haarby
1 1 10 449 Nyborg
4 4 68 461 Odense
1 1 16 473 Ringe
1 1 12 479 Svendborg
1 1 18 483 Søndersø
0 0 4 503 Bov
0 0 7 513 Graasten
1 1 24 523 Nordborg
2 2 43 535 Sydals
1 1 24 545 Aabenraa
1 1 13 551 Billund
1 1 12 553 Blaabjerg
2 2 33 561 Esbjerg
1 1 12 567 Helle
0 0 8 571 Ribe
0 0 9 575 Vejen
2 2 29 609 Gedved
1 1 12 611 Give
1 1 20 613 Hedensted
3 3 48 615 Horsens
1 1 15 653 Brande
2 2 37 661 Holstebro
1 1 12 663 Ikast
2 2 30 665 Lemvig
1 1 11 669 Skjern



1 1 12 705 Gjern
1 1 15 717 Langaa
1 1 20 727 Odder
1 1 11 729 Purhus
3 3 50 731 Randers
1 1 16 743 Silkeborg
1 1 15 745 Skanderborg
5 5 100 751 Århus
1 1 17 773 Morsø
1 1 19 777 Sallingsund
1 1 18 779 Skive
1 1 18 807 Dronninglund
1 1 12 813 Frederikshavn
1 1 14 821 Hjørring
1 1 19 823 Hobro
1 1 16 827 Løgstør
1 1 17 831 Nibe
1 1 23 833 Nørager
1 1 18 843 Skørping
1 1 18 847 Sæby
4 4 66 851 Aalborg

100 100 1858
Svarprocent: 100

V481 VÆGTVARIABEL
Vedr. beregning og forudsætninger for denne variabel henvises til den tekniske rapport
side 17. Den tekniske rapport er gengivet
bagest i denne publikation.

Til selvstændige, som er

1Vægt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1858
Manglende 0
Minimum 767
Maximum 4974
Gennemsnit 1808
Median 1684
Standardafvigelse 498

V482 KOMMUNEBEFOLKNING 1979
Befolkningstal i interviewpersonens bopælskommune i 1979

Til selvstændige, som er

1Kommunebefolkningstal 1979

Double (0 decimaler)

Gyldige 1858
Manglende 0
Minimum 4265
Maximum 504676
Gennemsnit 84420
Median 28029
Standardafvigelse 135514

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Kun personer i alderen 18-70 år.

Koncepter



Spm. 9 stilles kun til of

Spm. 9 stilles kun til offentligt ansatte og ikke til arbejdsløse.

V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34
V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51

Til selvstændige, som er

Til selvstændige, som er medlem af en erhvervsorganisation

V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75
V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99
V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118
V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137
V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156
V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175
V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194
V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213
V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232
V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251
V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265 V266 V267 V268 V269 V270
V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289
V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308
V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327
V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337 V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346
V347 V348 V349 V350 V351 V352 V353 V354 V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361 V362 V363 V364 V365
V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381 V382 V383 V384
V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400 V401 V402 V403
V404 V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411 V412 V413 V414 V415 V416 V417 V418 V419 V420 V421 V422
V423 V424 V425 V426 V427 V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441
V442 V443 V444 V445 V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460
V461 V462 V463 V464 V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479
V480 V481 V482
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